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Mpenynpexaexue

Mpexae Yyem npuctynatb k paboTtam no
MoHTaxy obopyaoBaHusi, Heo6xoaMMo
BHVMAaTESNIbHO U3YYUTb AaHHbIA AOKYMEHT.
MoHTax 1 akcnnyaTtauus o6opynosaHus
[OSKHbI NPOBOAMTLCSA B COOTBETCTBUM C
TpeGoBaHUAMM AaHHOTO AOKYMEHTA, a
TaKkxe B COOTBETCTBUM C MECTHbIMM
HOpMaMu 1 npasunamm.

Mpenynpexaexue

JkcnnyaTauna AaHHOro o6opynoBaHns
[OOIMKHa NPOM3BOAUTLCS NePCOHanom,
BraerwmnmM HeobxoanMbIMU AN 3TOrO
3HaHUAMMU 1 ONbITOM paboThl.

Jlnua ¢ orpaHnYeHHbIMU PU3NYECKUMMU,
YMCTBEHHbIMU BO3MOXHOCTSIMU,

C OrpaHWYeHHbIMU 3PEHUEM U CITYXOM He
OOIMKHBI AOMYyCcKaTbCs K aKCcnnyaTauum
naHHoro obopyaoBaHus 6e3
COMNPOBOXAEHUS Unu 6e3 NHCTpyKTaxa no
TexHuke 6esonacHocTu. MHCTpykTax
[OOIKEH NPOBOANUTLCA NEPCOHANOM,
OTBETCTBEHHbIM 33 Ge30NacHOCTb
yKasaHHbIX nu.

[ocTyn peter kK AaHHOMy obopyaoBaHuio
3anpeLueH.



1. 3HaYyeHUe CUMBONOB U HaanNucen B
DOKYyMeHTe

MpepynpexpexHne

HecobnioaeHve gaHHbIX NpaBui TEXHUKN
6e30MacHOCTV MOXEeT NPVMBECTH K TpaBMaMm
N HecYacTHbIM crny4yasam.

MpepynpexaeHve

HecobnioaeHve gaHHbIX ykasaHui MOXeT
MMETb OnacHble ANs XWU3HU U 300POBbS
niogen nocneacTeus.

MpepynpexaeHve

31K npaBuna AomkHbl cobnogaTbes npu
paboTe c B3pbIBO3aALLULLEHHBIMU
Hacocamu. PekomeHnayeTcsi cobniopgatb
OaHHble npasuna TexHukn 6esonacHocTn
npu paboTe ¢ Hacocamu B CTaHOApPTHOM
MNCNOMHEHUN.

HecobniofeHne AaHHbIX NpaBUi TEXHUKN
6e30MacHOCTN MOXET BbI3BaTb OTKa3 UNu
noepexaeHne o6opynoBaHus.

MpymeyaHna unu ykasaxus, ynpowiarooLime

pa6oTy 1 rapaHTupyoLLve GesonacHyio

aKcnyatauuio.

2. Obowee onucaHue

[aHHbIN JOKYMEHT BKOYaeT B cebs MHCTPYKLUMK No
MOHTaxy, aKcnnyatauum 1 TeEXHUYECKOMY
06CnyKMBaHMIO NOrPYXKHbIX APEHAXHbIX HACOCOB U
HacocoB Ans cTodHbIx Bog Grundfos DP u EF
AUTOADAPT c anekTpogBuratensiMm MOLLHOCTbIO
ot 0,6 go 2,6 kBT1. Hacocbl Grundfos DP n EF
AUTOppapT ABNAKOTCA NEPEHOCHBIMU U
npefHasHavyeHbl Ans nepekaunBaHusi GbITOBbIX U
NPOMBILLIIEHHbIX CTOKOB.

MmeeTca gBa TMna HAacOCOB:

« [peHaxHble Hacockl DP 10,50 n DP 10,65 ¢
NonyoTKPbITEIM paboynum konecom

« Hacocbl gnsa ctoyHbix Bog EF 30,50 ¢
NonyoTKPbITEIM paboynum Konecom.

Hacocbl MoryT 6biTb yCTaHOBIEHbI Ha
aBTOMaTn4eckon Tpy6Hown mydTe nnm ceoboaHo Ha
[iHe pe3epByapa.

Mpepynpexaexne
Oco6ble ycnosusi ona 6esonacHom

aKcnnyaTaumm B3pbIBO3aLUMLLEHHBIX
HacocoB DP n EF AUTOapapT:

+ BonTbl, UCNonb3yemble Npy 3aMeHe,
[IO0MKHbI ObITh Knacca A2-70 unu Bbille
B cootBeTcTBUM ¢ TOCT P UCO 3506-
1.

+ TepmoBblkntoyaTenb B 06MoTkax
cTtatopa C HOMUHanbHOW
TemnepaTypou nepeknodeHus 150 °C
[OIMKEH rapaHTMpoBaTh OTKIOYeHWe
anekTponuTaHusi. BocctaHoBneHve
nogauu nNMTaHus BbINOMHSIETCA
BPYYHYIO.

2.1 YepTexu nsgenus
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Puc. 3 Hacoc EF 30,50 AUTOADAPT
Mos. OnucaHue
1 KaGenbHblil BBOA,
2 OneKTPOHHbIN 6rnok
3 HanopHbin natpy6ok
4 HanopHbin pnaney DN 65, PN 10
5 MoabémHasna ckoba
6 Kopnyc ctatopa
7 [laTymk KOHTPONSA ypOBHA
8 MacnsiHast npo6ka
9 XomyT
10 [aTtymkn cyxoro xoaa
1 Onopa Hacoca
12 Kopnyc Hacoca

Pycckum (RU)



(NY) umnoohg

2.2 O6nacTu npumeHeHus

Hacocbl DP 10 npegHasHayeHbl ans

nepekaynBaHusa cnegyoLwwnx XnaKkocTemn:

¢ [OpeHaxHble N NOBEPXHOCTHbIE BOAbI;

* TPYHTOBbIE BOAbI;

*  MPOMbILMEHHbIE CTOYHbIE BOAbl 6e3 TBEpAbIX
BKMIOYEHWUIA NN BONOKOH.

Hacocbl EF 30 npegHasHayeHbl Ans nepekaynBaHus

cneayoLmnX XUAKOCTEN:

¢ [ApeHaxHble U NOBEPXHOCTHbIE BOAbI C
HebomnbLIMM copepxaHneM npumecei;

¢ CTOYHble BOAbI C COAEPXXaHNEM BOJTOKOH,
Hanpumep, U3 NpayveyHbIX;

* CTO4YHble Boabl 6€3 CTOKOB M3 TyarneTos;

*  CTO4YHble BOAbl U3 KOMMeEpPYECKUx 3aaHuii 6e3
CTOKOB U3 TyaneTos.

KomnakTHas KOHCTPyKLMS AenaeT Hacochbl

NPUroAHbIMK Kak Ansi NepeHOCHOro, Tak U Ans

CTaLMOHapPHOro MOHTaxa.

Hacocbl MoryT 6bITb yCTaHOBMEHbI Ha

aBTOMaTu4eckon Tpy6GHoW MydTe nnm ceo6oaHO Ha

AHe pesepsyapa.

2.3 YcnoBusa aKkcnnyaTauuum

Hacocbl DP n EF AUTOapapT NpeaHasHaveHbl ans
nepemMeHHoro pexuma pabotsl (S3). Mpu nonHom
NOrpy>XeHun Hacocbl MOTyT Takxe
9KCMNMyaTupoBaTbCsl B HENpepbIBHOM pexume (S1).
Cwm. pasgen 10.2 Pexumbl pabomeil.

Hacocbl EF ucnonbaytotcs ona nepekaymsaHuns
OYMLLEHHBIX CTOYHbIX BOA U APYIUX XUAKOCTEN C
cogepxaHuem TBEpAbIX YacTuy, pasmepom o 30 mm.
Fny6uHa norpyxxeHuUs Npu MOHTaxe

Makcmumym 10 METPOB HMXKE YPOBHSA XUAKOCTH.

Pa6ouee gaBneHue
Makcumym 6 6ap.

KonuyecTBO nyckoB B 4ac
Makcumym 30.

3HaueHue pH

Mpwu cTauMoHapHoW yCcTaHOBKE HAcOChl MOTYT
NPYMEHSTLCS ANS NepekavynBaHns xuakocten ¢ pH B
ananasoHe ot 4 go 10.

TemnepaTypa nepekauMBaeMoW XNAKOCTH
0-40 °C.
Ha kopoTkoe Bpems (He 6onee 10 MUHYT)

ponyckaeTcst Temnepatypa go 60 °C (Tonbko ans
HacocoB B CTaHAAPTHOM UCMOSTHEHUN).

Mpepynpexaexne

Henb3s ncnone3oBatb
B3pbIBO3aLUMLLEHHbIE HACOCHI AMNst
nepekayvBaHus XMAKOCTU TemnepaTypon
Bbiwe +40 °C.

MNnoTHOCTbL NepekaynBaemMon XUAKoCTH
Makcumym 1000 Kr/mS.

Ecnu nnoTHOCTb XWAKOCTM Bbllle 3TOro 3HaYeHUs,
BOCMOSb3yNTeCb OHNanH-cepBucom Grundfos
Product Center Ha caiite www.grundfos.ru unu
obpaTuTeck B NpeACTaBUTENbCTBO KOMMaHUM
Grundfos.

3. YnakoBKa 1 nepemelieHue

Hacoc MOXHO TpaHCcnopTUpoBaTh U XpaHWUTb B
BEPTMKaNbHOM UM FOPU3OHTANbHOM MOMOXEHUN.
Heo6XxoanMo MCKMOUNTL BO3MOXKHOCTb CKaTbIBaHUS
UK ONPOKUAbIBAHUS Hacoca.

MpoBepbTe 3aWNUTHYIO KPbILLKY ANS AaTYnKa YPOBHS
Ha NpeaMeT NOBPEXAEHWIA NOCne TPaHCMOPTUPOBKY.
Cm. puc. 1 (nos. 7). B cnyyae nospexaeHuii
3alUMTHOW KpblLWKK oBpaTuTeck B bninxaiiwee
npeacTaBMTENbLCTBO KoMnanum Grundfos.

3.1 TpaHcnopTUpoOBKa

Bce rpysonogbémHoe ob6opynoBaHue JOKHO
COOTBETCTBOBATb HA3HAYEHUIO U NPONTU NPOBEPKY
Ha Hanu4yne NoBpexaeHui nepes nobon NonbITKOW
nogbéma Hacoca. Kateropuuecku 3anpelyaercs
npeBsbIWaTh AONYCTUMYIO rPy30N0ogbEMHOCTb
obopynoBaHusa. Macca Hacoca ykasaHa Ha
dhrpmMeHHon Tabnuuke.

Mpepynpexaexue

[Ona nogbéma Hacoca Heobxoanmo
MCMOJb30BaThb TONMbKO NOABLEMHYI CKODY
MW aBTONOTPY34YUK C BUIIOYHBIM
3axBaToOM, €CIIM HACOC HaxoaMTCs Ha
nannete. 3anpelyaeTcs NogHUMaTbL Hacoc
3a kabenb anekTpoaBuraTens unu wnaur/
Tpy6y Hacoca.

3anuTbin nonuypeTaHoMm KabenbHbI BBOA,
3almLaeT aneKkTpoaBuraTesib OT NPOHUKHOBEHUS B
Hero Bnaru vyepes ero kabenb.

3.2 XpaHeHune

Mpu ANUTENBHOM XpaHeHun Hacoc HeobxoaMmo
3alWmnTMTb OT AeNCTBUA BNary, Tenna u remnepartyp
Huxe -25 °C.

Mocne ANMTeNnbLHOro NPocTosi HEO6X0AMMO
NpoBepuUTbL COCTOSIHUE Hacoca 1 NWLLb Nocne 3Toro
Npou3BOAWTL Er0 MyCcK B 3KCMyaTauuio.
Heobxogumo y6eguTbecsa B ToM, 4TO paboyee Koneco
Bpawiaetcs ceobogHo. Ocoboe BHMMaHWe
HeobxoaMMo 06paTUTb Ha COCTOSIHUE YNINOTHEHUS
Bana, kabenbHOro BBOAa 1 AaTYNKOB.

3.3 Noabém

Mpu nogbéme Hacoca Heob6xoaAMMO MCNONb30BaTh
npasBuibHble TOYKW AN KPenneHus Hacoca B
YypaBHOBELLEHHOM MONOXEHUN. YCTaHOBUTE KPIOK
NOABLEMHON Llenu B ToYke A AN MOHTaxa Ha
aBTOMaTu4eckow TpybHou MydTe 1 B Touke B ansa
OpYrux TunoB MoHTaxa. Cm. puc. 4.

TMO06 0066 4813

Puc. 4

Toukn nogbéma



4. MapKkupoBKa

4.1 ®upmeHHas Tabnuyka

Ha cdupmeHHom Tabnuuke npuBeaeHbl paboune aaHHble U cepTudukaTbl Hacoca. PupmeHHas Tabnuuka
3akpensieHa Ha GOKOBOI CTOPOHE Kopryca cTaTtopa HanpoTMB 31eKTPOHHOro Brioka.

[ononHutensHas d)I/IpMeHHaH Tabnuyka, noctaensiemasi C HacCocom, AOIMKHa 6bITb npukpensmneHa pagom c

pesepByapoMm.
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Puc. 5 PupmeHHas Tabnuyka
Mo3. OnucaHune Mo3. Onucanune
1 TunoBoe o603HaveHne 15  Pabouni koHaeHcaTop [MKD]
2 CepuiHbIn HoMep 16  Jlorotun RCM**
PerncrpaunoHHbIn HOMep opraHa no
8 cepTudmkauum (ceptudumkat ATEX) 17 Mapkvposka CE
4 Howmep ceptudukara ATEX (Oupektusa 94/9/ 18 PykoBOACTBO MO MOHTaxy 1
EC) aKcnnyatauumn, Homep usgaHus
MapkupoBka B3pblBO3aLLUTbl B COOTBETCTBUN MapkunpoBka B3pblBO3aLLUTbI B
5 19
¢ Hopmamu MK cooTBeTCcTBUN ¢ HopMmamu ATEX
6 Homep ceptudmkarta B3pbiBO3aWnThLI B 20 MakcumarnbHas rny6uHa norpyxxeHus npu
CoOoTBETCTBUK C Hopmamn MIK MOHTaxe [M]
7 [aTa nsrotoBneHus (roa/Henens) 21 MakcumanbHbIin pacxopg [n/c]
8 CTeneHb 3awmTbl 22 HomwuHanbHas BbIxogHas MOLHOCTb [KBT]
9 MakcumanbHbi Hanop [M] 23  MakcumanbHbin Tok [A]
10 HomuHanbHas noTpebnsemas MOLWHOCTL [KBT] 24  Cos @, 1/1 Harpy3ku
MakcumanbsHasa Temnepartypa
11 HomuHanbHOe HanpsikeHve 25 nepekauMsaemoit xuakocT [°Cl
12 Yacrtorta BpaweHus [06/MuH] 26 Yacrora ['u]
13  Macca HeTTo [Kr] 27  Knacc nsonauuun
14  EpwuHbIN 3HaK obpalleHns Ha pbiHke [EACT* 28 CTpaHa usrotoeneHus

*

Tonbko ans Poccun.

** Tonbko Anst ABCTpanuu.
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4.2 PacwundpoBka TUNoBoro o603Ha4yeHus
OﬁpaTVITe BHUMaHue, 4TO BO3MOXHbl HE BCe cO4YeTaHusA.

Koa Onwucanue DP 10 .50 .15 .E .Ex .2 .1 .5 02

Tun Hacoca
DP [peHaxHbln Hacoc Grundfos
EF Hacoc Grundfos ans ctouHbIx BoA

CBoGoAHbIN NpoxoA Hacoca
MakcumanbHblii pasmep TBEPAbIX BKIOYEHUIA (MM)
10 10 mm

HanopHbIn naTpy60ok Hacoca
HomuHanbHbI guameTp HanopHoro natpybka Hacoca (MM)
50 50 mm

BbixogHas MowHoCcTbL P2
P2 = kop 13 TunoBoro o6o3Ha4yeHus/10 kBT
15 1,5 kW

O6opyaoBaHue
E WcnonHexne AUTOADAPT

UcnonHeHune Hacoca

[1 CraHgapTHOe UCNOMHEHWNE MOTPYXHbIX APEHaXHbIX HACOCOB U HACOCOB
ONS CTOYHbIX BOA

Ex Hacoc pa3paboTtaH B COOTBETCTBUU C ykasdaHHbIM cTaHgapTom ATEX
WUnu aBcTpanuickum ctaHgaptom AS 2430,1.

KonuyecTtBo nontocos
2 2 nontoca

KonuyectBo has
1 OpHodbasHbIv anekTpoaBuraTenb
[1 TpéxdasHbii anekTpoaBuratens

YacToTa cetn
5 50Hz

HanpsikeHue n cxema BKIIOYEHUSI NPU nycke
02 230 B, npsimoit nyck
0B 400-415 B, npamon nyck

MokoneHue

MepBoe nokonexune
BTopoe nokonexune
TpeTbe nokoneHue v T.4.

W >

Hacocbl, oTHOCSILMECS K OTAEMbHbLIM MOKONEHUSAM, Pa3fnyarTcs Mo KOHCTPYKLMW, HO OAMHAKOBSI
Mo HOMMHASTbHON MOLLHOCTH.

MaTtepuanbl Hacoca
[1 B Hacoce ucnonbayloTcs cTaHAapTHbIe Matepuansl




5. Ceptudmkarthbl

5.1 HopmaTuBbl

Bce ncnonHexus HacocoB ofobpeHbl LGA (ynonHOMOYEHHbIM OpraHoM COrfacHo AUpeKTuBe No
cTpouTenbHomy obopyaoBaHuio) B cootBeTcTBUM ¢ EN 12050-2, kak ykazaHo Ha pupMeHHow Tabnuyke

Hacoca.

5.2 NosicHeHUA k cepTudMKauum B3pbiBo3alUnLLEHHOro o6opyaoBaHus (Ex)

Hacocbl Bo B3pblBO3aLLMLLEHHOM UcToNHeHUK cepTuduumposaHbl DEKRA (Hekommepyeckum napTHEPCTBOM
"HeMeLkunii COLO3 opraHM3aumini He3aBUCMMOWM TEXHUYECKON 3KCNepPTU3bl aBTOTPAHCNOPTHbIX cpeacTB")
cornacHo aupektuBe ATEX. Knacc B3pbiBo3awumTtbl HacocoB - CE 0344 Ex I 2 G Ex bed 11B T4 Gb.

OvpekTtusal

Kon OnucaHune
cTaHpapTt
Mapkuposka CE, ykasbiBatowas Ha cooTBeTcTBUe aupektnse ATEX 94/9/EC,
CE _ Mpunoxehue X.
0344 0344 - Homep yNnonHOMOYEHHOrO opraHa, NMPOBOAMBLLENO CepTUdUKaLno
cucTtembl obecneveHns kayectsa ans ATEX.
€& = Mapkuposka B3pbIBO3ALUNTSI.
ATEX pynna obopynoBaHusi, cooTBeTcTBYloWas aupektuse ATEX, npunoxenue Il, n.
I} = 2,2, onpegensiolei TpeboBaHus, npeabsBnsiemble k 060pyAOBaHNIO 3TOW
rpynnbi.
Kateropus obopynoBaHusi, cooTBeTcTBylowas aupektnse ATEX, Mpunoxetxue Il,
2 = n. 2,2, onpegensiowei TpeboBaHus, NnpeabsiBNsemMble K 060py0BaHNIO 3TON
KaTeropuu.
G = BspbiBoonacHasi aTmocdepa, Bbl3BaHHas rasamu, CnapeHUs M1 UM TyMaHoM.
Ex = O6opyaoBaHne cOOTBETCTBYET rapMOHU3MPOBAHHOMY €BPONENiCKOMY CTaHAapTy.
b = KoHTponb MCTOYHMKaA BocnnaMeHeHns B cootBeTcTBumn ¢ EN 13463-6:2005.
c _ KowcTpykumnoHHas 6esonacHocTb B cootBeTcTBun ¢ EN 13463-5:2003 1 EN
13463-1:2009.
d = Moxapo6e3onacHhbiii kopnyc B cooTBeTcTBMM ¢ EN 60079-1:2007.
TapMOHI3MPOB 1l = [lpurogeH Ans akcnnyataunu BO B3pbIBOONACHOW atmocdepe (KpoMe LuaxT).
aHHbIN B - Knaccudukauus rasos cornacHo EN 60079-0:2006, MpunoxeHue A.
eBponeicknit [a3bl rpynnbl B BkntoyatoT B cebs rasbl rpynnbl A.
CTaHaapT T4 = MakcrumanbHasa Temneparypa nosepxHocTu coctasnseT 135 °C B cOOTBETCTBUM C
EN 60079-0:2006.
Gb = YposeHb 3awuTel 060opyaoBaHus (IEC).
BykBa X B HOMepe cepTudukaTa cBMAETENLCTBYET O TOM, YTO ANs 6e3onacHoro
X = VcnonbsosaHus obopyaoBaHusa Heobxoanmo obecneunTb cneumnansHele YCnoBus

akcnnyaTauun. 3TU ycnoBus ykasaHbl B cepTudukate u B Macnopte,
PyKkoBOACTBE MO MOHTaXYy W 3KCnyaTauum nagenus.

CtpaHbl IEC (ABcTpanus

n ap.) Exd IIB T4 Gb.

CraHpapT Kon Onucanue
Ex = O6opyaoBaHue cOOTBETCTBYET rapMOHU3MPOBAHHOMY €BpONeCcKoMy CTaHAapTy.
d = BapblBoGe3onacHbIf kopnyc B cootBeTcTBUU ¢ IEC 60079-1:2007.
1 = [purogeH ons akcnnyaTaumu Bo B3pbIBOONACHON aTMocdepe (KpoMe LuaxT).
B - Knaccudukaums rasos no IEC 60079-0:2006, MNpunoxeHne A.
[asbl rpynnel B BkntoyatoT B cebst rasbl rpynnsl A.
IEC 60079-0 m T4 = MakcnmanbHas TemnepaTypa nosepxHocTu coctasnsieT 135 °C B cOOTBETCTBUM C
IEC 60079-1 IEC 60079-0:2006.
IP68 = CreneHb 3awmThl kopnyca B cootBeTcTBUM ¢ IEC 60529.
Byksa X B HOMepe cepTudmkaTa CBUAETENLCTBYET O TOM, 4TO AN 6esonacHoro
x = Vcnoneaosanus obopynoBaHus HeobxoanMo obecneynTb cneunanbHble YCroBus

aKcnnyaTaummn. 3Tu ycnosms ykasaHbl B cepTudukate u B Nacnopre,
PykoBofcTBe Mo MOHTaXy W aKCMnyaTauumn usgenus.

Pycckum (RU)
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6. YKa3zaHuA no TexHukKe
6e3onacHocTH

MpepynpexaeHve

SkcnnyaTtaumsa gaHHoro obopygoBaHus
[OMKHA NMPOU3BOAUTLCS
KBanM@uUUMPOBaHHbLIM NEPCOHAIoM,
Bragerwmnm HeobxoanMbIMU AN 3TOr0
3HaHUAMMU 1 ONbITOM paboThl.

Jlvua c orpaHnyYeHHbIMK HU3NYECKUMHU,
CEHCOPHbLIMY U YMCTBEHHbLIMU
BO3MOXHOCTSIMW HE [OMXHbI 4OMNYyCKaTbCsl
K 3KCnnyaTauum gaHHoro obopynosaHusi
6e3 conpoBOXAEHUS UK 6e3 MHCTPYKTaxa
no TexHvke 6esonacHocTn. MHCTpyKTax
[OOIMKEH NMPOBOANUTLCA NMEPCOHANoM,
OTBETCTBEHHbIM 3a 6€30MacHOCTb
yKasaHHbIX nuu.

[ocTyn geten kK 4gaHHOMy o6opyaoBaHuio
3anpeLuéH.

MpepynpexpexHne

MoHTax HacocoB B pe3epByapax AOIKEH
BbIMOMHATLCA creunansHo
NOAroTOBMEHHbIM NEPCOHANoM.

Pa6oTbl B pesepByapax unv Bnumaun Hux
[OMXKHbI BbINOMHATLCA B COOTBETCTBUM C
MECTHbIMU NpaBuamu.

Mpepynpexaexne

HomxHa 6bITb NpegycMoTpeHa
BO3MOXHOCTb NEPEBECTN CETEBON
BblkNntoyatenb B nonoxexve 0. Tun
BbIKMtoyaTens ykasaH B n. 5.3.2 TOCT P
M3K 60204-1.

Mpepynpexaexne

Mocne yctaHOBKM Hacoca Haf
MaKCUMarnbHbIM YPOBHEM XUAKOCTW
[OMKeH ocTaTbcsA CBOOOAHbLIN Kabenb
ONUHON He MeHee 3 M.

MpeanynpexaeHve

Ha pa6ouen nnowagke co
B3pbIBOONAcHOW aTMocepor He AOMKHO
6bITb Ntoaen.

> > b

B cooTBeTCTBUM C TpeBOBAHNAMU TEXHUKM
6e3onacHocTn Bce paboTbl B pe3epByapax AOSKHbI
BbINOMHATLCSA NOA, PYKOBOACTBOM NMLa,
HaxopsLlerocsi BHe pesepsyapa.

PekomeHayeTcs BbINONHATL BCe paboTbl
N0 TEXHUYECKOMY U CEPBUCHOMY
0o6CnyxvBaHWIO NOcre pa3mMeLleHus
Hacoca CHapyu KaHanu3aunoHHOTo
pesepByapa.

B pesepByapax Anst yCTaHOBKM MOrPY>KHbIX
ZAPEHaXHbIX HACOCOB W HAaCOCOB At CTOYHbIX BOA
MOryT NMPUCYTCTBOBAaTb CTOYHbIE BOAbI, CoAepXallme
A00BUTBIE W/WNW onacHble ANs 300poBbs Nioaen
BellecTBa. [1loatomy Bce npuBneyéHHble kK paborte
nmua JOMKHbI MPUMEHSITH CPEACTBA 3aLUUTbI U
HageBaTb 3alMTHYO crieuodexay. MNpu npoBegeHun
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ntobbix paboT ¢ HACOCOM UMK Ha MecTe ero
yCTaHoBKM B 06513aTENbHOM NOPAAKE AOMKHbI
cobniogatbCcsl AENCTBYIOLME CAHUTAPHO-
rmrmeHmyeckne TpeboBaHus.

Mpenynpexaexue

Mepea nogHATMEeM Hacoca cnegyet
ybeanTbca B TOM, 4TO NogbEMHas ckoba
HaaéxHo 3akpennexa. Mpu
HeobxoaMMOCTN eé creayeT 3aTAHYTb.
JTto6asi HEOCTOPOXXHOCTL NpY NoAbEME
UMW TPaHCMOPTUPOBKE MOXET CTaTb
NpUYMHOI TpaBM nepcoHana unu
noBpexaeHnst Hacoca.

6.1 NMoTeHUManbHO B3pbIBOONAaCHbIE
cpeabl

B3pblBO3aLUMLLEHHBIE HACOCHI NpeAHa3HayYeHbl Ans
MCNONb30BaHUs B NOTEHLMANBHO B3PbIBOOMACHbBIX
YCINOBUSAX.

MpenynpexaexHue

Knacc B3pbiBo3awwmTbl HacocoB - CE Ex Il
2 G, Ex bed 11B T4 Gb. Knaccudmkauus
MecTa yCTaHOBKWN B KaXAOM KOHKPETHOM
cny4vae gomkHa 6biTb NnogTBEPXKAEHA
MECTHBIMW OpraHamu NoXapHON OXpaHsbl.

MNpepynpexaexve

Hu npm kakmx ycnosusix He gonyckaeTcs
nepekauMBaHue ropoymx unm
BOCMNAaMEHSIOLLUXCS XKUAKOCTEN
Hacocamu.

MpenynpexaexHue
Ocobble ycnoeus ans 6esonacHom

aKcnnyaTauum B3pbIBO3aLMLLEHHbIX
HacocoB DP u EF:

1. BonTbl, UCNONb3yemMble NpU 3aMeHe,
[OMKHbI ObITh knacca A2-70 unu Bbille
B cootBeTcTBUM ¢ FTOCT P UCO 3506-
1.

2. YpoBeHb NepekavymBaemow XUaKoCcTu
[OOIMKEH perynupoBaTtbcst ABYMS pene
YPOBHSI OCTAHOBA, NOACOEANHEHHBIMU
K Lenu ynpaeneHus
anekTpoasurateneMm. MuHMManbHbI
YPOBEHb 3aBUCUT OT TUMa MOHTaxa U
yKasaH B HacTosiLeM pykoBOACTBE Mo
MOHTaXy U 3KCnnyaTauum.

3. TllocTosiHHO NoacoeauHEHHbIN Kabenb
[OMmXKeH 6blTb Hagnexawmm obpasom
MEeXaHW4eCcKM 3alUMLLEH U BbiBeOEH Ha
KNEeMMbl B COOTBETCTBYIOLLEN
KNEMMHOW KOrogKe, pacrnonoXeHHOM
3a npegenamuv noTeHumanbHo
B3PbIBOOMNACHOW 30HbI.

4. HomuHanbHas TemnepaTypa
cpabaTbiBaHNS TeNnoBoW 3aLnTbl B
obmoTkax cTatopa cocTasnsiet 150 °C,
YTO rapaHTUpyeT OTKMnioveHne
3MNeKTPONUTaHWUs; BOCCTaHOBNEHNe
nofauu nNMTaHUs BbINOMHSETCS
BPYUHYIO.



7. MoHTax

Mepepn Hayanom MoHTaxa Hacoca
Heobxoanmo ybeanTbCs B TOM, YTO OHO
pesepByapa poBHOE.

Mpepynpexaexne

Mepepn HaYanom MoHTaxa cneayet
OTKIHOYNTb UCTOYHUK NMUTAHUS U
3abrnokMpoBaTb CETEBOW BbIKMOYaTENb B
nonoxexum 0.

Mpexage yem npucTynuTb Kk paboTe ¢
HacocoMm, Heo6XoAMMO OTKMIOUUTL BCE
MCTOYHWKN BHELUHErO NuTaHus,
NoACOEANHEHHbIE K HAcoCy.

MNpepynpexaexve

Mepen MOHTaXOM W NepBbLIM NYCKOM
Hacoca Heo6xoauMo NpoBepuTh kabernb
Ha OTCYTCTBME BHELUHUX [edeKTOB BO
n3bexaHne KOPOTKOro 3aMblKaHWs.

[ononHutenbHaa pmpmeHHas Tabnuyka,
nocTaensieMasi C HaCoCOM, [JOMKHa GblTb
3aKpenfieHa Ha MecTe yCTaHOBKM Hacoca unm
XpaHUTbCS B 06MNOXKe AaHHOIO PyKOBOACTBA.

Ha mecTe MOHTaxa [OMKHbLI cobniofaTbes Bce
npasuna TeXHUKM 6e30nacHoCTH, Hanpumep,
UCNONb30BaHWe BEHTUNATOPOB ANs NpUTOKa
CBeXero Bo3gyxa B pesepyap.

Mepepn Hauyanom MoHTaxa NPoBepLTe YPOBEHb
macna B MacrnisiHoit kamepe. CM. pasgen

11. CepsucHoe u mexHu4yeckoe u obcryxusaHue.

Hacocbl npeaHa3HayeHbl ANs pasnuyHbiX TUMNOB
MOHTaxa, KOTOpble ONMUCbLIBAOTCA B pasaenax

7.1 YemaHoska Ha asmomamu4eckol mpy6HoU
mygme wn 7.2 [NlepeHOCHas MozpyxHasi ycmaHoska.

Kopnycbl HacoCoOB OCHalLeHbl HanopHbIM NaTpyGkoM
Rp 2 unu HanopHbim dnaHuem DN 65, PN 10.

Mpepynpexaexne

Ecnu k Hacocy yxe noakmnoyeHo
HanpshkeHue nuTaHus, 3anpellaeTcs
NOAHOCUTb PYKW UM UHCTPYMEHTBI K
OTBEPCTWIO €ro BCachIBalOLLLEro nnm
HamnopHoro natpy6ka, noka Hacoc He
ByneT BbIKMIOYEH MYTEM CHSATUS NNaBKUX
npegoxpaHuTenen Unu oTKMIYeHns
NUTaHUS C NOMOLLIbIO CETEBOTO
BblKkMtoyaTensi. Heo6xoanMo ncknioynTb
BO3MOXHOCTb CIy4aitHOro BKMIOYEHUS
3neKTponuTaHus.

Mpepynpexaexne

[lns nogbéma Hacoca Ucnonb3yinTe ToNbKo
noabEémHyto ckoby. E€ Henb3as
ncnonb3oBaTth AN rKcalumn Hacoca BO
Bpemsi paboTbl.

Bo usbexaHne nonomok ns-3a
HenpaBWIbHOrO MOHTaXa peKoMeHAyeTcs
BCErga WCnosib3oBaTh TOMbKO
opurMHasnbHble NPUHaANEXHOCTH
Grundfos.

Hacocbl npegHasHaveHbl Ans
nepemeHHoro pexuma pa6otsbl. Mpu
NOMHOM MOTPYXXEHWUU B NEPEKAYNBAEMYIO

e | )KMOKOCTb HACOChl MOTYT Takxke
3KCNMyaTMpoBaThCS B HENPEPLIBHOM
pexume.

Cwm. pasgen 10.2 Pexumbl pabomeil.

Cnepwute 3a TeM, YTOObI Ha AaTyYvKu

Hacoca He nonazjanu 6pbI3ry OT BOAbI,
nocTynatLlen B pesepByap vepes
BMYCKHOW KaHan.

7.1 YcTaHOBKa Ha aBTOMaTU4Ye€CKOMN
Tpy6HOWU MydTe

[Mpun cTaumMoHapHoOW yCTaHOBKE HAacoCbl MOTyT
MOHTUPOBATLCS HA HEMOABWXHON cucTeme
aBTOMaTUYecKoi MydTbl C TPYGHbLIMU
HanpasnsoLW1UMK UNW BepxHei (HaaBoAHON)
cucTeme aBTOMaTUYECKON MydThI.

O6e cucTembl aBToMaTU4Yeckon MydTbl obneryatot
npoBefeHne CEPBUCHBIX PaboT 1 TexobcnyxmBaHus,
NOCKOMbKY HAaCOC MOXeT Nerko u3BnekaTbcsi U3
pesepsyapa.

Hacockl DP 10.65.26 o6opyAoBaHbl YyryHHbIM
HanopHbiM dnaHuem DN 65, PN 10 n He moryT
yCTaHaBnMBaTbCS Ha BEpXHel (HaABOA4HOW) cucteme
aBTOMaTU4eCcKon MydTbl.

MpenynpexaexHue

Mepea Hayanom MoHTaxa Heobxoaumo
ybeounTbca B TOM, 4TO aTmocdepa B
pesepByape He siBNsieTCA NoTeHuuanbHo
B3pbIBOOMACHOMN.

Y6eanTtechb B TOM, YTO NpY MOHTaxe
Tpy6onposoaa He NpUMeHAN1ch
ypeamepHble ycunus. Bec Tpy6onposoaa
He [OMXEH NepeaaBaThbCcs Ha Hacoc. Ans
obneryeHus npoueaypbl MOHTaxa u
npeaoTBpaLleHusi nepexoaa yCunuii ot
Tpy6onposoaa Ha cdnaHLbl 1 6onThl
pekomeHayeTca UCrnonb3oBaTk CBOGOAHO
cuaawme dpnaHubl.

3anpeLyeHo ncnonb3oBaThb B
TpyGonpoBoaax ynpyrue aneMeHTbl unm
KoMneHcaTopbl. HU B koem cnyyae atu
3MeMEeHTbI HEMb3sl UCNoNb30BaTb AN
LeHTPOBKM TpyGonposoaa.

Pycckum (RU)
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Cuctema aBTomMaTuyeckon My Thbl ¢ TPyGHbIMMU

HanpaBnAWUMHU

Cwm. puc. 2, cTp. 26.

BeinonHute cnepyoulee:

1. Ha BHyTpeHHen KpoMmKe pesepsyapa
NpPOCBEPNNTE OTBEPCTUS NOA, KPENEX
KPOHLUTEWHOB AN TPYOHbIX HanpaBnsoLWMX.
KpoHLwTenHbl npeaBapuTenbHO 3adukeupyite
[OBYMsi BCTIOMOraTenbHbIMU BUHTaMMU.

2. YcTaHOBWTE OCHOBaHWE aBTOMAaTUYECKOWM
TpybHOM MydhThl Ha AHO pe3epByapa. BoicTaBbTe
CTPOro BepTMKanbHO Npu NOMOLLM OTBeca.
3akpenute aBTomMaTnyeckyto TpyGHy MydTy
pacnopHbiMu 6onTamu. Ecnv noBepxHocTb AHa
pe3epByapa HepOBHasi, yCTaHOBUTE MO
OCHOBaHVe aBToMaTN4ecKomn TpyoHOWM MydThbl
COOTBETCTBYOLLME OMNOPbI TaK, YTOObI Npu
3aTsirmBaHuy 60nNToB MydTa coxpaHsina
rOpM3oHTanbHOE MOMoXeHMe.

3. BbinonHuTe MOHTax HanopHoro Tpy6onposoaa,
MCNOnb3ysi U3BECTHbIE CNOCOGLI, UCKITIOYatoLLMe
BO3HWKHOBEHWE B HEM BHYTPEHHUX HANPSKEHWIN.

4. YctaHoBWTe TpybHbIe HanpaBnsLve B
OCHOBaHWe aBTOMaTu4eckow TpyoHoU MydThl 1
OTKOPPEKTUPYWATE X ASIMHY TOYHO NO
KPOHLUTENHY TPYOHbIX HanpaBnsoLWMX BBEPXY
pesepsyapa.

5. OTBUHTUTE NPeaBapUTENbHO 3aKPennéHHbIN
KPOHLUTENH HANPaBnsoLWMX U 3aKpenuTe ero
BBEpXYy Hanpasnsowmx. HagéxHo

3amKCMpynTe KPOHLITENH Ha CTeHe pesepByapa.

Hanpasnsiowme He 4OMKHLI UMETb
oceBoro nodra, nHade npu paborte
Hacoca ByaeT BO3HMKaTb LWyM.

6. OuucTuTe pesepByap OT Mycopa nepeg TeM, kak
ornyckaTb B HEro Hacoc.

7. TpwkpenuTe HanpaBnAOLWMUIA Kynavok K
HanopHomy naTpybky Hacoca.

8. 3auenuTte HanpaBnALLWKIA Kynadok Mexay
TPyOHbLIMY HanpaBnsOLWUMU 1 ONYCTUTE HACOC B
pesepByap C MOMOLLbIO Lienu, 3akpennéHHon 3a
nogbEMHYto ckoby Hacoca. Korga Hacoc
OOCTUrHET OCHOBaHWSA aBToMaTuyeckon TpybHomn
MY Tbl, OH aBTOMaTU4ECKN repMEeTUYHO
COefMHNTCA C 3Ton MydOTON.

9. lMopasecbTe cBOGOAHLIN KOHEL Lenu Ha
COOTBETCTBYIOLLNIA KPIOK B BEPXHEN YacTu
pe3epByapa Takum o6pa3om, 4Tobbl Lienb He
Kacanacb koprnyca Hacoca.

10. OTperynupyiTte onuHy kabens
anekTpoABuUraTens, HamoTaB ero Ha
npucnocobneHne ans pasrpysku kabens ot
MeXaHW4eCcKoro HanpsikeHus Tak, 4Tobbl B
npouecce aKcnnyatauuu He NoBpeanTb kabenb.
3akpenuTe npucnocobnexHne aAns pasrpysku
Kabensa oT MexaHM4YecKoro Hanps>KeHns Ha
COOTBETCTBYIOLLEM KpPIOKE B BEpXHelt YacTu
pesepByapa. Kabenu He fomkHbl ObiTb CUMBHO
COTHYTbI UMK 3axaTbl.

11. MopkniounTe kabenb anekTpoaBuraTens u, ecnu
MMEEeTCs, CUrHanbHbI Kabenb.
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3anpeLyeHo onyckaTb cBO6OAHbIN KOHeL,

kabens B BoAy, Tak kak B 3TOM criyyae
BOJa MOXET NPOHUKHYTb Yepes kabernb B
06MOTKU aneKkTpoaBuraTens.

Cuctema BepxHel (HaaBOAHOMN) aBTOMaTUYECKON
My TbI

Cwm. puc. 2, cTp. 26.

Buinonxute cnepytolee:

1. YctaHoBuTe nonepeyHyto 6anky B pesepsyape.

2. 3akpenuTe HEenoABWXHYIO YacTb CUCTEMbI
aBTOMaTN4eCKon MydpTbl BBEPXY NONEpeyHomn
Ganku.

3. TlpwukpenuTe kK HanopHoMy naTpy6ky Hacoca
TpyOy-nepexoaHVK AN NOABUXHOMN YacTn
CUCTEeMbl aBTOMATUYECKOW MydTbl.

4. 3akpenuTe ckoby M Lenb Ha NOABWMXHOW YacTu
CUCTEMbl aBTOMATUYECKOW MydTbl.

5. OuucTuTe pesepByap OT Mycopa nepef TeM, Kak
ornyckaTb B HEro Hacoc.

6. OnycTuTe Hacoc B pesepByap C NMOMOLLbIO Lienu,
NpUKpennEHHoON k noabEMHoON ckobe. Koraa
noABMXHAsA YacTb CUCTEMbI aBTOMAaTUYECKOMN
MyTbl JOCTUTHET HEMOABWKHOW YacTy,
Npon3onAET UX aBToMaTU4ecKoe repMeTuyHoe
coeaviHeHune.

7. MopsecbTe cBOGOAHLIN KOHEL Lienu Ha
COOTBETCTBYIOLLUI KPIOK B BEPXHEW YacTu
pesepByapa Takum obpa3om, 4To6bI Lenb He
Kacanacb Kopnyca Hacoca.

8. OrtperynupyinTe anvHy kabens
aneKTpoaBUraTensi, HaMoTaB ero Ha
npucnocobnexune ans pasrpysku kabens ot
MEXaHWNYECKOro HanpsikeHusl Tak, 4Tobbl B
npouecce akcnnyatauuv He NOBpeAnTL kabenb.
3akpenuTte npucnocobneHve Ans pasrpysku
kabensi OT MexaHW4YeCcKoro HanpskeHns Ha
COOTBETCTBYIOLLEM KPIOKE B BEPXHEl YacTu
pesepByapa. Kabenv He AomxHbl BbITb CUNIBHO
COTHYTbI UMK 3aXaTbl.

9. MMoakntounte kabenb anekTpoaBuraTens u, ecnu
MMeeTCsl, CUrHanbHbIN Kabenb.

3anpeLyeHo onyckaTb CBOGOAHBIN KOHeL,
kabens B BoAy, Tak kak B 3TOM criyyae
BOAA MOXET NMPOHUKHYTb Yepes kabenb B

06MOTKM aneKkTpoasuratens.



7.2 NMepeHOCHas NOrpyxHas ycTaHOBKa

Hacocbl, npegHa3HayYeHHble AN NepeHOCHOW
NOrpy>HOMN yCTaHOBKM, MOTYT CTOATb CBOBOAHO Ha
AHe pe3sepsyapa unu konoaua. Cm. puc. 3, cTp. 27,
puc. 4, cTp. 28.

[ns ynpoLleHns TeXHUYeCcKkoro oGenyxuBaHus u
NErKoro oTCoeAnHEHNst Hacoca OT HaMoOPHOW NNHUK
ncrnonb3ynTe rubkoe coeavHeHne unm mydty Ha
HanopHoMm naTpybke.

Mpu ncnonb3oBaHuuM WNaHra HeobxoaMmMo
06ecneynTb yCrnoBus, KOTOPbIE UCKITHOYAIOT ero
Aedopmaumio, a BHyTPeHHWUIM AuaMeTp wnaHra
[OMKEH COOTBETCTBOBATL pasmMepy HamnopHOro
natpy6ka Hacoca.

Ecnu ncnonb3yetcs xécTtkas Tpyba, yctaHoBUTE
rmbkoe coeguHeHue unu MydTy, o6paTHbIi KnanaH u
KIMHOBYIO 3aA4BWXKY B YyKazaHHOM MNopsiake, ecnu
CMOTpETb CO CTOPOHbI Hacoca.

Ecnu Hacoc pa3melyaeTcs Ha rpsasHon unm
HepOBHOI MOBEPXHOCTU, PEKOMeHAyeTCsl
YCTAHOBMUTb €ro Ha KMPMUYM UK UHYIO aHamnorvyHyo
ornopy.

BbinonHute cnepgywuliee:

1. CoeamHute koneHo 90 ° c HanopHbIM NaTpy6Kom
Hacoca v NMoACOeANHUTE HanopHyto TpyBy unm
LNaHr.

2. C nomoLbio Lenu, 3akpennéHHon 3a NogbEMHYIO
ckoby Hacoca, onycTuTe Hacoc B
nepekayvMBaemy XunakocTb. PekomeHayeTcs
CTaBUTb HACOC Ha POBHYO, TBEPAYIO
NoBepxHOCTb. Hacoc AomkeH BUCETb Ha Lenu, a
He Ha kabene.

3. MNopaBecbTe cBOGOAHBIV KOHEL, Lenu Ha
COOTBETCTBYIOLLNA KPIOK B BEPXHEN YacTu
pesepByapa Takum o6pa3om, YToGbl Lenb He
Kacanacb kopnyca Hacoca.

4. OrtperynupyiTe agnuHy kabens
aneKkTpoABuraTensi, HaMmoTaB ero Ha
npucnocobnexne ans pasrpysku kabens ot
MEXaHW4YeCKOro HanpsikeHusl Tak, YTobbl B
npotiecce aKcnnyaTauum He NoBpeanTb kabenb.
3akpenute npucnocobreHve Ans pasrpysku
Kabens OT MexaHU4YeCcKoro HanpsKeHNa Ha
cooTBeTCcTBYyOLEM Kptoke. Kabenu He fOMKHbI
6bITb CUINIBHO COTHYTbI UMK 3aXaThbl.

5. Moakntounte kabenb anekTpoaBuUraTens u, ecnu
MMeeTCsl, CUTHanbHbI kKabenb.

3anpeLleHo onyckaTb CBOGOAHbIN KOHEeL,
kabens B BoAy, Tak Kak B 3TOM cryyae
BOAA MOXET MPOHUKHYTb Yepes kabenb B

o6MmoTKM anekTpoasuratend.

Ecnv B ofHOM 1 TOM e pe3epByape
YCTaHOBIIEHO HECKONbKO HACOCOB, OHN

[OMKHbI ObITb HA OAHOM YPOBHE AN
obecneyeHnst oNTUMarnbHOIo YepeaoBaHus
HacocosB.

8. dneKkTpunyeckme nogknYeHus

3anpeu.laeTcs1 ncnonb3oBaTtb HaAcoc C
BHumaHue

npeo6pasoBartenem 4acToTbl.

BbinonHute SNieKTpuyeckme noakniveHna B
COOTBETCTBUU C MECTHBIMMU HOPMaMun U npasunamMu.

Mpenynpexaexue

MoakniounTe HacoC K 3NeKTpUYecKkomy
Lwkady B COOTBETCTBMU C MECTHLIMMU
HOpMaMu 1 nNpaBunamun. ANeKTpUYecKni
wkad BknovaeT B cebs nnaskue
npefoxpaHuTenu, ceTeBow BbikMoYaTenb
1 3alUTy OT TOKa YTEYKU Ha 3eMIio,
3a30pbl MeXAY Pa30MKHYTbIMU KOHTAKTaMm
cornacHo n. 5.3.2 TOCT P M3K 60204-1.

[omxHa 6bITb NpegycMoTpeHa
BO3MOXHOCTb NepeBecTn ceTeBon
BbIKMtoYaTens B nonoxexune 0. Tun
BbIKMtoYaTens ykasaH B n. 5.3.2 FTOCT P
M3K 60204-1.

Hacoc vmeeT BCTPOEHHYIO 3aLuTy
anekTpoaBuUraTens u Bce Heobxoaumble
cpeAcTBa ynpasreHust.

MpenynpexaexHue

Mocne ycTtaHOBKM Hacoca Haf,
MaKCUMMarnbHbIM YPOBHEM XUAKOCTN
[OMmKeH ocTaTbcs cBOOOAHbIN Kabernb
OJIMHON He MeHee 3 M.

MpeaynpexaeHue

Ecnu Ha dupmeHHon Tabnuuke Hacoca
nmeeTcs mapkuposka "Ex"
(B3pbIBO3aLLMTa), HEOGXOANMO
obecneynTb NpaBunbHOE NoAKIYeHNe
Hacoca B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUSMM,
npuBeAeHHbIMU B HACTOSILLIEM AOKYMEHTe.

MpenynpexaexHve

Knacc B3pbiBo3awmThl Hacoca - CE Ex Il 2
G, Ex bcd 1IB T4 Gb. Cwm. pasgen

5. Cepmucpukameil.

Knaccudukaumns mecta MoHTaxa B
KaXAoOM KOHKPETHOM cryyae AorkHa 6biTb
noaTBepxXaeHa MeCTHbIMU
MYHULMMNANbHBIMW OpraHamm.

Ecnun ncnone3syetcs yctpoinctso ClU (6nok
nHTepdeiica cBsA3n) (cM. pasgen 8.1 CIU),
ero Hernb3si ycTaHaBnMBaThb B
noTeHUmMarnbHO B3pbIBOOMNACHON cpee.

Pycckum (RU)
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MpepynpexaeHve

[ns HacocoB BO B3pbIBO3ALULLEHHOM
MCMNONHEHUN HEOGX0AMMO oGecneynTb
NoAKNYEHNE BHELLHETO 3a3eMIISoLLEero
NPOBOAHUKA K BHELLHEN 3a3eMnsiowen
KIIeMMe Ha Hacoce, UCMoMnb3ys Ans 3TOro
NpOBOJ C 3aLMUTHBIM KabenbHbIM XOMYTOM.
OumnCTUTE NOBEPXHOCTb BHELLHErO
323eMIISI0LLEro COeAVHEHNS U YCTaHOBUTE
KabenbHbIN XOMYT.

CeuyeHne NpoBoAHMKA 3a3eMMEeHNst
[OIMKHO COCTaBNATb He MeHee 4 MM,
Hanpumep, Tun HO7 V2-K (PVT 90 °)
XKENTBIA U 3€NEHbIN.

Y6eautecb B TOM, YTO COeMHEHNE
3a3eMIIeHns 3alULLEHO OT KOPPO3nM.

Mpepynpexaexne
He ponyckanTe "cyxoro" xoaa Hacoca.

HanpsipkeHne u yactoTa NMTaHus ykasaHbl Ha
hbrpMeHHo Tabnuyke Hacoca. flonycTumoe
OTKITOHEHMWE HanpsXXeHWUs yka3aHo B pasgene

13. TexHu4yeckue OaHHble. Yb6eanTecb B TOM, 4TO
XapakTepUCTUKN 3NeKTPOoABUraTensi COOTBETCTBYIOT
napamMeTpam UCTOYHMKA MUTaHWS!, UCNOMNb3YEMOro Ha
MecTe YCTaHOBKW.

Bce Hacocbl nocTtaBnstoTcs ¢ kabenem anvHon 10 m
CO cBOOOAHBIM KOHLIOM.

Mpepynpexaexne

Mepea MOHTaXXOM M NepBbIM NMYCKOM
Hacoca BU3yarbHO NMPOBEPLTE COCTOSIHUE
kabens Bo nsbexaHne KOPOTKOro
3aMblKaHus.

3ameHa kabensa JormkHa NPOU3BOAUTLCS

komnaHuei Grundfos nnu ogpuumansHbiM

CEepBUCHBbIM LeHTpoM komnaHun Grundfos.

8.1 CIU

YctponcTtBo Grundfos CIU ucnonb3syetcs ans
nepegayv AaHHbix mexay Hacocom DP nnu EF
AUTOapapT 1 OCHOBHOW ceTbio cBsA3un. ClU o3HavaeT
"Communication Interface Unit - ycTpoiicTBo
nHTepdpeinca ceasn".

YctpoicTteo ClU siBnsieTcst AONONHUTENbBHON ONuMei.
CMOTpUTe OTAENbHOE PYKOBOACTBO MO MOHTaxy v
aKcnnyaTauuu, noctaBnsieMoe BMecTe C
YyCTPONCTBOM.

12

8.2 dnekTpuuyeckue NoaKnOYeHUs -
Hacocbl €
oAHo(a3HbIMU-3NEKTPOABUTraTeNsIMU

Hacoc nmeert 3anateHTOBaHHY0 PyHKUMIO Nycka,

KOTOpasa ycTpaHdaeTr HeOﬁXO,D,VIMOCTb B NMyCKOBOM

KoHAeHcaTope. Pabounii kKoHAeHcaTop BCTPOEH B

Hacoc.

T

m

-
\
\
\
\
\
\
—

Puc. 6 Cxema aneKkTpuYeckux coeanHeHni
[Ans HacocoB ¢ oaHOMdasHbIMK
aneKkTpoaBuraTensmu

TMO4 4297 1209



8.3 AnekTpuUyeckue NoaKnYEHUs -
Hacocbl ¢
TpéxdasHbIMU-3NeKTpoABUraTensiMmn

OrnekTpoABUraTenb Hacoca CKOHCTPYMPOBAH Tak, YTo
(hasbl B ANEKTPUYECKOM LIKADY YepeayrTcs no
YacoBoii cTpenke (onpeaensieTcs ¢ NOMOLLbLO
feTekTopa nocnegosaTensHocTn ¢as). Hacoc He
BKMIOYNTCS, Noka YepefoBaHue das He byaet
npaBumbHbIM.

Ecnu gatymku cyxoro xofa norpyxeHbl B pabouyto
XWAKOCTb, HO HAacoC He 3anyckaeTcsl, TpU4nHa
MOXeT OblTb B HEBEPHOM YepeaoBaHuu gas.
MomeHsiiTe MecTamu NoaknoYeHne kK knemmam L1 n
L2.

TMO4 4298 1209

Puc. 7 CxeMa aneKTpUYecknx CoeanHeHnn
[0S HAacocoB € TpéxdasHbiMun

anekTpoaBuratensamMmu

8.4 ABapuiHoe pene/noaknioyeHue
BHELUHeN CBA3N

B Hacoce nmeeTcsi BbIXOA aBapuiHOTo pene.
MwmetoTcs koHTakTel NC (pa3mbikatowmin) n NO
(3amblKkaloLLnit), KOTOPbIE NCNOMb3YTCHA NO
Heo6X0AMMOCTM, HanpuMep, Ans 3ByKOBOTO Uiu
BM3yanbHOro aBapuiHoro curHana. MakcumansHas
Harpy3ka pene coctaensiet 230 B nepem. Toka 2 A.
Kak anbTepHaTuBy MOXHO MCMOMb30BaTk NpoBoaa 4
1 6 Ans BHewwHewn cBA3n Yepes yctponcTso ClU.

Ecnu nogknioyeHo yctporicteo ClU, He
ucnonb3ayinTe pene. CIU ocHalyeHo pene,
KoTopoe 6epéT Ha cebs dyHKLMI0
aBapuNHOW cUrHanusauuu.
Mpumep cxembl 3NEeKTPUYECKNX COEANHEHMN

CMOTPUTE B TEXHUYECKOWN JOKYMeHTauuu,
nocraensemou Bmecte ¢ ClU.

9. KoHdmrypauus

9.1 Hactpowku no ymonyanuio

Hacoc noctaensietcs ¢ 3aBoa co cneayowmmm
HacTpoMKaMu NO yMOMYaHuio.

MapameTp 0,6 - 2,6 kW

3apepxka nycka (npovssonbHasi) Bbikn.

YpoBeHb nycka 25 cm
Q)B:é):l:HblVl CUrHan BbICOKOroO +10 om
3almTa oT 3aKNMHNBaHWSA:

WHTepBan 3 aHA
MpopgomxuTenbHOCTb 2c

Ecnv oguH Unu HECKOMbKO M3 NEePEeUYNCreHHbIX
napameTpoB HeO06XOAUMO U3MEHUTb, UCNONb3yiiTe
pononHuTensHoe yctpoiicteo ClU BmecTe ¢
Grundfos GO.

CIU MOXHO NOAKMIOYNTb BPEMEHHO A1 BbINOMHEHUS
HacTpoek. B cnyyae otcytctBma ClU napameTtpbl
MOXHO U3MEHUTb C NOMOLLbI0 NpunoxeHus Grundfos
PC tool.

Bonee nogpobHas nHpopmauumsa npeagcraBneHa B
[Macnopte, PykoBoacTBE N0 MOHTaXy u
akcnnyaTaumm yctporictea ClU.

ABap. curHan

Myck

!
[~ OcrtaHoB

AN

Puc. 8

TMO06 5902 0316

YpOBHM nycka 1 ocTaHoBa Hacoca

9.2 YepepoBaHue HacocoB

Ecnu B ogHOM 1 TOM e pesepByape yCTaHOBMEHO
HECKOmMbKO HacocoB (He Gonblue YeTbIpéx),
BCTPOEHHas B HAcocC noruka ynpasrneHusi byaet
obecneunsaTtb paBHOMEpHOE pacnpeneneHue
Harpysku mexzay Hacocamu no BpeMeHH.

CMeHa HacoCcoB OCYLLECTBAETCA Mo
3anaTeHToBaHHOMY MeTofy, KOTOPbI OCHOBAH Ha
VN3MEPEHNUN YPOBHSI XUAKOCTU B pe3epByape.

Ha oyepéaHocTb HacoCoB MOXET BNUATb

i
aTmocdepHoe gaBnexuve.

13
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9.3 HacTtpoiika ypoBHA nycka

Ha ypoBeHb nycka Hacoca MOXeT BNUSATb
aTmocdepHoe aasnexve. Ecnu mexay nyckom u
OCTaHOBOM GornblUMe MHTEPBarbl, BO3MOXHO
hakTu4eckuii ypoBeHb nycka oTnuyaeTcs ot
ycTaHoBneHHoro. CM. NnpuMepbl HUXe.

Mpumep 1: MocTosiHHOe aTmoccepHoe AaBneHne

Koraa ypoBeHb XWAKOCTK B pe3epByape gocTuraeT
YCTaHOBNEHHOIO YPOBHSA Mycka, NPOMCX0AnT NycK
Hacoca. Hacoc pa6otaert, noka ypoBeHb XWUAKOCTU
He [OCTUTHET YpoBHA ocTaHoBa. Nocne octaHoBa
Hacoc BbINOSHSAET caMoKkannbpoBKy OTHOCUTENbHO
hakTmyeckoro atmocdepHoro gasnexus. Cm. puc. 9.

Hacoc pa6otaet
| Hacoc pabotaet
Hacoc pa6otaet

3afaHHbI ypoBEHb
nycka
YpoBeHb ocTaHoBa

»
»

ATMocdepHoe faBneHune

TMO04 4337 1209

Puc. 9 Mpumep 1: MNocTosHHOE aTMochepHoe

AaBneHue

Mpumep 2: BospacTtawuwee atmochepHoe
AaBreHue

Ecnn nocne octaHoBa Hacoca atMocgepHoe
faBrieHne MNoBbILIAETCs, Hacoc 3admKcupyeT aTo
NOBbILLEHWE KaK NOBbILIEHNE YPOBHSI XUAKOCTU. B
pesynbraTte Nyck Hacoca MOXeT MPOU3oNTH 4O TOro,
Kak 6yaeT QOCTUrHYT YCTAHOBMEHHbIN YPOBEHb
nycka. Cm. puc. 10.

Hacoc pa6otaet
Hacoc pa6botaet
Hacoc pa6Gotaet

3apaHHbI ypoBeHb
nycka
YpoBeHb OCTaHoOBa

»
>

ATMochepHoe aaBneHune

TMO4 4338 1209

Puc. 10 [pumep 2: BospacTatowee
aTtmocdepHoe gasnexHve

14

Npumep 3: NMoHuxarweecs atmoccepHoe
paBneHune

Ecnun nocne octaHoBa Hacoca aTMocdepHoe
[aBneHve nagaet, Hacoc 3auKcMpyeT aaHHoe
nafieHne Kak NoHWXeHne YpoBHS XuakocTu. B
pesynbTaTe nyck Hacoca MOXeT NPOV3oNTK nocne
TOro, Kak 6yaeT AOCTUTHYT YCTaHOBMEHHBIN YPOBEHb
nycka. Cm. puc. 11.

MoaTomy paccTosiHue Mexay ypoBHEM OCTaHOBA
Hacoca v BXOAHbIM OTBEPCTMEM B pe3epByap
[OMKHO BbITb HEe MeHble 50 cM. CMm. puc. 8.

= [ =
Q (0]
8 © ®
= = =
o o o
(e} (e} \le}
[ © [
o Q o
(s} [&] o
3 3 3
I} o] @
T T T

3afaHHbIf ypoBeHb S

nycka <

YpoBeHb ocTaHoBa §

> <

3

ATmMocepHoe faBneHune =

g

Puc. 11 TMpumep 3: MoHnxatoweecs
aTMocdepHoe AaBneHne

MpenynpexaexHue

Hacoc nmeet cuctemy 3aLimTbl OT CyXOro
xofa, koTopas Bknto4aeT B cebs ABa
faTymKa Cyxoro XoAa, PacrnonoXeHHbIX C
o6enx CTOpOH anekTpoHHoro 6rnoka. Ecnu
AaTynK Ccyxoro xofda peructpupyet
HexBaTKy BOAbl, HACOC cpa3y e
OCTaHaBMUBAETCS U He MOXeET BbITb
nepesanyLieH, Noka AaT4ynkn He byayT
CHOBA MOMHOCTLIO NOrPYXeHbl B XWUAKOCTb.
[aTunkn B pesepByape Heobxoammo
perynsipHoO NpoMbiBaTb B 3aBUCUMOCTU OT
KONMYECTBA UINCTbIX OTIOXEHUI,
CKOMUBLLUUXCSI HAa HUX.

9.4 TepMOBbIKNKOYaTENMU

Bce Hacocbl nmetoT aBa Habopa
TepMOBbIKMoYaTenen, BCTPOEHHbIX B 0OMOTKM
ctaTtopa.

Kak Tonbko cpabatbiBaeT
TepMOBbIKNoYaTenb, HACOC cpasy Xe
OCTaHaBMMBAETCS U HE 3anyckaeTcs
CHOBa, Noka o6MOTKU aneKkTpoaBuraTens
He OCTbIHYT 0 HOpMarbHOW
TemnepaTtypbl.

Ecnu Hacoc He nepe3anyckaeTcst
aBTomaTm4yecku, Heobxogmmo cbpocuTb
[aHHble U 3anyCTUTb ero Bpy4Hyto. Cm.
pasgen 10.4 Cbpoc daHHbIX Hacoca.
Ecnu Hacoc npuxoanTcst HEOAHOKPATHO
nepesanyckaTb Bpy4Hylo, o6paTuTech B
komnaHuto Grundfos unu oduumansHbI
CepBUCHbI LeHTp komnaHuu Grundfos.




10. 3anyck Hacoca

MpepynpexpexHne

Mepen Havyanom paboT c Hacocom
Heobx0AMMO BbIHYTb MPeAOXpaHUTeNy unun
OTKMIOYNTb MUTaHNEe C MOMOLLbIO CETEBOIO
BblkMtoyaTens. HeobxoanmMo ncknioynTb
BO3MOXHOCTb CIly4alHOro BKIOYEHUS
3MNEeKTPOoNUTaHuns.

MpoBepbTe NPaBUNLHOCTL NOAKTIOYEHUS
BCEro 3aLMTHOTrO 060opyaOBaHMS.

He ponyckanTte "cyxoro" xoga Hacoca.

Mpeaynpexaexve

Paaxatne xomyTa nocne 3anycka Hacoca
MOXeT NPUBECTU K TpaBMaM nepcoHana
UAN CMepTeNbHbIM CryYasm.

MpepynpexpexHne

Ecnu atmocdepa B pesepByape
noTeHumanbHO B3pbiBOOMNacHas,
MCNosb3ynTe TONbKO HACOChl C
cepTduKaTom B3pbIBO3aLLMNTHI.

10.1 O6wWMN NopAAOK 3anycka

BbinonHuTe cnepyoluee:

1. BbIHbTe NpeaoxpaHuTenu u y6eautech B TOM, YTO
paboyee koneco BpaliaeTcs cBo6oaHO.
MoBepHUTe paboyee Koneco pykom.

2. TlpoBepbTe COCTOSAHWE Macrna B MacnsiHOn
Kamepe.
Cwm. Takxe pasgen 11.8 3ameHa macna.

3. Yb6eauTecb B TOM, YTO AaTYMK YPOBHSI YACTbIN, U
3alUMTHas KpbllKa He NoBpexaeHa.

4. Y6eauTtecb B TOM, YTO AATUYMKM CYXOro xoaa
yucTole.

5. OTKpoWTE MMeloLLMECS 3aBVXKN.

6. OI'IyCTVITe HacoC B XNOKOCTb N BCTaBbTe
npegoxpaHuTenu.

7. TpoBepbTe, 3anonHeHa nNu cuctema
nepeKaqMBaeMOﬁ XUOKOCTbIO, U yp.anéH nn ns
Heé Bo3ayx. B Hacoce ucnonb3syetca cuctema
aBTOMaTu4eckoro yganeHuns sosgyxa.

8. lMopkniounte NUTaHWe K Hacocy.
Mocne noaknioYeHns NMTaHusa Hacoc 3anycTuTcs,
1 YPOBEHb KMOKOCTU MOHU3UTCS A0 YPOBHS
cyxoro xoga. ATy (yHKLMI0 MOXKHO UCMOMb30BaTh
[N NpoBepKu Hacoca.

Ecnu gatumkm cyxoro xoda He norpyxeHsbl
B pabouyto XMAKOCTb, HACOC HE MOXET
3anycTutbes. Yto6bl y6eamTbes B TOM, YTO
yepefoBaHue a3 SABNAeTCs NPaBUIbHbIM,
Heo6x0AMMO BbINOMHUTL MPOGHBIA Nyck
Hacoca B TeYEHUE HECKONbKUX CEKYHA,.
Ecnun Hacoc He 3anyckaeTcs, NnoMeHsanTe
MecTamu nogkntoyeHune k knemmam L1 n
L2 v noBTOpPMTE NPOGHbLIN NyCK.

Mocne Hepenu akcnnyaTauuy Unu nocne 3ameHbl
YNNOTHEHWS Bana npoBepbTe COCTOSIHME Macna B
macnsHon kamepe. Nopsaok AeNCTBMIA CM. B
pasgene 11. CepsucHoe U mexHu4eckoe u
obcnyxusaHue.

10.2 Pexxumbl paboTbl

Hacocbl npefHa3Ha4eHbl ANa NepeMeHHOro pexuma
pa6oTbl (S3). Mpu NOMHOM NOrpy}eHUn Hacochbl
MOryT TaKxe 3KCMyaTMpoBaTbCsl B HENPEPbIBHOM
pexume (S1).
* 83, nepeMeHHbIN pexXum paboTbi:
Pexum paboTbl S3 o3HayaeT ceputo MAEHTUYHbIX
pabounx uuknos (TC) c NOCTOSHHOW Harpy3Kown,
YepeayoLmxcsi ¢ nepepsiBamu B pabote. Bo
BpeMsi LMKna He AOCTUraeTcs TENNOBOro
paBHoBecusi. Cm. puc. 12.

Pa6ota

OcTtaHoB

| TC |

TMO4 4527 1509

Puc. 12 Pexwum pabotbl S3

* S1, HenpepbIBHbIN PeXUM PaboTbi:
Hacoc moxeT paboTtatb HenpepbiBHO 6e3
OCTaHOBKW Ans oxnaxaeHus. Cum. puc. 13. Mpu
MOMHOM MOTPYXXEHWN HAacoC B JOCTATOYHOW
CTeneHun oxnaxaaeTcsi okpyxatoLiei ero
KUAKOCTbIO.

P

Pab6ota

OcTaHoB

TMO04 4528 1509

Puc. 13 Pexum pabotbl S1
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10.3 HanpaBneHue BpalieHuA
Hacoc moxHo 3anyCTUTb Ha O4YeHb
KOPOTKOE Bpems, He norpyxas ero B
XNOKOCTb, OANA NPOBEPKN HanpasneHns

BpalleHua anekTpoasuratens.

Bce Hacocbl ¢ ogHodasHbIMU anekTpoABUraTensiMmn
HacTpoeHbl Ha 3aBofe Ha NpaBUNbHOE HanpaBneHue
BpaLLEeHus.

OneKkTpoHuKa, BCTPOEHHAas B HAcoChbl C
TpéxdasHbiMU anekTpoaBUraTensiMu, NpegoxpaHsaeT
Hacoc OT 3anycka npu HenpaewnbHOM YepeaoBaHUm
¢as, u, cnegosaTenbHO, HeNPaBUITbHOM
HanpaBneHnn BpaLleHus.

Ecnu Hacoc He paboTaeT, a ypoBeHb XUAKOCTU
BbILLE AATYMKOB CYXOro XoAa, NOMeHANTe MecTamu
nogkno4yeHne kK knemmam L1 un L2.

Pabouee Koneco BpalaeTcs no 4YacoBow
CTperike, eCnu CMOTPETL Ha HACOC CBEPXY.
HanpaeneHue pbiBka Hacoca nocne
BKIMOYEHNS NPOTVUBOMONOXHO
HanpaBneHuo BpalleHns paboyero
Koneca.

TMO06 6057 0316

Puc. 14 HanpaeneHwue pbiBka

10.4 Copoc paHHbIX Hacoca

[ns c6poca gaHHbIX Hacoca Ha 1 MUHYTY OTKMYUTE
nogayy NMTaHUsl Ha Hacoc, a 3aTeM CHOBa BKIOUNTE
ero.

16

11. CepBUCHOE U TEXHUYECKOE U
ob6cnyxuBaHue

Mpepynpexaexue

Mepen Havyanom paboT ¢ HacocoMm
HeobX0AMMO BbIHYTb MPEAOXPaHUTENV UNn
OTKMIOYUTb NMUTaHWE C MOMOLLbIO CETEBOIO
BblkntoyaTens. Heobxoanmo nckniounTb
BO3MOXHOCTb CIy4alHOro BKIOYEHMS]
3MeKTPonuUTaHus.

Bce Bpawatowmecs getany AomkHbI 6biTb
HenoABWXHbI.

MpenynpexaexHue

3a ucknioyeHvem obenyxuaHua getanemn
Hacoca, Bce ocTanbHble paboTbl No
TEXHUYECKOMY 0BCNYXMBAHWUIO OOMKHbI
BbINOMHATbLCSA komnaHuen Grundfos unm
ohmumanbHbIM CEPBUCHBIM LLEHTPOM
komnanun Grundfos, nmerowmm
paspelueHune Ha BbINoriHeHMe paboT ¢
B3pbIBO3aLUNLLEHHBIMU U3AENUSMU.

Mepen Hayanom paboT No TeEXHNYECKOMyY 1
cepBUCHOMY 06CnyXMBaHWIO HeobXxoanuMo
TWwarenbHO NPOMbITb HACOC YncTol Bogown. MNocne
pa3bopky NPOMOINTE YNCTON BOAOW AeTanu Hacoca.

Mpenynpexaexue

Mpwu BbIKpy4MBaHUKM NPOGOK MacnsiHon
Kamepbl He06X0AMMO Y4UTbIBATE, YTO
Kamepa MOXeT HaxoAuTbCs nog
130bITOYHBIM AaBneHnem. Hu B koem
crny4yae He BblKpy4nBaiTe pe3bboBble
npo6KM NOMHOCTLIO A0 TeX Mop, noka
fAasrieHne He ByaeTt NoNHOCTbIO
cTpaBrieHo.

[MepnoanYHOCTb OYNCTKM, YKa3aHHas B
pasgene 11.1 PekomeHOyemasi
nepuoduYHOCMb O4UCMKU 0719 damyuKos
8 cmaHO0apmHbIX Hacocax, UMeeT
pekoMeHZaTenbHbIA XapakTep v AOMKHa
yCTaHaBNMBaTbCS B COOTBETCTBUU C
KOHKPETHbLIM pe3epByapoM.

[Ins HacocoB BO B3pbIBO3ALULLEHHOM
MCMONMHEeHNN Heobxoammo
npuaepxnBaTbCs NepuoanYHOCTM
OYUCTKN, YKa3aHHOW B pasgene

11.2 Tpebyemas nepuodu4yHOCmMb
oyucmku 05151 damyukoe 8 Hacocax 80
83pbI803aUUULEHHOM UCMOMHEHUU.

Mpu AnuTenbHbIX Nepuoaax NpocTos
pekomeHayeTcs NpoBepATb
YHKLMOHaNbHOCTb Hacoca.

Buaeoponuku ¢ MHCTPYKUMSIMU NO
TEXHUYECKOMY 06CINyXUBaHNIO MOXHO
HanTn B nporpamme Grundfos Product
Center Ha cante www.grundfos.ru.




11.1 PekomeHayemas nepuoanYHOCTb
OYMCTKM ANA AAaTYUKOB B
CcTaHAapTHbIX Hacocax

Mpoueaypa NpoMbIBKY A4aT4YMKOB ONKUCaHa B pasgene
11.6 lpombigka damyukos.

OtpaboTaHHOe Macno AOMKHO 6bITb
YyTUNU3NPOBAHO B COOTBETCTBUM C
MECTHBIMU NpaBunamMm.

B Tabnuue ykaszaHo Heobxoaumoe KonuyecTBo
Macrna B MacrsiHol kamepe Hacoca:

[OpeHaxHble n

OpeHaXHbl U

CTOYHbIE

LpeHaxHble 1 Bombl ¢ CTOYHbIe BOAbI

CTOYHbIEe BOAbI A 6e3 XNpoB.,
coaepxXaHuem _ .

C copgepxaHmeM " TBEpPAbIX
TBEpPAbIX .

XUpoB . BKNIOYEHMUN
BKIOYEHUN

WU BOJTOKOH
WU BOJNTOKOH

3 mecaua 6 mecsaueB 12 mecsues

11.2 TpebGyemasi NnepuOANYHOCTb OYMCTKMU
ANA faTYMKOB B Hacocax BO
B3pPbIBO3aLWMLLEHHOM UCNONHEHUN

Mpouenypa NpoMbIBKM AaTYMKOB ONncaHa B pasaene
11.6 Npombieka damyukos.

eHaXHble U
Ap ApeHaxHble n

CTOYHbIE

[peHaxHble U BOABI C CTOYHbIe BOAbI

CTOYHbIe BOAbI 6e3 XMpOB,
copepxaHuem .

c coAepXaHuem . TBEPAbIX
TBEpPAbIX .

XUpoB o BKMIOYEHUN
BKITHOYEHUN

WNKN BONMOKOH

WNKN BONOKOH

3 mecsua 6 mecsALeB 6 mecsueB

11.3 MpoBepka

Mpepynpexpexue

3a ucknioyeHnem obcnyxnBaHusa getanen
Hacoca, Bce ocTanbHble paboTbl No
TEXHUYECKOMY OGCINYXMBaHUIO [OIKHbI
BbINOMHATbLCS koMnaHuen Grundfos unm
oumumanbHbIM CEPBUCHBIM LEHTPOM
komnaHum Grundfos, umetowmnm
paspelueHune Ha BbinosiHeHue paboT ¢
B3PbIBO3ALUULLEHHBIMY U3AENUSIMU.

Mpu HopManbHOM peXxume 3KcnnyaTauum Hacochl
HeobxoavMmMo npoBepATb Yepes kaxablie 3000 yacos
paGoTbl UNK KaKk MUHUMYM OAMH pas B rog. MNpu
BbICOKOM COZepXXaHWUM TBEPAbIX YacTuL, Unu
60nbLUIO KOHLUEHTpaunM necka B nepeka4ymBaemMon
XKMAKOCTU NPOBEpPKY Hacoca HeobxoAMMO BbINONHATb
yalue.

Heobxoaumo nposepuTb criegytoLee:

* MoTpebnaemas MoOWHOCTb
Cwm. pasgen 4.1 @upmeHHasi mabnuyka.

* YpoBeHb Macna U cocTosiHMe Macna
Ecnu 310 HOBBLIN Hacoc nnu Hacoc,
ycTaHaBnMBaeMblii NOcne 3ameHbl YNNOTHEHUS
Bana, Heo6xoaAMMO NPOBEPUTL YPOBEHb Macna
Yepes Hefento aKcnyaTaumu.
Wcnonb3ayiite macno Shell Ondina X420 vnu
aHanormyHoe.
Cwm. pasgen 11.8 3ameHa macna.

Kon-Bo macna B

Twun Hacoca o
MacnsHoun kamepe (1)

Hacocbl DP n EF

MolLLHoCTbIo Ao 1,5 kBT 0.17

Hacockl DP moliHocTb0

2,6 kBT 042

*  [faTyuku
Mpouenypa NpomMbIBKM AaTYMKOB OnucaHa B
pasgene 11.6 [lpombigka damyuKkos.

* KabenbHbi BBOA
Heobxoanmo cneauntb 3a 1eM, 4Tobbl KabenbHbIn
BBOZA OblN1 rEPMETUYHO U30NMMPOBaH OT
NPOHUKHOBEHWSA BOAbI, a kabenb He uven
M3rOMOB M/Unun He Gbin 3axar.
Cwm. pasgen 11.9 Komnnekmsl 05151 mexHU4ecKoeo
obcrnyxueaHus.

+ [eTtanu Hacoca
MpoBepbTe Hann4yne cnefoB n3Hoca paboyero
Koneca, kopnyca Hacoca u T.4. 3ameHnTe
AedekTHble getanu.
Cwm. pasgen 11.9 Komnnekmai 051 mexHU4ecko2o
obcrnyxusaHus.

* LWapukoBbie NOAWNNHUKMN
MpoBepbTe GeclyMHbIN NNaBHbIA X0 Bana
(cnerka npoBepHUTE ero pykow). 3ameHuTe
nedeKTHbIe LWapUKoBble MOALUMHUKK.
[MonHbIN KanuTanbHbI PEMOHT Hacoca 06bl4YHO
HeobXxoaMM B Tex cryyasix, Korga Bbilnun U3
CTPOSi LapUKOBbIE NOAWMMHUKM Unu Npu cbosix B
paboTe anekTpoasuratens. PEMOHT
BbINOMHAETCS TONbKO kKomnaHuen Grundfos nnu
odmumanbHbIM CEPBUCHBIM LLEHTPOM KOMMaHUu
Grundfos.

11.4 PerynupoBka 3a3opa pabouero koneca
Homepa no3uuun npuBegeHsl Ha cTp. 41, 42 nnm 43.
BeinonHute cnepytoluee:

Tonbko Hacocbkl DP

1. OTKpyTMTE U CHUMWTE BUHTHI (N03. 188c),
yaepxuBas cetyaTblin punbTp Ha Bnycke (nos.
84). CHMMUTe ceTyaTbln DUNLTP.

Bce Hacocbl

2. Ocnabbre kpenéxHble BUHTbI (No3. 188b).

3. OcnabbTe perynmpoBoYHble BUHTbI (M03. 189) 1
npoTasnkueaiTe KonbLO LENeBoro ynioTHeHNs
(no3. 162), noka oHO He KOoCHETcs paboyero
Koneca.

4. 3aTaHuTEe perynupoBoYHble BUHTbI Tak, YTOObI
KOMbLIO LLeNeBoro ynnoTHeHNA BCE eLé
kacanocbk paboyero koneca. 3atem ocnabbre Bce
perynupoBOYHbIE BUHTHI MPUMEPHO Ha non
ob6oporTa.
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Y6enutech B TOM, 4TO paboyee koneco
Me| BpaLLaeTcs CBOGOAHO, He NpuKacasch k
KOMbLY LENEBOro ynrnoTHEHNS.

5. 3araHuTe KpenéxHble BUHTbI.

6. lMoBepHuTe paboyee Koneco pykown, YTobbl
y6eamTbCs B TOM, YTO OHO He KacaeTcs konbLa
LLLEeNeBOoro ynioTHEHUS.

Tonbko Hacocbkl DP

7. YcraHoBUTe ceTyaTbii UNLTP Ha BrycKe.
YcTtaHoBUTE 1 3aTAHUTE BUHTLI (No3. 188c).

Cwm. Takxe pasgen 11.5 pombigka Kopryca Hacoca.

TMO6 5872 0316

Puc. 15 Bwupa Hacoca co CTOpPOHbI BRycka

11.5 NpoMbIBKa Kopnyca Hacoca
Howmepa no3uumn npuseneHsl Ha cTp. 41, 42 nnu 43.
BbinonHuTe cnepyoluee:

OeMoHTax
1. MocTaBbTe HAcOC B BEpPTUKaNbHOE MONIOXKEHNE.

2. Ocnabbte 1 cHUMUTE XoMyT (Mo3. 92),
CKpennsioLuii koprnyc Hacoca n
anekTpoaBuUraTens.

3. WsBnekuTe y3en anekTpoasuratens u3 kopnyca
Hacoca (no3. 50). MNockonbky paboyee koneco
NPUKPENIIEHO K TOpLY Bana, OHO AEMOHTUPYETCS
BMeCTE C y31OM 3NeKTpoABuUraTens.

4. TlpomoiiTe Kopnyc Hacoca u pabo4yee koneco.

C6opka

1. YctaHoBwTe y3en anekTpoasuratens ¢ pabounm
KONecoM B KOpryc Hacoca.

2. YcTaHOBUTE M 3aTAHUTE XOMYT.

Cwm. Takxe pasgen 11.7 [lposepka/3ameHa
yrninomHeHusi eana.

18

11.6 MNpombiBKa AaT4YUKOB

TMO04 4860 2109

Puc. 16 PacnonoxeHne 4aTynMkoB KOHTPONS
YPOBHSI U CyXOro xofa

BeinonHuTe cnegytouee:

Cwm. pasgen 16.

1. [aTtymk KOHTpOns ypoBHS (Mo3. 7):
MpomoiiTe gaTymk nog cTpyé YNCTON BOAbI.
Hatunkn cyxoro xopa (nos. 10):
[MpomoiiTe gaTymkmn cyxoro xoga nog cTpyén
YWUCTOW BOAbI M MOYUCTUTE C MOMOLLbIO MSATKOW
LWETKN.

2. TlMopknoynTb NUTaHUE K Hacocy.

3. YbeauTecb B TOM, 4TO HAcoC 3anycTuncs, n
YPOBEHb XUAKOCTM JOCTUN YPOBHS CyXOro xoaa.

Bo nsbexaHue nospexaeHust 4aT4ymkos
- VICI'IOJ'Ib3yl7ITe TONbKO T€ YnCTAne
Brumanue

cpencTsa, KOTopble ykasaHbl B JaHHOM

OOKYMeHTe.

Ecnu gatymku cyxoro xoa He norpyxeHbl
B pabouyio XKMOKOCTb, HACOC HE MOXET
3anyCcTUTLCS.




11.7 NpoBepka/3ameHa ynnoTHeHus Bana

YT06bl y6eanTbcs B UCNPaBHOCTM YNOTHEHUS Bana,
Heo6Xo4MMO NPOBEPUTL COCTOsIHWE Macna.

Ecnu B macne Gonblwe 20 % BoAabl, yNnnoTHeHUe
Basna NoBpexaeHo, N ero HE06XoAUMO 3aMEHUTD.
Ecnu ynnotHexnue Bana He ByaeT 3aMeHeHo,
anekTpoaBUraTesnb BbIWAET U3 CTPOS.

Ecnu macno 4ncroe, ero MoXHO 1CnonsL3oBaTh
noeTopHo. Cm.Takxe pasgen 71. CepsucHoe u
mexHuyYeckoe u obcryxusaHue.

Howmepa no3uumnin npuseaeHbl Ha cTp. 41, 42 nnu 43.

Bbinonuute cnepyolee:

1. OcnabbTe U cHUMUTE XOMYT (N03. 92),
CKpennsioLuii koprnyc Hacoca n
anekTpoaBUraTenb.

2. W3BnekuTe y3en anekTpoasuratens u3 kopnyca
Hacoca (nos. 50). MNockonbky paboyee koneco
NPUKPENSIeHo K TopLly Bana, OHO AEMOHTMpYeTCA
BMECTE C y3IIOM 3neKTpoaBuraTens.

3. OTkpyTuTe BUHTHLI (No3. 188a) ¢ Topua Bana.

CHumute pabouee koneco (nos. 49) c Bana.

5. CneiiTe macno u3 MacnsiHou kamepbl.

Cwm. pasgen 11.8 3ameHa macna.

&

OTpaboTaHHOe Macno AOMKHO ObiTb
YyTUINN3UPOBAHO B COOTBETCTBUM C
MECTHbIMU NpaBMnamm.

MpepynpexpexHne

Mpu BbIKpyYnBaHUM NPo6OK MacnsiHon
Kamepbl He06X0ANMO y4nTbIBaTh, YTO
Kamepa MOXEeT HaxoAnTbCs nopa
M36bITOYHBIM AaBneHneM. Hu B koem
cnyyae He BbIKpyYvBaiTe pe3bboBble
npo6kM NOMHOCTLIO A0 TeX Mop, noka
naBneHne He ByaeT NOMHOCTLIO
cTpaBsneHo.

YnnotHeHue Bana npeacrasnsieT cobom
Hepas3BopHbIN y3en AN BCEX HACOCOB.

6. OTkpyTuTe BUHTHI (No3. 188a), cumKcupyiowme
ynnoTtHeHve Bana (nos. 105).

7. WsBnekute ynnotHeHue Bana (nos. 105) us
MacnsiHoW KaMmepbl B COOTBETCTBUW C MPUHLMMOM
pblyara, UCnonb3ys ABa AeMOHTaXHbIX
OTBEPCTUSI B AepKaTerne ynnoTHeHns Bana (nos.
58) n ABe OTBEPTKM.

8. [lpoBepbTe cocTosiHMe BTynkM (nos. 103) B
MecTax, rae BTOpMYHOE yNrnoTHeHne Bana
KacaeTcsi BTynku. Brynka Bana gomkHa 6biTb B
MCMpaBHOM COCTOSIHWM.

Ecnu BTynka nsHoweHa n eé Heobxoanmo
3aMeHWTb, Hacoc AOMMKEH ObiTb NpoBEPEH
koMmnaHuen Grundfos nnu odrumnansHeim
CepBUCHBbIM LieHTpoM komnaHun Grundfos.

Ecnu BTynka He noBpexaeHa, BbIMONHUTE

cnepyollee:

1. TpoBepbTe 1 O4NCTUTE MACTISHYIO Kamepy.

2. TokpoinTe cnoem XuaKon cMasku NoBEPXHOCTH,
KOHTaKTUpyloLmne ¢ ynnoTHeHMeM Bana.

3. YcraHoBMTe HOBOe ynnoTHeHue Bana (nos. 105),
MCMonb3ys NNacTMaccoBYIO ONPaBKy, BXOASLLYHO
B KOMMMEKT.

4. 3aTaHuTe BMHTLI (N03. 188a), dukcupytowne
yNnoTHeHWe Bana, C MOMEHTOM 3aTsxkn 16 Hwm.

5. YctaHoBuTte pabouee koneco. MpoepbTe
npaBuUibHOE pacnonoXxeHue WNoHkK (No3. 9a).

6. YcraHoBMTe U 3aTsHMTE BMHT (no3.188a),
kpenawwuin paboyee Koneco, C MOMEHTOM
3aTsHKKM 22 HM.

7. YcraHoBMTe y3en anekTpoasuratens ¢ paboymm
Konecom B kopnyc Hacoca (nos. 50).

8. YcraHoBMTE U 3aTsHUTE XOMYT (no3. 92).

9. 3anenTe macno B kamepy. CMm. pasgen
11.8 3ameHa macna.

PerynupoBka 3a3opa pabo4yero koneca onnucaHa B

pasgene 11.4 Peeynuposka 3a3opa paboyeeo

Koneca.
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11.8 3ameHa macna
Yepes kaxable 3000 yacoB akcnnyatauum Unm Kak

MWHVMMYM pa3 B rod Heo6XoAMMO NPOBOAUTL 3aMeHy 1.

mMacrna B MacrnsiHoun Kamepe, Kak OnncaHo Huxe.

Macno 3aMeHsIl0T TakKe Npu Kaxaon 3ameHe 2.

ynnotHeHuns Bana. Cm. pasgen 11.7 [Iposepka/
3ameHa yniomHeHus eana.

CnuB macna

Mpepynpexaexne

Mpwu BbIKPYYMBaHUKN NPOGOK MacnsiHoOW
Kamepbl He06X0ANMO y4uTbIBaTL, YTO
Kamepa MoXeT HaxoAnTbCs Noa
M36bITOYHBIM AaBneHnem. Hu B koem
crny4ae He BblkpyumBanTe pe3bboBbie
nNpo6KK NOMHOCTBIO A0 TeX Mop, noka
fAaBrieHne He ByaeT NOMHOCTbIO
cTpaBsrieHo.

1. OTkpyTUTE U CHUMUTE 0be macnsHble Npobkun
ANS CrvBa BCEro macna u3 MacrsiHoi kamepbl.

2. TpoBepbTe Macno Ha Hanu4yue BoAbl 1
3arpsisHeHuin. Ecnu 6b1no0 geMoHTMpoBaHO
YNnoTHeHWe Bana, To XOpPOLUNM MnokasaTenem
COCTOSIHUSI YNNOTHEHUs Bana byaet macno.

OTpaboTaHHOe Macno JOMKHO ObiTb
YyTUNNM3NPOBaHO B COOTBETCTBUM C
MECTHbIMU NpaBuiamu.

3anuBka Macna, korga Hacoc B rOpU3oHTaribHOM
nonoXxeHun

Cwm. puc. 17.

1. TlepeBeanTe HacocC B Takoe MONOXeHne, YTobbl
OH nexan Ha Kopryce ctaTtopa, a ero HanopHbIN
cnaHew ¢ MacnsiHbIMU NpobkamMu Gbin
HanpasrneH BBEPX.

2. Macno B macnsiHyto kamepy Heob6xoaMmo
3anvBaTb Yepes BepXHee OTBEPCTUE A0 TeX Nop,
rnoka OHO He HaYHET BbITEKATb Yepes HUXKHee
oTBepcTue. Tenepb HEOGXOANMBIV YPOBEHb
mMacrna JOCTUTHYT.

KonuuecTBo Macna ykasaHo B pasgene
11.3 lNposepka.

3. YcraHOBWTb 06€ MacnsHbie NPobku, NCNOMb3ys
YNNOTHUTENbHBIN Matepuan, BXOAAWWA B
KOMMIIEKT.

Cwm. pasgen 11.9 Kommnnekmsl 05151 mexHU4ecKko2o
obcnyxueaHusi.

3anuBka

YpoBeHb
macna

TMO06 5874 0316

Puc. 17 OtBepcTusa Ans 3anueBku macna
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3anuBka macna, Koraa Hacoc B BepTUKaribHOM
nosfioXxeHun

YcTaHoBMTE HAacoC Ha POBHOW rOPU3OHTarNbHON
NMOBEPXHOCTH.

Macno B macnsHyto kamepy Heobxoanmo
3anuBaTb Yepes OfHO U3 OTBEPCTUiA 40 Tex nop,
roka OHO He HaYyHET BbITeKaTb Yepes Apyroe
oTBepcTme.

KonuyectBo mMacna ykasaHo B pasgene

11.3 Nposepka.

YctaHoBuTe 06e MacnsiHble NPo6ku, ncnonb3ys
YNIOTHUTESNbHbBIA MaTepuan, BXoAsLuii B
KOMMIIEKT.

Cwm. pasgen 11.9 Kommnnekmel 05151 mexHU4ecKo2o
obcrnyxueaHus.



11.9 KomnnekTbl ANA TeXHUYECKOro o6cnyXMBaHUA

MpepynpexaeHve

Mepen Havyanom paboT ¢ Hacocom
HEO6X0AMMO BbIHYTb MPEAOXPaAHUTENN UMK
OTKMIOYUTb NMUTaHKE C MOMOLLbIO CETEBOTO
Bblkntoyatens. Heobxognmo nckniounTb
BO3MOXHOCTb CIly4alHOro BKIOYEHUS
3neKTponuTaHus.

Bce Bpawatowmecs getanu AomkHbl 6biTb
HenoABMXHbI.

YKasaHHble HUXKe KOMMNNEeKTbl AN TEXHNYECKOoro Oﬁcﬂy)KMBaHMﬂ NOCTaBNAKTCA ANA BCEX HACOCOB.

KomnnekT ansa

Homep
TeXHU4yecKkoro Copgepxumoe Tun Hacoca MaTepuan nponvkra
o6cnyxuBaHusa poay
BQQP 96106536
0,6 - 1,5 kW
KomnnekT BQQV 96645161
YnnoTHeHue Bana B cbope
yNnoTHeHns Bana BQQP 96076123
2,6 kW
BQQV 96645275
0.6 - 1.5 KW NBR 96115107
Kl?rcl)-lTnH?/lKTTeanux YNNOTHUTENbHBIE KOMbLA U ' ' FKM 96646049
Y npoknagkn Ans MacnsiHbix Npo6ok NBR 96115108
Koneu 2,6 kW
FKM 96646060
EF 30.50.06 96115101
EF 30.50.09 96115109
Pabouee koneco B KoMMnnekTe ¢ EF 30.50.11 96115102
Pabouee koneco perynupoBoYHbIM BUHTOM, BUHTOM EF 30.50.15 96115103
Bana v wnoxkon DP 10.50.09 96115104
DP 10.50.15 96115105
DP 10.65.26 96115106
1 nuTtp macna, Tun Shell Ondina
X420. Heobxogumbiin 06bEM cMaskun
Macno AN MacnsiHON Kamepbl CM. B pasgene Bce Tunbi 96586753
11. CepsucHoe u mexHuyeckoe u
obcrnyxusaHue.
. . 0,6 -1,5kW 96984147
MoabémHas ckoba lMoabémHasi ckoba n BUHT
2,6 kW 96984148
Pa3bém KabenbHblii BBOA W YNNOTHUTESNbHbIE Bee Tunsl 06984144
3ANeKTponuTaHus KomnbLa ANs KPbILLKK
3awuTtHasn 3
KpLILIKA ANA alMTHas Kpblllka 1
ATUMKA KOHTOONS YNNOTHUTENbHbIE KONbLa ANS Bce Tunbi 96898081
chBHﬂ P KPbILIKWU M AaTynka
CtaHpapTHble
[arunk komTpons [laTumK KOHTPONS YPOBHS, 3aLiMTHAs HACOCHI 96898082
OBHS KpbILWKa W YNNOTHUTENbHbIE KonbLa —
yp! AN KPBILKM 1 AaTunKa B3pbiBosalymuiéHHble 96984130
Hacocbl
CraHpapTHble
[larank cyxoro [laTumk cyxoro xoaa v HACOCHI 96898083
wona YNNOTHUTENbHbIE KOMbLA ANsa —
it KPbILLKM 1 AATYMKA B3pbiBo3alymuiéHHble 96984131

HacocCbl
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KomnnekT ansa

Homep
TeXHU4yecKkoro Copgepxumoe Tun Hacoca MaTepuan
npoaykra
o6cnyxuBaHusa
Hacocbl ¢
opHodasHbIMU 96898085
OneKTPOHHbIN KpblLka ¢ 3neKTpOHHbIM dnekTpoasuratensiMm
6nok, 060pyAOBaHNEM U YNIIOTHUTENbHBIE  BapbiBo3alUMLLEHHbIE
ofHoasHbIN KomnbLa ANs KPbILLKW
P p Hacocsl ¢ 96984145
ogHodasHbIMU
anekTpoaBuraTenamu
Hacocbl ¢
TpéxdasHbimmn 96898086
OneKTPOHHbIN KpblLKa ¢ 9NeKTPOHHbIM dnekTpoaBurarensammn
6nok, o6opyAoBaHWEM 1 yNNOTHUTENbHBIE  B3pbiBO3ALLMLLEHHBIE
TpéxdasHbln KomnbLa Ans KpbILKK
péxd p Hacocs! ¢ 06984146
TpéxdasHbimn
anekTpoaBuraTenamu
Hatumk Pt1000 LOatumk Pt1000 1 KpoHLWTENH Bce tunbl 96984143
PaGouui koHaeHcaTop, AaTunk B
o 9 Ce Hacochl ¢
Pabouunin Pt1000, KpOHWTENH n
opgHodasHbIMK 96984142
KOHAEeHcaTop YNNOTHUTENbHbIE KOMbLa Ans

KPbILLKK.

anekTpoaBuratensamMmu

3ameHa kabensa JorkHa NPOU3BOAUTLCS
me| komnaHuern Grundfos nnu ogpuymansHbeiM
CEepBUCHBbIM LEeHTpoM komnaHun Grundfos.

11.10 BcTpoeHHasa 3awurta
aneKkTpoaBuratens
OnekTpoasuratenb UMeeT BCTPOEHHbIN

BMEKTPOHHbIN BROK 3aLWMThI, NPEA0XPaHSIOLNIA ero B
pasnunyHbIX CUTyaumnsIX.

B cny4yae BO3HUKHOBEHUA Neperpys3ku BCTpoOeHHanA

3almuTa OCTaHOBUT HaAcoc Ha 5 MUHyT. Mocne atoro
HacCoC roToB K nepesanycky, ecnv BblMNO/IHEHbI BCe

YyCNnoBuUA nycKa anekTpoasuraTens.

[ns nepesarpysku Hacoca HEOBXOAMMO OTKIIYUTL
nuTaHne Ha 1 MUHYTY.

OnekTpoaBuraTens 3aluLLaeTcs B CNeayoLmnx
cnyvyasx:

« "cyxoun" xog;

* cKayku HanpskeHus (go 6000 B) B paioHax ¢
BbICOKOW MHTEHCUBHOCTbLIO FPO30BbLIX Pa3psiAoB
(TpebyeTcs BHeLWHAS rpo3o3aiyuTa);

*  nepeHanpsixeHue;

*  MOHWXEHHOE HamnpsKeHUe;
*  neperpyska;

*  neperpes.
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11.11 3arpsA3HéHHble Hacochbl

MpenynpexaexHue

Ecnun Hacoc ucnonb3soBancsa aAns
nepekayvBaHus onacHblx AN 300pOBbsi
UNY SO0BUTHIX XKMOKOCTEN, OH
KnaccuuumnpyeTcst kak 3arpsi3HEHHbIN.

B aTtom cnyyae npu Kaxaon 3asiBKe Ha TexHu4Yeckoe
obcnyxvBaHue cneayeT 3apaHee NPefocTaBnsATh
noapo6Hyto MHpopMaLMo 0 Nnepeka4yvBaeMon
xugkocTu. B cnyyae, ecnu Takaa nHgpopmauus He
npegocTasneHa, cepBucHbIi LeHTp Grundfos moxeT
oTkasaTb B NPOBEAEHUN TEXHUYECKOTO
obcnyxuBaHus.

Bo3moXxHble pacxofbl, CBsiI3aHHbIE C BO3BPaTOM
Hacoca Ha upMy, HECET oTnpaBuUTENb.

TeM He MeHee, ecnu Hacoc NpUMeEHsINcs Ans
nepekaynBaHns onacHbIX ANS 300POBbS UK
AO0BUTLIX XWAKOCTEN, To Nniobas 3asBka Ha
obcnyxuBaHue (He3aBMCUMMO OT TOro, KeM OHO ByaeT
BbIMOMHATLCSA) AOMKHA BKNoYaTb NOAPOGHY0
MHGOPMaUUIO O NepeKkaynBaeMomn XNAKOCTH.

Mepen OTNpaBKoil Hacoca ero HeobxoanMo
TLWATENbHO NMPOMbITh.



12. Mouck n ycTtpaHeHue HencnpaBHOCTEN

MNpepynpexaexHve

Mepen Havyanom guarHocTukn un
yCTpaHeHusi HeucnpaBHocTe Heobxoanmo
BblHYTb NPEAOXPAHUTENN UMK OTKMOYNTL
nuTaHne ¢ NOMOLLbI CETEBOro
Bblkntoyatens. Heob6xoanumo UCKNUnTL

MpenynpexaexHue

BO3MOXHOCTb cnyqaﬁHoro BKNO4YeHna

[omkHbl cobntofaTbcst BCe HOPMbI 1
npaswuna akcnnyaTtauum Hacocos B
noTeHuMarnbHO B3pbIBOOMACHbIX YCIOBUSIX.
Heobxoanmo obecneunTb BbINOMHEHUE
BCeX paboT BHe B3pbIBOOMNACHON 30HbI.

3neKTponuTaHus.
Bce Bpalatowmecs getanu AomKHbl 6biTb
HemnoABMXHbI.
HeucnpaBHocTb MpuunHa Cnocob6 ycTpaHeHus
1. Hacoc He paGoTtaer. a) [laTuuku cyxoro xoAa He lMocne BKNOYEHMA NUTaAHUA:

norpyeHbl B pabouyto XUAKOCTb.

MopoxanTe, Noka ypoBEHb XUAKOCTM
NOAHUMETCS, U AaTUYMKM CYXOro Xoaa
6yayT norpyxeHbl B paboyyto XuaKkocTb.

b)

Tonbko Ansi HACOCoOB C
TpéxdasHbIMKU
aneKTpoABUraTensiMu:

Hacoc noaknto4éH k ceTn nuTaHus
C HenpaBuIbHON
nocrnenoBaTenbHOCTbIO has.

MomMeHsanTe MecTaMn NOAKMOYEHME K
knemmam L1 un L2.

Meperopenu npegoxpaHutenu
3neKTpoo6opyaoBaHUS.

3ameHuUTe neperopesLine
npegoxpaHutenu. Ecnu HoBble
npefoxpaHnTenu Takxe neperopenu,
cneayet NpoBepuTb NPaBUbHOCTb
NOAKMIOYEHUS K 3MEKTPOCETU 1
BOZOHENPOHMLAEMbIN MOrPY>KHON
kabenb.

d)

HeuncnpaBHOCTb anekTponuTaHus,
KOPOTKOE 3amblKaH1e Unu
HeucnpasHOCTb B kabene unu
o6MOTKe anekTpoaBuraTens.

Kabenb 1 anekTpoaBuraTenb AOMKHbI
6bITb NPOBEPEHBI U OTPEMOHTUPOBAHbI
KBaNM@UUMPOBaHHbLIM 3MEKTPUKOM.

e)

HeVICI'IpaBHOCTb B 3N1IEKTPOHHOM

060pyfoBaHNN 3MeKTpoaABUraTenNs.

OnekTpoaBuratenb JOMKeH OblTb
NpOBEPEH N OTPEMOHTUPOBAH
VNHXEHEepPOM CEPBUCHON CIyX0bbl
komnaHum Grundfos.

f)  OTnoxeHus Ha AaTyMKe ypOBHS MpombITb AaTymk(m).
UK AaTymkax cyxoro xona.
2. Hacoc pabotaet, Ho a) Pabouee koneco 3abnokuposaHo Ounctute paboyee Koneco.
Yyepes rpasblo. MosbiweHne noTpebneHns
HenpoAomKUTENbHOE TOKa BO BCeXx Tpéx casax.
Bpems b) TMosblweHHoe noTpebneHune Toka  [posepbTe, UTOBLI HAaNpPsXeHne
anekTpoasurarens W3-3a CUITbHOTO NafAeHUs! 3MEKTPONMTaHNA HaXoaUNnoch B
OCTaHaBnMBaeTcs. HanpsKEHUS. npenenax ycTaHOBMEHHOro AnanasoHa.
c) Cnuwkom Bbicokasi Temnepatypa  [oHW3bTe TemnepaTypy XUAKOCTU.
KUAKOCTH.
d) Cnuwkom 6onbluas BA3KOCTb PasbaBbTe XUOKoCTb.
XKUOKOCTK.
3. Hacoc pa6otaet c a) HanopHas Tpy6a YacTuyHo MpomoiiTe HanopHyto Tpyoy.
YXyOLWeHHbIMU 3abnokvpoBaHa rpasbto.
XapakTepuCTUkaMM U 1y YacTuyHo 3aKpbIThl UMK MpoBepkTe U Npu HEOBXOANMOCTY
noTpebnsemon 3a6M0KMPOBaHbI KnanaHbl NPOMOWATE UMM 3aMeHUTE KnanaHbi.
MOLLHOCTbIO. HanopHo Tpy6kl.
4. Hacoc pabortaet, HO a) HanopHbIi knanaH 3akpbIT UnNu [MpoBepbTe HAaNOPHbLIV KnanaH n npu
nogauu XMOKOCTU HeT. 3a6nokmMpoBaH. Heo6Xo4MMOCTH OTKpOMTe U/unn
npo4ucTuTe ero.
b) O6paTHblin knanaH 3abnokuposaH. [pomoriTe obpaTHbI knanax.
c) Hanwuuune Bo3gyxa B Hacoce. YnanuTe Bo3ayx M3 Hacoca.
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12.1 U3mepeHune conpoTUBNEHUSA U3ONALIMN

MpeanynpexaeHve

M3mepeHune conpoTuBneHns n3onsuum
HacocoB DP n EF AUTOpapT HE
[onycKkaeTcs, Tak kak BCTPOEHHas!
3MNEeKTPOHMKa MOXET ObITb NMpu 9TOM
noBpexaeHa.

13. TexHn4Yeckue gaHHble

HanpsxeHue anekTponutaHus
¢ 1x230V-10 %/+ 6 %, 50 Hz.
¢ 3x400V-10 %/+ 10 %, 50 Hz.

CTteneHb 3aWwmnThl Kopnyca
1P68.

B3pbiBOo3awmTa

CE Ex 1l 2 G, Ex bcd 1IB T4 Gb B cootBeTcTBUM C EN
60079-0:2006 1 Ex d 1IB T4 Gb B cooTBeTCTBUU C
IEC 60079-0:2006.

Knacc nsonsauuu

F (155 °C).

I'pacdhnkun xapakTepucTmk Hacoca

paduky xapakTepucTmk Hacoca MOXHO HanuTK Ha
cante www.grundfos.ru.

padukm xapakTepucTuk MoryT CRy>XuTb TONbKO ANst
cnpaBku. OHW He AOMXHbI CYUTATBLCA
rapaHTMpOBaHHbIMW XapaKTepucTukamu.
XapaKTepucTuKn NoCTaBNAEMOro Hacoca, CHsTble B
XoZie NPUEMO-CAATOYHbIX UCMbITAHWUIA, MOCTaBNSATCS
no 3anpocy.

YpoBeHb 3BYKOBOro AaBreHus

YpoBeHb 3ByKOBOTO AaBfiEHNsI HACOCOB HUXe
npenenbHO AONYCTUMbIX 3HAYEHUI, YKa3aHHbIX B
avnpekTnee CoseTta EBponbl 2006/42/EC
OTHOCUTESNIBHO MEXaHUYECKNX YCTPONCTB.

24

14. YTunmn3auumsa oTxoanoB

OCHOBHbIM KpUTEpMEM NpPeaenbHOro COCTOAHUS

SBMsieTCA:

1. OTKa3 04HOW UM HECKOMNbKNX COCTaBHbIX YacTen,
PEMOHT UMW 3aMeHa KOTOPbIX He
npefycMOTpPEHbI;

2. yBenWYeHue 3aTpaTt Ha PEMOHT U TEXHUYECKOE
obcnyxuBaHue, NpMBoasLLEe K IKOHOMUYECKON
HeLenecoobpasHoCTM aKcnnyaTauuu.

[aHHoe n3genve, a Takke y3nbl U AeTanu LOIKHbI

cobupaTtbCcs 1 yTUNM3NPOBaTLCS B COOTBETCTBUU C

Tpe6oBaHUSIMU MECTHOTO 3aKoHOAATENbLCTBA B

obnacTu aKonorum.

15. FapaHTK usroroBuTens
CneuuanbHoe npumMeyaHue ansa Poccuinckomn
depepauuu:

Cpok cnyx6bl o6opynoBaHusi coctaensiet 10 ner.
MpennpusTue-n3rotoBuTenb:

KoHuepH "GRUNDFOS Holding A/S™

Poul Due Jensens Vej 7, DK-8850 Bjerringbro,

EDTE]

*  TOYHas cTpaHa M3roTOBIIeHUsi yka3daHa Ha
dupmeHHon Tabnuuke.

Mo Bcem Bonpocam Ha Tepputopun PP npocum
obpawatbes:

00O "TpyHadoc”

P®, 109544, r. Mocksa, yn. WkonbHas, 4. 39
TenedoH +7 (495) 737-30-00

dakc +7 (495) 737-75-36.

Ha Bce obopynoBaHue npeanpusiTue-m3roToButenb
npefocTaBnseT rapaHTuio 24 mecsiua co oHsa
npogaxw. MNpu npoaaxe o6opyaoBaHWs, NoKynaTenio
BblaaeTcsa MapaHTUiHbIN TanoH. Ycnosus
BbIMOJIHEHUSI TapaHTUNHBIX 06S3aTENBLCTB CM.

B [@paHTUMHOM TanoHe.

YcnoBsus nogayuv peknamauum

Peknamauumu nogatotcs B CEpBUCHbI LIEHTP
Grundfos (appeca ykasaHbl B FapaHTUIHOM TanoHe),
npu 3ToM HeobXoANMO NPeaoCcTaBUTL NPaBUIbHO
3anonHeHHbI MapaHTUNHBIA TanoH.

Cpok cnyx6bl o6opynoBaHus coctaensiet 10 ner.

B03MOXHbI TEXHUYECKNE N3MEHEHNS.
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DP 0.6 - 1.5 kW DP 2.6 kW

z7

ZDN1

716

Z12B

Puc. 1 One-pump installation on auto-coupling

TMO6 5882 0316 - TM06 5904 0316

Power [kW] D F ZDN1 z2 Z4 Z6é Z7 Z9 Z10a Z11 Z12a Z12B Z15 Z16
0.6,09and1.5 117 218 Rp2 115 118 325 370 70 3/4" 523 30 128 90 226
2.6 137 252 Rp2 210 140 623 436 81 11/2" 671 64 128 175 226
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DP 10.50 EF 30.50
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Puc. 2 One-pump installation on hookup auto-coupling

Power [kW] B F G1 o M N ZDN1 2Z6a Z12a 218 Z19

DP 0.6,0.9and 1.5 75 252 163 600 140 100 Rp2 325 30 286 110

EF 0.6,0.9and 1.5 75 218 163 600 140 100 Rp2 325 30 286 110
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DP 10.50

DP 10.65

©
3
©
3
]
=
=
Puc. 3 Free-standing installation

Power [kW] A C D E F H 1 Z20 ZD02 DN2

0.6,0.9and 1.5 493 252 117 150 218 87 141 - 145 RS2

2.6 592 294 137 180 252 102 163 185 145 65
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EF 30.50

91€0 G165 90WL

MpunoxeHue

Free-standing installation

Puc. 4

DN2

Power [kW]

117 150 218 84 141 RS2

252

490

0.6,0.9and 1.5

28



Description OnucaHue Popis Beskrivelse
Pos.
GB BG cz DK
6a Pin Wndpt Kolik Stift
7a Rivet Hut Nyt Nitte
9a Key dukcaTtop Pero Feder
26a | O-ring O-npbCTeH O-krouzek O-ring
37 O-ring O-npbCTEH O-krouzek O-ring
37a | O-ring O-npbcTeH O-krouzek O-ring
37b | O-ring O-npbcTeH O-krouzek O-ring
48 Stator Cratop Stator Stator
48a | Terminal board Knemopen Svorkovnice Klembraet
49 Impeller Pa6oTtHo koneno Obézné kolo Laber
50 Pump housing MomneH kopnyc Téleso Cerpadla Pumpehus
55 Stator housing Kopnyc Ha ctatopa Téleso statoru Statorhus
58 Shaft seal carrier ﬁ:ji‘;;: YNMBTHEHNETO | jnages ucpavky Akseltaetningsholder
66 Locking ring dukeupall, NpbCTEH Pojistny krouzek Lasering
76 Nameplate Tabena Typovy Stitek Typeskilt
84 Suction strainer CmykaTenHa peluetka Saci sito Indlgbssi
90a | Electronic unit EnekTpoHeH 6nok Elektronicka jednotka Elektronikenhed
90b | O-ring O-npbCTEH O-krouzek O-ring
92 Clamp Ckoba Fixa¢ni objimka Spaendeband
102 | O-ring O-npbcTeH O-krouzek O-ring
103 | Bush Brynka Pouzdro Bgsning
104 | Seal ring YnnbTHABALY NPBCTEH Tésnici krouzek Simmerring
110055a Shaft seal YnnbTHEHWe Npu Bana Hfidelova ucpavka Akselteetning
106 | O-ring O-npbCcTEHN O-krouzky O-ring
107 | O-ring O-npbeTeHn O-krouzky O-ring
112a | Locking ring ﬁ;ﬁ;ﬁgzpﬂBam Pojistny krouzek Lasering
153 | Bearing Narep Lozisko Leje
153a | Lock washer CronopHa wainba Pojistna podlozka Laseskive
153b | Locking ring :sggggp%au—l Pojistny krouzek Lasering
154 | Bearing Narep Lozisko Leje
155 | Oil chamber Macnoto B kamepaTa Olejové komore Oliekammer
158 | Corrugated spring lodpupaHa npyxuHa Tlaéna pruzina Bolgefjeder
159 | O-ring O-npbcTeH O-krouzek O-ring
161b | Pt1000 sensor with bracket CP:;ggo CeH3op Cbe jggr(iiqpmoo s Pt 000-sensor med
fo1c | Run sapasior and Prio0o | E2g0 e T | densator a snimat. | PHODO.svaor med
ckoba* Pt1000 s drzakem* holder*
162 | Wear plate WM3HocBala ce nnova Tésnici deska Slidplade
172 | Rotor/shaft Potop/Ban Rotor/h¥idel Rotor/aksel
174 | Earth screw BuHT 3a 3azemsaBaHe Zemnici Sroub Jordskrue
174a | Washer LWanba Podlozka Skive
176 | Inner plug part 32;‘;2]"::8 Hact Ha :ﬁ:gﬁ;(if;t kabelové Indvendig stikdel
181 | Outer plug part BbHLWHa yacT Ha Vnéjsi ¢ast kabelové Udvendig stikdel

wencena

prichodk
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Description OnucaHue Popis Beskrivelse
Pos.
GB BG cz DK
188a | Screw BuHT Sroub Skrue
188b | Locking screw dukcupaly, BUHT Pojistny Sroub Laseskrue
188c | Screw BuHT Sroub Skrue
189 | Adjusting screw BuHT 3a HacTpolika Stavéci Sroub Justerskrue
190 | Lifting bracket PbkoxsaTka Zvedaci rukojet Loftebgjle
193 | Oil screw Bunt npu kamepata 3a | 0104 zatka Olieskrue
macno
193a | Oil Macno Olej Olie
194 | Gasket lapHuTypa Tésnici krouzek Pakning
198 | O-ring O-npbcTeH O-krouzek O-ring
199 | Locking nut KoHTparaika Pojistna matice Lasemeotrik

285 | Dry-running sensor**

CeH3sop 3a "cyxa"

Snimac provozu

Terlgbssensor**

pabota** nasucho**
285a | O-ring O-npbCTeH O-krouzek O-ring
285b | Set screw dukeupaly, BUHT Stavéci Sroub Pinolskrue

287 | Level sensor

CeH30p 3a HUBO

Hladinovy snima¢

Niveausensor

287a | Protection cap

3awmTHa Kanayka

Ochranna c¢epicka

Beskyttelseshzette

287b | O-ring

O-npbCTEH

O-krouzek

O-ring

287c | Set screw

dukeupaly, BUHT

Stavéci Sroub

Pinolskrue

532 | Silica gel

Cunukaren

Silikonovy gel

Kiselgel

*

Single-phase pumps only.
Camo 3a MOHOa3HV NOMMK.
Pouze jednofazova ¢erpada.
Kun 1-fasede pumper

** Standard pumps have only one dry-running sensor.
CTtaHgapTHWTE MOMNK MMaT camo eauH CeH3op 3a paboTta Ha cyxo.
Bézna Eerpadla maji pouze jeden snimaé¢ provozu nasucho.

Standardpumper har kun én tgrlgbssensor.
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Beschreibung Seletus Meprypagn Descripcion
Pos. DE EE GR ES
6a Stift Tihvt MNeipog Pasador
7a Niet Neet Mpitaivi Remache
9a Passfeder Kiil KA&15i Chaveta
26a | O-Ring O-ring AakTOAIOG-O Junta térica
37 O-Ring O-ring AakTOAIOG-O Junta térica
37a | O-Ring O-ring AakTtUAIOG-O Junta térica
37b | O-Ring O-ring AakTtUAI0G-O Junta térica
48 Stator Staator Z14TNG Estator
48a | Klemmbrett Klemmliist KAéueg ouvdeong Caja de conexiones
49 Laufrad Tooratas MrepwTh Impulsor
50 Pumpengehause Pumbapesa MepiBAnua avrAiag Cuerpo de bomba
55 Statorgehause Staatori korpus MepiBAnpa otdtn Alojamiento de estator
58 éﬁgﬁi:g};gs{ung Véllitihendi alusplaat g’;‘?’?g oTumoBATTTT Soporte de cierre
66 Sicherungsring Lukustusréngas Ac@ahioTikég dakTUAIog | Anillo de cierre
76 Leistungsschild Andmeplaat Mvakida Placa de identificacion
84 Einlaufsieb Imisdel PiATpo avappoéenong Filtro de aspiracion
90a | Elektronikeinheit Elektroonikaplokk HAekTpOVIKA povada Unidad electronica
90b | O-Ring O-ring AakTOAIOG-O Junta térica
92 Spannband Klamber ZQIYKTAPAG Abrazadera
102 | O-Ring O-ring AakTtUAIoG-O Junta térica
103 | Buchse Puks AvTITPIBIKOG BaKTUAIOG Casquillo
104 | Dichtungsring Tihend g;ﬁ(ﬁ\)’\?&o'm'mg Anillo de cierre
5 | Gleitringdichtung valiitihend STUTTIOBAITTTNG GEOVa Cierre
106 | O-Ring O-ring AakTOAIOG-O Junta térica
107 | O-Ring O-ring AakTtUAOG-O Junta térica
112a | Sicherungsring Lukustusréngas ggﬁ%))‘\'lgzmg Anillo de bloqueo
153 | Lager Laager ‘Edpavo Cojinete
153a | Sicherungsscheibe Lukustussei PodéAa aopalAeiog Arandela de seguridad
153b | Sicherungsring Lukustusréngas Qgﬂ%xggmg Anillo de bloqueo
154 | Lager Laager ‘Edpavo Cojinete
155 | Olsperrkammer Olikamber OdAapog Aadiol Céamara de aceite
158 | Gewellte Feder Vedruseib AulokwTd eAaTripio Muelle ondulado
159 | O-Ring O-ring AakTtUAIOG-O Junta térica
161b Pt1000-Sensor mit P_t1090 andur koos A|09r]n1pcg I?t1000 pe | Sensor Pt1000 con
Konsole kinnitusega Bpayxiova otipigng abrazadera
Betriebskondensator . Kéivituskondensaator MukvwTAG ')\snoupviag fcfj?]r;?:nnasri?;r:tgi/
161c | und Pt1000-Sensor mit | ja Pt1000 andur koos kal aioBntripag Pt1000
Konsole* kinnitusega* ye Bpayiova otApIgng* sensor P”O*OO con
abrazadera
162 | Verschleil3platte Pumbapesa pohi MAGka @Bopdg Placa de desgaste
172 | Rotor/Welle Rootor/véll PéTopag/agovag Rotor/eje
174 | Erdungsschraube Maanduspolt Bida yeiwong Tornillo de tierra
174a | Unterlegscheibe Seib PodéAa Arandela
176 Kabelanschluss, Pistiku sisemine pool EowTepikd TUApa QIg Parte de clavija interior

innerer Teil
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Beschreibung Seletus MNepiypaen Descripcion

Pos.

DE EE GR ES
181 Ifabelanschluss, Pistiku valimine pool EgwTepIKS TUAKA QIg Parte de clavija exterior

aulerer Teil

188a | Schraube Polt Bida Tornillo
188b | Sicherungsschraube Lukustusréngas Bida ouykpdTtnong Tornillo de apriete
188c | Schraube Polt Bida Tornillo
189 | Einstellschraube Reguleerimiskruvi Bida pubuiong Tornillo de ajuste
190 | Tragbugel Tosteaas XeipoAaBn Asa
193 | Olschraube Olikambri kork Bida Aadiou Tornillo de aceite
193a | Ol Oli Nadi Aceite
194 | Dichtung Tihend ToipoUya Junta
198 | O-Ring O-ring AakTtUAI0G-O Junta térica
199 | Sicherungsmutter Lukustusmutter ﬁg;ﬁsg;;\?om Tuerca de seguridad
285 | Trockenlaufsensor** Kuivkaiguandur** gigggl?ggjnpﬁg S:ZZ%L?S marcha
285a | O-Ring O-ring AakT0AI0G-O Junta térica
285b | Einstellschraube Seadepolt Bida pubuiong Tornillo ajuste
287 | Niveausensor Nivooandur AioBntipag oTdbung Sensor de nivel
287a | Schutzkappe Kaitsekork MpooTaTeuTik® KATTAKI Tapon de proteccion
287b | O-Ring O-ring AakT0AI0G-O Junta térica
287c | Einstellschraube Seadepolt Bida pubuiong Tornillo ajuste
532 | Kieselgel Silikageel Zikika TCeA Gel de silice

*

Nur einphasige Pumpen

Ainult Ghefaasilised pumbad.

Movo@aaikég avTAieg povo.
Sélo bombas monofasicas.

** Standardpumpen verfligen nur Uber einen Trockenlaufsensor.
Standard pumpadel on ainult Uks kuivkaigukaitse.
O1 Tumikég avTAieg diaBéTouv évav pévo aiabnTipa Enprg Asitoupyiag.

Las bombas estandar sé6lo cuentan con un sensor de marcha en seco.
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Description Opis Descrizione Apraksts
Pos.
FR HR IT LV
6a Broche nozica Perno Tapa
7a Rivet zarezani ¢avao Rivetto Kniede
9a Clavette opruga Chiavetta Atsléga
. . . Apala Skérsgriezuma
26a | Joint torique O-prsten O-ring blivgredzens
. . . Apala Skérsgriezuma
37 | Joint torique O-prsten O-ring blivgredzens
. . . Apala Skérsgriezuma
37a | Joint torique O-prsten O-ring blivgredzens
. . . Apala Skérsgriezuma
37b | Joint torique O-prsten O-ring blivgredzens
48 Stator stator Statore Stators
48a | Bornier priklju¢na letvica Morsettiera Spailu plate
49 Roue rotor Girante Darbrats
50 Corps de pompe kuciste crpke Corpo pompa Sukna korpuss
55 Logement de stator kuciste statora Cassa statore Statora korpuss
58 Su'pport de garniture drsaé brive Supportp tenuta Vé[pitas blivéjuma
mécanique meccanica turétajs
66 | Anneau de serrage sigurnosni prsten Anello di arresto Sprostgredzens
. - . . Targhetta di AL
76 Plaque signalétique natpisna plogica identificazione Pases datu plaksnite
84 Crépine d'aspiration ulazno sito Griglia di aspirazione Sietfiltrs iestk$anas pusé
90a | Unité électronique elektroni¢ka jedinica Unita elettronica Elektroniska ierice
. . . Apala Skérsgriezuma
90b | Joint torique O-prsten O-ring blivgredzens
92 Collier de serrage zatezna traka Fascetta Apskava
. . . Apala $kérsgriezuma
102 | Joint torique O-prsten O-ring blivgredzens
103 | Douille brtvenica Bussola leliktnis
104 | Anneau d'étanchéité brtveni prsten Anello di tenuta Blivéjosais gredzens
110055; Garniture mécanique brtva vratila Tenuta meccanica Varpstas blivéjums
. . . Apala Skérsgriezuma
106 | Joint torique O-prsten O-ring blivgredzens
. . . Apala Skérsgriezuma
107 | Joint torique O-prsten O-ring blivgredzens
112a | Collier de serrage Stezni prsten Anello di blocco Sprostgredzens
153 | Roulement lezaj Cuscinetto Gultnis
153a | Rondelle de blocage Sigurnosna podloska Rondella di sicurezza Sprostpaplaksne
153b | Collier de serrage Stezni prsten Anello di blocco Sprostgredzens
154 | Roulement lezaj Cuscinetto Gultnis
155 | Chambre a huile komora za ulje Camera dell'olio Ellas kamera
158 | Ressort ondulé valovita opruga Molla ondulata Vilnota atspere
. . . Apala Skérsgriezuma
159 | Joint torique O-prsten O-ring blivgredzens
161b Capteur Pt1000 avec Pt1000 senzor s Sensore Pt1000 con Pt1000 sensors ar
support nosacem staffa kronstein
Cond_ensateur de Radni kondenzator i Condensatore di Darba kondensators un
fonctionnement et )
161c Pt1000 senzor s marcia e sensore Pt1000 sensors ar
capteur Pt1000 avec .. . P
" nosacem Pt1000 con staffa kronsteinu
support
162 | Plaque d'usure Zrtvena plocica Flangia Nodiluma platne
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Description Opis Descrizione Apraksts
Pos.
FR HR IT LV
172 | Rotor/arbre rotor/vratilo Gruppo rotore/albero Rotors/varpsta
174 | Vis terre vijak za uzemljenje Vite di messa a terra ZemésSanas skrave
174a | Rondelle podlozna plodica Rondella Paplaksne
Partie intérieure de la kabel. priklju¢ak, nutarnji | Parte interna del R
176 fiche dio connettore Spraudna iekséja dala
Partie extérieure de la kabel. priklju¢ak, vanjski | Parte esterna del SR
181 ) N Spraudna aréja dala
fiche dio connettore
188a | Vis vijak Vite Skrive
188b | Vis de fixation sigurnosni vijak Vite di chiusura Sprostgredzens
188c | Vis vijak Vite Skrave
189 | Vis d'ajustement vijak za justiranje Vite di regolazione Regulé$anas skrive
190 | Poignée de levage transportni stremen Maniglia Rokturis
193 | Bouchon d'huile vijak za ulje Tappo dell'olio Ellas aizgrieznis
193a | Huile ulje Olio Ella
194 | Joint d'étanchéité brtva Guarnizione Blivslégs
198 | Joint torique O-prsten O-ring A;_)ala Skersgriezuma
blivgredzens
199 | Ecrou de verrouillage Sigurnosna matica Controdado BlokéSanas uzgrieznis
Capteur de marche a - Sensore di marcia a Bez8kidruma darbibas
285 -~ senzor rada na suho x A o
sec secco indikacijas sensors
285a | Joint torique O-prsten O-ring A;_)a!a Skersgriezuma
blivgredzens
285b | Jeu de vis set vijaka Vite di fermo lestatiSanas skrave
287 | Capteur de niveau senzor razine Sensore di livello Limena sensors
287a | Bouchon de protection zastitna kapa Tappo di protezione Aizsargvacins
287b | Joint torique O-prsten O-ring A;_)ala Skersgriezuma
blivgredzens
287c | Jeu de vis set vijaka Vite di fermo lestatiS8anas skrave
532 | Gel de silice Silikonski gel Gel di silice Silikagels

*

Pompes monophasées uniquement.
Samo jednofazne crpke.
Solo pompe monofase.

Tikai vienfazes sukniem.

** Les pompes standard possédent un seul capteur de marche a sec.
Standardne crpke imaju samo jedan senzor rada na suho.
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Pompe standard con un solo sensore di marcia a secco.

Standarta stkniem ir tikai viens bez8kidruma darbibas sensors.



Aprasymas Megnevezés Omschrijving Opis
Pos.
LT HU NL PL
6a Vielokaistis Csap Paspen Kotek
7a Kniedé Szegecs Klinknagel Nit
9a Kaistis Régzitéék Spie Klin
26a | O ziedas O-gydri O-ring Pierscien O-ring
37 O zZiedas O-gydri O-ring Pierscien O-ring
37a | O zZiedas O-gydra O-ring Pierscien O-ring
37b | O Ziedas O-gydrd O-ring Pierscien O-ring
48 Statorius Allérész Stator Stator
48a | Kontakty ploksté Kapcsolo tabla Aansluitblok Listwa przylaczeniowa
49 Darbaratis Jarokerék Waaier Wirnik
50 Siurblio korpusas Szivattyuhaz Pomphuis Korpus pompy
55 Statoriaus korpusas Allérészhaz Motorhuis Obudowa statora
58 Veleno sandariklio lizdas | Tengelytomités-keret Dichtingsplaat uMsozi(;vt\aﬁ?;ia watu
66 Fiksavimo zZiedas Rogzitégydri Borgring Pierscien mocujacy
76 Vardiné plokstelé Adattabla Typeplaatje Tabliczka znamionowa
84 | |siurbimo koStuvas Szivokosar Zuigkorf Sito pompy
90a | Elektronikos blokas Elektromos egység Elektronische unit S:g;g;gﬁ;;;ygﬁdami
90b | O Ziedas O-gydri O-ring Pierscien O-ring
92 Apkaba Bilincs Span ring Zacisk
102 | O ziedas O-gydra O-ring Pierscien O-ring
103 | |voré Tomitégylrd Bus Tulejka
104 | Sandarinimo Ziedas Tomitégylr Olie keerring Pierscien uszczelniajgcy
110055a Veleno sandariklis Tengelytdmités As afdichting Uszczelnienie watu
106 | O ziedas O-gydri O-ring Pierscien O-ring
107 | O ziedas O-gylrik O-ring Pierscien O-ring
112a | Fiksavimo ziedas Roégzitégydri Vergrendelingsring Pierscien zaciskowy
153 | Guolis Csapagy Kogellager tozysko
153a | Fiksavimo poverzlé Rogzit6 alatét Borgring Podktadka blokujgca
153b | Fiksavimo zZiedas Rogzitégydrl Vergrendelingsring Pierscien zaciskowy
154 | Guolis Csapagy Kogellager tozysko
155 | Alyvos kamera Olajkamra Oliekamer Komorze olejowej
158 | Rifliuota spyruoklé Hulldamrugo Drukring Sprezyna falista
159 | O ziedas O-gydri O-ring Pierscien O-ring
161b Pt.1 .OOlO jutiklis su Pt1000 érzékeld Pt1000 sensor met Czujnik Pt1000 z
laikikliu kerettel beugel uchwytem
Darbinis = . . . -
Kondensatorius ir Uzemi kgnd'enz”ator és | Bedrijfscondensator en Kondens'atlor roboczy
161c Pt1000 jutiklis su Pt1000 *erzekelo Pt1000*sensor met oraz czu;nlk Pt1000 z
aikikliu* kerettel beugel uchwytem
162 | Dilimo plokstelé Kopdelem Slijtplaat Tarcza
172 | Rotorius/velenas Forgorész/tengely Rotor/as Rotor/wat
174 | |zeminimo varztas Foldel6 csavar Aardschroef Zacisk uziemiajgcy
174a | Poverzlé Alatét Ring Podktadka
176 | Viding kistuko dalis Belsd kibelbevezetés | foe! dcig”"ec“” Czesé zewn. wtyczki
181 | I30riné kistuko dalis Kills6 kabelbevezetés | <abel connector Czes¢ wewn. wtyczki

uitwendig
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Aprasymas Megnevezés Omschrijving Opis

Pos.

LT HU NL PL
188a | Varztas Csavar Inbusbout Sruba
188b | Fiksavimo varztas Ro6gzitd csavar Borgbout Sruba mocujaca
188c | Varztas Csavar Inbusbout Sruba
189 | Reguliavimo varztas Bedllito csavar Stelbout Sruba regulacyjna
190 | Kélimo rankena Emelé&fil Ophangbeugel Uchwyt
193 | Alyvos varztas S;ggslf:aﬁfs Inbusbout Sruba olejowa
193a | Alyva Olaj Olie Olej
194 | Tarpiklis Tomités Pakking ring Uszczelka
198 | O ziedas O-gydra O-ring Pierscien O-ring
199 | Fiksavimo verzlé Biztositéanya Borgmoer Nakretka

285 | Sausosios eigos jutiklis**

Szarazonfutas szenzor**

Droogloopsensor**

Czujnik suchobiegu**

285a

O zZiedas

O-gydri

O-ring

Pierscien O-ring

285b

Reguliavimo varztas

Beallitécsavar

Stelbout

Zestaw $rub

287 | Lygio jutiklis

Szinttavadé

Niveausensor

Czujnik poziomu

287a | Apsauginis dangtelis Védbésapka Beschermkap Ostona ochronna
287b | O Ziedas O-gydri O-ring Pierscien O-ring
287c | Reguliavimo varztas Bedllitocsavar Stelbout Zestaw $rub

532 | Silikagelis Szilikagél Silicagel Zel krzemionkowy

*

Tik vienfaziai siurbliai.

Csak egyfazisu szivattyuknal.

Alleen eenfasepompen.
Tylko pompy jednofazowe.

** Standartiniuose siurbliuose yra tik vienas sausosios eigos jutiklis.

36

Az alapkivitell szivattyuk csak egy szarazonfutas érzékelével vannak ellatva.
Standaard pompen hebben slechts één droogloopsensor.

Pompy standardowe posiadajg tylko jeden czujnik wykrywajacy suchobieg.



Descrigao HanmeHoBaHue Instalatie fixa Popis
Pos.
PT RU RO SK
6a Pino Wrndpt Pin Kolik
7a Rebite 3aknenka Nit Nyt
9a Chaveta LnoHka Cheie Pero
26a | O-ring YNMOTHATENBHO® KOMBLO | 11 i o O-kraizok
Kpyrnoro ce4vyeHus
37 | O-ring YNMOTHATENBHO® KOMBLO | 11 i o O-kraizok
Kpyrnoro ce4vyeHus
37a | O-ring YNMOTHATENBHO® KOMBLO | 11 5 o O-kraizok
Kpyrnoro ce4vyeHuns
37b | O-ring YNMOTHATENBHO® KOMBLO | 11 i o O-kraizok
Kpyrnoro ce4vyeHus
48 Estator Cratop Stator Stator
48a | Caixa terminais KnemmHasa konogka Invelis stator Svorkovnica
49 Impulsor Pab6ouyee koneco Rotor Obezné koleso
50 Voluta da bomba Kopnyc Hacoca Carcasa pompa Teleso ¢erpadla
55 Carcaga do motor Kopnyc ctatopa Carcasa stator Teleso statora
58 Suporte do empanque Egﬁgyc YOTHEHNA Etansare Unéasac upchavky
66 Anilha de fixagédo CTtonopHas waiba Inel inchidere Poistny krizok
dupmeHHas Tabnuyka ¢
76 Chapa de caracteristicas | HOMUHanbHbIMK Eticheta Typovy §titok
TexXHUn4eCcKnMmMn gaHHbIMU
84 Grelha de aspiragédo dunsto Filtru de aspiratie Sacie sito
90a | Unidade electrénica OneKkTPoHHbIN Bnok Unitate electronica Elektronicka jednotka
90b | O-ring YNNOTHATENBHOS KOMBLO | o) iy O-krtizok
KPYrnoro ce4yeHuns
92 Grampo XomyT Surub Fixaéna objimka
102 | O-ring YNMOTHATENBHO® KOMBLO | 11 i o O-krazok
Kpyrnoro ce4veHus
103 | Anilha Brynka Bucsa Puzdro
104 | Anilha do empanque YnnotHutenbHoe konbuo | Inel etansare Tesniaci kruzok
110055a Empanque YnnoTtHeHune Bana Etansare Hriadelova upchavka
106 | O-ring YNOTHUTENLHO® KOMBLO | g i O-kraizok
KPYrrioro cedeHus
. YnnotHuTenbHoe Konbuo . .y
107 | O-ring KPYITIOTO CeveHns Inel tip O O-kruzky
112a | Anel de fixagao CTonopHoe KonbLo Inel de blocar Poistny krazok
153 | Rolamento MoawnnHuk Rulment LozZisko
153a | Anilha de bloqueio CTonopHas wariba Saiba de blocare Poistna podlozka
153b | Anel de fixagéo CTonopHoe KonbLo Inel de blocar Poistny krazok
154 | Rolamento MoawnnHuk Rulment Lozisko
155 | Compartimento do 6leo MacnsHas kamepa Camera de ulei Olejovej komore
1568 | Mola YNOPHOE HAXUMHOS Arc canelat Tlagéna pruzina
KOnNbLUo
159 | O-ring YNMOTHATENBHO® KOMBLO | 11 i o O-krazok
KPYrmnoro ce4yeHuns
161b Sensor Pt1000 com Oarumk Pt1000 c Senzor Pt1000 si Snima¢ Pt1000 s

suporte

KPOHLUTEAHOM

consola

konzolou
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Descrigao HaumeHoBaHue Instalatie fixa Popis
Pos.
PT RU RO SK
Congensador de Pa6ouunin kongeHcatop | Condensator de Prevadzkovy
funcionamento e . . . P
161c n gatymk Pt1000 c functionare si senzor kondenzator a snimac
sensor Pt1000 com o * ’ =% *
" KPOHLUTENHOM Pt1000 cu consola Pt1000 s konzolou
suporte
162 | Base de desgaste HWKHAA KpblLLKa Placa uzata Tesniaca doska
172 | Rotor/veio Potop/Ban Rotor/ax Rotor/hriadel
174 | Parafuso de terra BuHT 3a3emnexuns Sﬁ”uAb de legare la Uzemnovacia skrutka
pamant
174a | Anilha LLlan6a Spalator Podlozka
176 | Parte interna do bujao BHyTpeHHss Yacts Cablu conector intrare untorna Castkablovej
pasbema kabens priechodky
181 Parte externa do bujao Hapyxtas yacte Cablu conector iegire ankaJS|a Castkablovej
pasbema kabens priechodky
188a | Parafuso BuHT Filet Skrutka
188b | Parafuso de seguranca BonTt Surub de fixare Poistna skrutka
188c | Parafuso BuHT Filet Skrutka
189 | Parafuso de ajuste PerynnpoBoyHbIi BUHT Surub de ajustare Nastavovacia skrutka
190 | Suporte de elevagéo Pyuka Maner Dvihacia rukovat
193 | Parafuso do dleo Pe3b6oBasi npobka Surub ulei Olejova zatka
193a | Oleo Macno Ulei Olej
194 | Junta Mpoknagka Spalator Tesniaci kruzok
198 | O-ring YMNOTHUTEIIEHO® KOMBUO | 1o i O-kruzok
KpYrroro ceyeHus
199 | Contra-porca KoHTprawka Contrapiulita Poistna matica
Sensor de N PR .
285 | funcionamento em [atumk cyxoro xoga** Ser:for pentru mers in Snimat Bievadzky
o gol nasucho
seco
285a | O-ring YMNOTHUTEIIEHO® KOMBUO | 1o i O-kruzok
KpYrroro ceyeHus
285b | Conjunto de parafusos YCTaHOBOYHbIN BUHT Surub de reglare Regulaéna skrutka
287 | Sensor de nivel [aTunk KoHTpons yposHsa | Senzor de nivel Hladinovy snimaé
287a | Tampa de protecgéo 3awuTHas Kpblluka Capac de protectie Ochranné viecko
287b | O-ring YINOTHUTENEHOB KOMBUO. | | 4 O-kraizok
KpYrroro ceyeHus
287c | Conjunto de parafusos YCTaHOBOYHbIN BUHT Surub de reglare Regulaéna skrutka
532 | Gel de silica Cunukarenb Silicagel Silika gél

*

Apenas bombas monofasicas.

Tonbko ANsi HACOCOB C OAHO(a3HLIMU 3NeKTpoABUraTensMu.
Numai pompe monofazate.
Len jednofazové Cerpadla.

** As bombas standard tém apenas um sensor de funcionamento em seco.
CTaHAapTHble HacoChl OCHALLEHbl TOMbKO OAHUM AATYMKOM CYXOro Xoaa
Pompele standard au doar un senzor de mers in gol.
Standardné &erpadla maju iba jeden snimaé prevadzky nasucho.
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Opis Naziv Kuvaus Beskrivning Tanim
Pos.
Sl RS Fl SE TR
6a Zati¢ Klin Tappi Stift Pim
7a Zakovica Zakovica Niitti Nit Pergin
9a Klju¢ Klin Kiila Kil Anahtar
26a | O-obro¢ O-prsten O-rengas O-ring O-ring
37 O-obro¢ O-prsten O-rengas O-ring O-ring
37a | O-obro¢ O-prsten O-rengas O-ring O-ring
37b | O-obro¢ O-prsten O-rengas O-ring O-ring
48 Stator Stator Staattori Stator Stator
48a | Priklju¢na letvica | Priklju¢na letva Kytkentalevy Kopplingsplint Klemens baglantisi
49 Tekalno kolo Propeler Juoksupyora Pumphijul Cark
50 Ohisje Erpalke Kuciste pumpe Pumppupesa Pumphus Pompa gévdesi
55 Ohisje statorja Stator kucista Staattoripesa Statorhus Stator muhafazasi
58 Nosilec tesnila osi glsos\i(r“:]ezaptivanja Akselitiivistekannatin | Axeltatningshallare | Salmastra tasiyici
66 Zaklepni obro¢ek Pr.s-ter] P Lukkorengas Lasring Kilittleme halkasi
priévrécivanja
76 | Tipska plostica SL"E?LC;@“J.E Arvokilpi Typskylt Bilgi etiketi
84 Sesalno sito Usisni filter Imusihti Sugsil Emis slizgeci
90a | Elektronska enota | Elektrina jedinica | Elektroniikkayksikkd | Elektronikenhet Elektronik lnite
90b | O-obro¢ O-prsten O-rengas O-ring O-ring
92 Sponka Obujmica spajanja | Kiinnityspanta Spannband Kelepge
102 | O-obro¢ O-prsten O-rengas O-ring O-ring
103 | Podloga lezaja Caura Holkki Bussning Burg
104 | Tesnilni obro¢ Zaptivni prsten Tiivisterengas Simmerring Sizdirmazlik halkasi
tony | Tesnio osi Zaptivka osovine | Akselitiiviste Axeltétning Salmastra
106 | O-obro¢ O-prsten O-rengas O-ring O-ring
107 | O-obro¢i O-prsten O-rengas O-ring O-ringler
112a | Varovalni obro¢ | Osigurac Lukkorengas Lasring Kilit halkasi
153 | Lezaj Kugli¢ni lezaj Laakeri Lager Rulman
153a Xg;?g;&;a i%llj;gizna Lukkoaluslevy Lasbricka Rondela
153b | Varovalni obro¢ | Osiguraé Lukkorengas Lasring Kilit halkasi
154 | Lezaj Kugli¢ni lezaj Laakeri Lager Rulman
155 | Oljni komori Uljnoj komori Oljytila Oljekammare Yag boimesi
158 | Vzmet Sigurnosni prste Aaltojousi Fjader Oluklu yay
159 | O-obro¢ O-prsten O-rengas O-ring O-ring
161b Sen_zor Pt1000 z Pt1009 senzor a P‘t‘10_00—anturi ja Pt1009—sensor Pt1000 sensori ve
nosilcem podupiracem kiinnike med faste elemani
Kond‘enzator Radni Kéyntikpnqensaa"tt Driftskondensator, Hareket o
161¢ teka in senzor kondenzator s ori ja kiinnikkeella Pt1000-sensor kondansatorg, )
Pt1000 z Pt1000 senzor sa | varustettu Pt1000- ook Pt1000 sensori ve
nosilcem* nosacem* anturi* med faste braket*
162 | Obrabna plos¢a Plo¢a Kulutuslevy Slitplatta Asinma plakasi
172 | Rotor/os Rotor/osovina Roottori/akseli Rotor/axel Rotor/mil
174 | Ozemljitveni vijak | Zavrtanj uzemljenja | Maadoitusruuvi Jordskruv Toprak civatasi
174a | Tesnilni obro¢ Prsten podloske Aluslevy Bricka Pul
176 | Notranji vticni del z;ﬁﬁjg“mo zﬁﬂxg:e” Kontakt, inre del | Ig fis kism
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Opis Naziv Kuvaus Beskrivning Tanim

Pos.

Si RS Fl SE TR
181 | Zunaniji vti¢ni del Egr?gl?tioc:zo zllz%pa%(;inen Kontakt, yttre del Dis fig kismi
188a | Vijak Zavrtanj Ruuvi Skruv Vida
188b | Varnostni vijak Zavrtanj Lukitusruuvi Lasskruv Tespit vidasi
188c | Vijak Zavrtanj Ruuvi Skruv Vida
189 | Nastavitveni vijak Sg;retga;i;gje Saatoruuvi Justerskruv Ayar vidasi
190 | Rocaj Rucica Nostosanka Lyftbygel Kaldirma kolu
193 | Oljni vijak Zavrtanj za ulje Oljytulppa Oljeskruv Yag vidasi
193a | Olje Ulje Oljy Olja Yag
194 | Tesnilni obro¢ Podloska Tiiviste Packning Conta
198 | O-obro¢ O-prsten O-rengas O-ring O-ring
199 | Zaporna matica | Zastitna matica Lukkomutteri Lasmutter Emniyet somunu
285 E}Ef?ﬂﬁiiﬂte Senzorradana | uivakayntianturi+ | JOTOMingsgivare™ | Kuru galistirma
285a | O-obro¢ O-prsten O-rengas O-ring O-ring
285b | Nastavitveni vijak | Set zavrtanja Asetusruuvi Justerskruv Ayar vidasi
287 | Senzor nivoja Senzor nivoa Pinta-anturi Nivagivare Seviye sensori
287a | Zascitna kapica Zastitna kapa Suojakansi Skyddskapa Koruma bashigi
287b | O-obro¢ O-prsten O-rengas O-ring O-ring
287c | Nastavitveni vijak | Set zavrtanja Asetusruuvi Justerskruv Ayar vidasi
532 | Silikonski gel Silikonski gel Silikageeli Kiselgel Silika jel

* Samo enofazne ¢rpalke.

Samo jednofazne pumpe.
Vain 1-vaihepumput.
Endast 1-faspumpar.
Yalnizca tek fazl pompalar.

** Standardne ¢rpalke imajo samo en senzor suhega teka.
Standardne pumpe imaju samo jedan senzor rada na suvo.
Vakiopumpuissa on vain yksi kuivakayntianturi.
Standardpumpar har endast en torrkérningssensor.

Standart pompalar sadece bir kuru galisma sensériine sahiptir.
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Puc. 5

DP 10.50 pump

TMO06 5879 0316
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Puc. 6

DP 10.65 pump

TMO06 5900 0316



Puc. 7

Exploded view of EF 30.50 pump

=
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188a

TMO6 5913 0316
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[eknapauusa o cooTBeTCTBUMN

GB: EC/EU declaration of conformity

We, Grundfos, declare under our sole responsibility that the products
DP, EF AUTOpapr: to which the declaration below relates, are in
conformity with the Council Directives listed below on the
approximation of the laws of the EC/EU member states.

Note: There are two sets of Council Directives and standards listed
below. One set applies until and including 19th April 2016. The other
set applies from 20th April 2016 and onwards.

BG: [leknapauus 3a cboTBeTcTBUE Ha EC/EO
Hue, dupma Grundfos, 3asiBiBame ¢ NbiHa OTTOBOPHOCT, Ye
npogyktute DP, EF AUTO4papT: 3a KOUTO Ce OTHacsa HacToswara
Aeknapauusi, oTroBapsaT Ha CrnegHuTe QUPeKTUBU Ha CbBeTa 3a
yeaoHakeBABaHe Ha nNpaBHUTe paanopen(“)m Ha ObpXaBUTe-YIeHKNn Ha
EC/EO.

3abenexka: Mo-gony nma n3bpoeHu ase rpynu AUPEKTUBK U
cTaHpaapt Ha CbBeta. EgHata rpyna e B cuna go 19 anpun 2016 1.
BknounTenHo. [ipyrata rpyna e B cuna ot 20 anpun 2016 1.

CZ: Prohlaseni o shodé EU

My firma Grundfos prohlasujeme na svou pinou odpovédnost, Ze
vyrobky DP, EF AUTOpapr: Na které se toto prohlaseni vztahuje,
jsou v souladu s nize uvedenymi ustanovenimi smérnice Rady pro

sblizeni pravnich pfedpist ¢lenskych statl Evropského spolecenstvi.

Poznamka: NiZe jsou uvedeny dvé sady smérnic Rady a standardu.
Prvni sada je platna do 19. dubna 2016 (v€etné). Druha sada plati od
20. dubna 2016.

DE: EG-/EU-Konformitatserkldarung

Wir, Grundfos, erklaren in alleiniger Verantwortung, dass die
Produkte DP, EF AUTOpap7: auf die sich diese Erklarung beziehen,
mit den folgenden Richtlinien des Rates zur Angleichung der
Rechtsvorschriften der EG-/EU-Mitgliedsstaaten (ibereinstimmen.
Hinweis: Nachfolgend sind zwei Gruppen aus Richtlinien des Rates
und Standards aufgefiihrt. Eine Gruppe gilt bis einschlieRlich 19. April
2016. Die andere Gruppe gilt ab dem 20. April 2016.

DK: EF/EU-overensstemmelseserklaering

Vi, Grundfos, erkleerer under ansvar at produkterne DP, EF

AUTO papr som erklzeringen nedenfor omhandler, er i
overensstemmelse med Radets direktiver der er naevnt nedenfor, om
indbyrdes tilnsermelse til EF/EU-medlemsstaternes lovgivning.
Bemaerk: Der er angivet to saet af Radets direktiver og standarder
nedenfor. Det ene saet geelder til og med 19. april 2016. Det andet saet
geelder fra og med 20. april 2016.

EE: EU / ELi vastavusdeklaratsioon

Meie, Grundfos, kinnitame ja kanname ainuisikulist vastutust selle
eest, et toode DP, EF AUTOspap7; mille kohta all olev deklaratsioon
kaib, on kooskdlas Noukogu Direktiividega, mis on nimetatud all pool
vastavalt vastuvéetud digusaktidele tihtlustamise kohta EU / EL
liikmesriikides.

Markus: Allpool onloetletud kaks ndukogu direktiive ja standardeid.
Uhed kehtivad kuni 19. aprill 2016 (kaasa arvatud). Teised kehtivad
alates 20.04.2016 ja edasi.

ES: Declaracion de conformidad de la CE/UE
Grundfos declara, bajo su exclusiva responsabilidad, que los
productos DP, EF AUTOspapt a los que hace referencia la siguiente
declaracion cumplen lo establecido por las siguientes Directivas del
Consejo sobre la aproximacion de las legislaciones de los Estados
miembros de la CE/UE.

Nota: A continuacion se recogen dos conjuntos de normas y
Directivas del Consejo. Uno de ellos es valido hasta el 19 de abril de
2016. El otro es valido a partir del 20 de abril de 2016.

Fl: EY/EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus
Grundfos vakuuttaa omalla vastuullaan, etta tuotteet DP, EF

AUTO papr joita tdma vakuutus koskee, ovat EY/EU:n
jasenvaltioiden lainsdadanndn lahentamiseen téhtédéavien Euroopan
neuvoston direktiivien vaatimusten mukaisia seuraavasti.
Huomautus: Seuraavassa on lueteltu kaksi erilaista neuvoston
direktiivien ja standardien sarjaa. Yhden sarjan viimeinen
voimassaolopaiva on 19. huhtikuuta 2016. Toinen sarja on voimassa
20. huhtikuuta 2016 alkaen.

FR: Déclaration de conformité CE/UE

Nous, Grundfos, déclarons sous notre seule responsabilité, que les
produits DP, EF AUTOspap7: auxquels se référe cette déclaration,
sont conformes aux Directives du Conseil concernant le
rapprochement des législations des Etats membres CE/UE relatives
aux normes énoncées ci-dessous.

Remarque : Deux groupes de Directives du Conseil et normes sont
énoncés ci-dessous. Un groupe s'applique jusqu'au 19 avril 2016
inclus. L'autre groupe entrera en vigueur le 20 avril 2016.

GR: AjAwon cuppépewong EK/EE

Epeig, n Grundfos, dnAwvoupe pe aTToKAEIOTIKG JIKA pag euBivn o1
Ta mpoiévta DP, EF AUTO spap7: OTQ OTTOIC QVa@EPETAI N TIAPAKATW
SAAWGON, CUPPOPPWVOVTAI HE TIG TTapakdTw Odnyieg Tou ZupBouliou
TTEPi TIPOTEYYIONG TWV VOUOBETIWY TwV KPATWV PEAWY Tng EK/EE.
Znueiwon: Ymdpyouv d0o oet OdnyIwv ZupBouAiou kail TTPOTUTIWY
TToU TTapaTiBevTal TTapakaTw. To éva oeT IoXUEl péXpI Kal TNV 19n
AtrpiAiou 2016. To dAAo oeT IoXUel atrd Tnv 20n AtrpiAiou 2016 kai
HETETTEITA.

HR: EC/EU deklaracija sukladnosti

Mi, Grundfos, izjavljujemo s punom odgovorno$c¢u da su proizvodi DP,
EF AUTOAUTO papr Na koja se izjava odnosi u nastavku, u skladu
s direktivama Vije¢a dolje navedene o uskladivanju zakona drzava
Clanica EZ-a / EU-a.

Napomena: Postoje dva seta direktiva vije¢a i standarda navedenih
dolje. Jedan set se odnosi do, i ukljucujuci 19 Travanja 2016. Drugi
set se odnosi na datume od 20 travnja 2016 i naprijed.

HU: EC/EU megfelel6ségi nyilatkozat

Mi, a Grundfos vallalat, teljes felelésséggel kijelentjiik, hogy a(z) DP,
EF AUTOpspt termékek, amelyre az alabbi nyilatkozat vonatkozik,
megfelelnek az Eurépai K6zosség/Eurépai Unié tagallamainak jogi
iranyelveit 6sszehangol6 tanacs alabbi eldirasainak.

Megjegyzés: Az alabbiakban a Tanacs iranyelvei és szabvanyai
koziil két csomagot ismertetiink. Az egyik csomag 2016. aprilis
19-ével bezardlag érvényes. A masik csomag 2016. aprilis 20-t6l
érvényes.

IT: Dichiarazione di conformita CE/UE

Grundfos dichiara sotto la sua esclusiva responsabilita che i prodotti
DP, EF AUTOppapr: ai quale si riferisce questa dichiarazione, sono
conformi alle seguenti direttive del Consiglio riguardanti il
riavvicinamento delle legislazioni degli Stati membri CE/UE.

Nota: Di seguito sono elencate due serie di direttive del Consiglio e
norme. Una serie si applca fino al19 aprile 2016 (incluso). La seconda
serie si applica a partire dal 20 aprile 2016.

LT: EB/ES atitikties deklaracija

Mes, Grundfos, su visa atsakomybe pareiSkiame, kad produktai DP,
EF AUTOapapr: kuriems skirta $i deklaracija, atitinka Zemiau
nurodytas Tarybos Direktyvas dél EB/ES $aliy nariy jstatymy
suderinimo.

Pastaba. Zemiau nurodytos dvi Tarybos Direktyvy ir standarty
grupés. Viena grupé galioja iki 2016 m. balandzio 19 d. imtinai. Kita
grupé galioja nuo 2016 m. balandzio 20 d.

LV: EKI/ES atbilstibas deklaracija

Sabiedriba Grundfos ar pilnu atbildibu pazino, ka produkti DP, EF
AUTOpapT: Uz kuru attiecas talak redzama deklaracija, atbilst talak
noraditajam Padomes direktivam par EK/ES dalibvalstu normativo
aktu tuvinasanu.

Piezime: Talak noraditi divi Padomes direktivu un standartu krajumi.
Viens krajums ir piemérojams Iidz 2016. gada 19. aprilim (ieskaitot).
Otrs krajums ir piemérojams no 2016. gada 20. aprija.

NL: EG/EU-conformiteitsverklaring

Wij, Grundfos, verklaren geheel onder eigen verantwoordelijkheid dat
de producten DP, EF AUTO,pap7: Waarop de onderstaande
verklaring betrekking heeft, in overeenstemming zijn met de
onderstaande Richtlijnen van de Raad inzake de onderlinge
aanpassing van de wetgeving van de EG-/EU-lidstaten.
Opmerking: Hieronder worden twee reeksen Richtlijnen van de Raad
en normen weergegeven. De ene set geldt tot en met 19 april 2016.
De andere set is vanaf 20 april 2016 van kracht.
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PL: Deklaracja zgodnosci WE/UE

My, Grundfos, o$wiadczamy z petng odpowiedzialnoscia, ze nasze
produkty DP, EF AUTO »papr: ktérych deklaracja niniejsza dotyczy, sg
zgodne z nastepujgcymi dyrektywami Rady w sprawie zblizenia
przepiséw prawnych panstw cztonkowskich.

Uwaga: Ponizej podano dwa zestawy dyrektyw i norm. Pierwszy
zestaw obowigzuje do 19 kwietna 2016 r. wigcznie. Drugi zacznie
obowigzywac 20 kwietnia 2016 r.

PT: Declaracao de conformidade CE/UE

A Grundfos declara sob sua Unica responsabilidade que os produtos
DP, EF AUTO papr @os quais diz respeito a declaragao abaixo,
estdo em conformidade com as Directivas do Conselho sobre a
aproximagéo das legislagdes dos Estados Membros da CE/UE.
Nota: Abaixo estao listados dois grupos de Directivas do Conselho e
normas. Um dos grupos ¢ aplicavel até 19 de Abril de 2016, inclusive.
O outro grupo ¢é aplicavel a partir de 20 de Abril de 2016, inclusive.

RO: Declaratia de conformitate CE/UE

Noi Grundfos declaram pe propria raspundere ca produsele DP, EF
AUTOpapr: la care se refera aceasta declaratie, sunt in conformitate
cu Directivele de Consiliu specificate mai jos privind armonizarea
legilor statelor membre CE/UE.

Nota: Existé doua seturi de directive si standarde ale Consiliului
specificate mai jos. Un set se aplicé pana la, si inclusiv in 19 aprilie
2016. Celalalt set se aplica de la 20 aprilie 2016 si in continuare.

RS: Deklaracija o uskladenosti EC/EU

Mi, kompanija Grundfos, izjavljujemo pod punom vlastitom
odgovornos$¢u da je proizvod DP, EF AUTO4papr Na koji se odnosi
deklaracija ispod, u skladu sa dole prikazanim direktivama Saveta za
uskladivanje zakona drzava ¢lanica EC/EU.

Napomena: Ispod su navedena dva seta direktiva Saveta. Jedan set
se odnosi na vreme do i ukljuuje 19. april 2016. Drugi set se odnosi
na vreme od 20. aprila 2016. pa nadalje.

RU: [leknapauusi o COOTBETCTBMN HOpMaM
EJ3C/EC
Mel, komnanua Grundfos, co Bceii OTBETCTBEHHOCTbIO 3aABNAEM, HTO
uanenus DP, EF AUTOspapT: K KOTOPBIM OTHOCUTCS
HUXKeNpuUBeAEHHAs leknapaLms, COOTBETCTBYIOT HUKENPUBEAEHHbIM
MvpekTnBam CoBeta EBpocoto3a 0 TOXAECTBEHHOCTH 3aKOHOB
cTpaH-yneHoB EQC/EC.
Mpumeyanue: Cyulecteyet ABa komnnekTa [iupektus Coseta
EBpocoto3a 1 CTaH4apToB, NepeyncnerHbIx Hinke. OauH KomnnekT
npumensietcsi 4o 19 anpens 2016 r. BknounTensHO. BTopoit komnnekt
npumeHsieTcsi HauuHas ¢ 20 anpens 2016 r.

SE: EG/EU-forsékran om 6verensstammelse

Vi, Grundfos, forsakrar under ansvar att produkterna DP, EF
AUTOpapr; som omfattas av nedanstaende forsakran, ar i
Overensstammelse med de radsdirektiv om inbordes narmande till
EG/EU-medlemsstaternas lagstiftning som listas nedan.

Obs! Det finns tva uppsattningar radsdirektiv och standarder listade
nedan. En uppséttning géller till och med den 19 april 2016. Den
andra uppsattningen galler fran den 20 april 2016 och tills vidare.

Sl: 1zjava o skladnosti ES/EU

V Grundfosu s polno odgovornostjo izjavljamo, da je izdelek DP, EF
AUTOspapT: Na katerega se spodnja izjava nanasa, v skladu s
spodnjimi direktivami Sveta o priblizevanju zakonodaje za
izenaGevanje pravnih predpisov drzav ¢lanic ES/EU.

Opomba: Spodaj sta navedeni dve skupini direktiv Sveta o
priblizevanju zakonodaje. Ena skupina se nanasa na obdobje do in
vkljuéno z 19. aprilom 2016. Druga skupina se nanasa na obdobje od
20. aprila 2016 naprej.

SK: Prehlasenie o zhode s EC/EU

My, spoloénost Grundfos, vyhlasujeme na svoju pint zodpovednost,
Ze produkty DP, EF AUTOspapt na ktoré sa vyhlasenie uvedené
niz8ie vztahuje, st v sulade s ustanoveniami nizSie uvedenych
smernic Rady pre zbliZzenie pravnych predpisov ¢lenskych $tatov
Eurépskeho spologenstva/EU.

Poznamka: Existuju dva sibory smernic a noriem Rady uvedené
niz8ie. Jeden subor plati do a vratane 19.4.2016. Druhy subor plati od
20.4.2016 dalej.

TR: EC/AB uygunluk bildirgesi

Grundfos olarak, agagidaki bildirim konusu olan DP, EF AUTOspapt
driinlerinin, EC/AB Uye (ilkelerinin direktiflerinin yakinlastirimasiyla
ilgili durumun asagidaki Konsey Direktifleriyle uyumlu oldugunu ve
bununlailgili olarak tiim sorumlulugun bize ait oldugunu beyan ederiz.
Not: Asagida belirtilen iki kiime Konsey Direktifleri ve Standartlar
bulunmaktadir. Bir kime 19 Nisan 2016 dahil bu tarihe kadar
gegerlidir. Diger kiime 20 Nisan 2016 sonrasi igin gegerlidir.

These Directives and standards apply until and including 19th April
2016:
— Machinery Directive (2006/42/EC).
Standard used:
EN 809:1998 + A1:2009
EN 60204-1:2006.
— Low Voltage Directive (2006/95/EC).
Applicable when the rated power is lower than 2.2 kW.
Standards used:
EN 60335-1:2002
EN 60335-2-41:2003, except clause 25.8.
— EMC Directive (2004/108/EC).
Standards used:
EN 61000-3-2:2006
EN 61000-3-3:1995
EN 55014-1:2006
EN 55014-2:1997
— ATEX Directive (94/9/EC)
Applies only to products intended for use in potentially explosive
environments, Ex Il 2G, equipped with the separate ATEX
approval plate and EC-type examination certificate. Further infor-
mation, see below.

These Directives and standards apply from 20th April 2016 and
onwards:
— Machinery Directive (2006/42/EC).
Standard used:
EN 809:1998 + A1:2009
EN 60204-1:2006.
— Low Voltage Directive (2014/35/EU).
Applicable when the rated power is lower than 2.2 kW.
Standards used:
EN 60335-1:2002
EN 60335-2-41:2003, except clause 25.8.
— EMC Directive (2014/30/EU).
Standards used:
EN 61000-3-2:2006
EN 61000-3-3:1995
EN 55014-1:2006
EN 55014-2:1997
— ATEX Directive (2014/34/EU)
Applies only to products intended for use in potentially explosive
environments, Ex Il 2G, equipped with the separate ATEX
approval plate and EC-type examination certificate. Further infor-
mation, see below.

45

Jeknapaumsa o COOTBETCTBUMU



MnMg.L919g1009 o sunedewaly

This EC/EU declaration of conformity is only valid when published as

part of the Grundfos safety instructions (publication number
99031637 0216).

Székesfehérvar, 15th January 2016

Rébert Kis
Engineering Manager
GRUNDFOS Holding A/S
Poul Due Jensens vej 7
8850 Bjerringbro, Denmark

Person authorised to compile the technical file and
empowered to sign the EC/EU declaration of conformity.

Certificate No:

DEKRA 11ATEX0075X

Standards used:

EN 60079-0:2009, EN 60079-1:2007, 60079-11:2007, EN 13463-1:2009, EN 13463-5:2003, EN 13463-6:2005.

Notified body:

DEKRA Certification B.V. Meander 1051, 6825 MJ Arnhem, The Netherlands
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[eknapauusa o cooTBeTCTBUMN

EAL

Hacocbl Tnos DP, EF cepTuduunpoBaHbl Ha cooTBeTCTBUE TpeboBaHUSAM TeXHUYECKUX pernaMeHToB
TamoxeHHoro coto3a: TP TC 004/2011 «O 6e3onacHOCTU HU3KOBOMbLTHOrO o6opynoBaHusi»; TP TC 010/
2011 «O 6e3onacHoCTV MaLnH 1 o6opyaoBaHusy; TP TC 020/2011 «OnekTpoMarHuTHasi CoBMECTUMOCTb
TEXHUYECKUX CPenCTBY».

CepTudukar cooTBETCTBUSA:

Ne TC RU C-DK.AN30.B.01357, cpok gencteus go 18.02.2020 r.

BbigaH: OpraHom no ceptudukaumm npogykummn « MBAHOBO-CEPTU®UKAT» OO0 «WBaHoBckui ®oHA
CepTtudukaummy.

Apnpec: 153032, Poccuiickaa enepauus, r. MBaHoBo, yn. CtaHkocTpoutenein, a.1.

WcTtpa, 01 okTsi6pst 2015 .

KacatkuHa B. B.
PykoBoauTenb otaena kavyecTsa,
3KOMNOrUM 1 oxpaHbl Tpyaa
00O I'pyHadoc Uctpa, Poccusa
143581, MockoBckasi obnacTb,
McTpuHCKnIA paioH,
nep. Newkoso, 4.188
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[eknapauusi o pabounx xapakTepucTmkax

GB:
EU declaration of performance in accordance
with Annex Il of Regulation (EU) No 305/2011
(Construction Product Regulation)

1. Unique identification code of the product type:
— EN 12050-2.

2. Type, batch or serial number or any other element allowing
identification of the construction product as required pursuant to
Article 11(4):

— DP, EF AUTOpapr pumps marked with EN 12050-2 on the
nameplate.

3. Intended use or uses of the construction product, in accordance
with the applicable harmonised technical specification, as
foreseen by the manufacturer:

— Pumps for pumping of faecal-free wastewater marked with EN
12050-2 on the nameplate.

4. Name, registered trade name or registered trade mark and

contact address of the manufacturer as required pursuant to

Article 11(5):

— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Denmark.

NOT RELEVANT.

System or systems of assessment and verification of constancy

of performance of the construction product as set out in Annex V:

— System 3.

7. In case of the declaration of performance concerning a
construction product covered by a harmonised standard:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identification number:
0197.
Performed test according to EN 12050-2 under system 3.
(description of the third party tasks as set out in Annex V)

— Certificate number: LGA-Certificate No 7313115. Type-tested
and monitored.

oo,

8. NOT RELEVANT.

9. Declared performance:
The products covered by this declaration of performance are in
compliance with the essential characteristics and the
performance requirements as described in the following:
— Standards used: EN 12050-2:2000.

10. The performance of the product identified in points 1 and 2 is in

conformity with the declared performance in point 9.

BG:
Oeknapauus Ha EO 3a uanbnHeHne cbrnacHo
Anekc Il Ha pernamenT (EO) Ne 305/2011
(PernameHT 3a CTpOUTENHNTE NPOAYKTY)

1. YHuKaneH naeHTUUKaLNOHEH KOA Ha TUNa NpPoayKT:
— EN 12050-2.

2. Tunos, NapTUAEH UNK CepUeH HOMep Ha BCEKW [IpYr enemeHT,
No3BONABALY, MAEHTUDUKALIUSA HA CTPOUTENHUS NPOAYKT,
n3ncksaHa cbrnacHo Ynen 11(4):

— Momnu DP, EF AUTO4pap7: 03HaueHn ¢ EN 12050-2 Ha
Tabenara ¢ AaHHU.

3. Ynotpeba unu ynotpebu no npeaHasHavyeHWe Ha CTPOUTENHUS
NPOAYKT, B CbOTBETCTBUE C NPUNOXMMATa XapMOHU3MpaHa
TexHuYecka cneundukauus, Kakto e NnpeaBUaAEHO oT
npoussoauTens:

— lMomnu 3a M3nomnBaHe Ha OTnaaHu Boay Ges chekanHu
BewecTsa, o3HaveHn ¢ EN 12050-2 Ha Tabenata ¢ AaHHu.

4. Tbproecka Mapka W afipec 3a KOHTaKT Ha NPON3BOANTENS, KaKTO

ce uaucksa cbrnacHo Ynen 11(5):

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Laxus.

HE CE OTHACH 3A CNYYAS.

Cuctema nnm cucTemMn 3a oLeHka U NpoBepka Ha ycToiMunBoCTTa

Ha U3NbLMHEHNETO Ha CTPOUTENHUSA NPOAYKT, KAKTO € N3NTOXEHO B

Anexc V:

— Cucrema 3.

7. B cnyuait Ha geknapauusi 3a U3nbhHeHne, oTHacsWa ce 3a
CTpOWUTENEH NPOAYKT, KOWTO Nonaga B ob6cera Ha XxapMOHU3UPaH
cTaHaapT:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, ngeHtucukaumnoHeH
Homep: 0197.
M3anbnHeH TecT B cboTeeTcTBME ¢ EN 12050-2 cbrnacHo
cuctema 3.
(onucaHue Ha 3aja4u Ha TPETU NNLA, KAKTO € U3NOXKEHO B
Anekc V)

— Homep Ha ceptudmkat: LGA ceptucpmkat Ne 7313115.
TecTsaH 3a TMn 1 HabnioaasaH.

HE CE OTHACH 3A CNTYYASA.

. [eknapvpaHo U3nbrHEHWE:

MpoaykTuTe, NpeaMeT Ha Ta3u AeKknapaums 3a U3NbIHEeHNe, ca B
CbOTBETCTBME C OCHOBHUTE XapakTepUCTUKN N U3NCKBAHUS 33
M3NbIHEHWE, OMUCAHMN NO-AONY:
— Mpunoxenn ctangaptv: EN 12050-2:2000.
10. M3nbnHeHneTo Ha NpoayKTa, NOCoYeH B Toukn 11 2, e B
CbOTBETCTBME C [1eKNapUpaHOTO N3NbIHEHWe B TOHKa 9.

oo,

© ®
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CZ:
Prohlaseni o vlastnostech EU v souladu s
Dodatkem Il pfedpisu (EU) €. 305/2011
(Predpis pro stavebni vyrobky)

1. Jedineény identifikacni kod typu vyrobku:
— EN 12050-2.
2. Typ, davka nebo vyrobni &islo nebo jakykoliv prvek umoznujici
identifikaci stavebniho vyrobku podle pozadavku Clanku 11(4):
— Cerpadla DP, EF AUTOpapr S 0znagenim EN 12050-2 na
typovém §titku.
3. Zamyslena pouziti stavebniho vyrobku v souladu s pfislusnou
harmonizovanou technickou specifikaci vyrobce:
— Cerpaci stanice odpadnich vod bez fekalii s oznagenim EN
12050-2 na typovém Stitku.
4. gistrovana ochranna znamka a kontaktni adresa vyrobce podle
pozadavku Clanku 11(5):
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Dansko.
. NESOUVISI.
. Systém nebo systémy posuzovani a ovéfovani stalosti vlastnosti
stavebniho vyrobku podle ustanoveni Dodatku V:
— Systém 3.
7. V pripadé prohlaseni o vlastnostech stavebniho vyrobku
zahrnutého v harmonizované normé:

oo

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifika&ni &islo: 0197.

Proveden test podle EN 12050-2 v systému 3.
(popis ukoll treti strany podle ustanoveni Dodatku V)
— Cislo certifikatu: Certifikat LGA &. 7313115-02. Typ testovan a
monitorovan.
. NESOUVISI.
9. ProhlaSované vlastnosti:
Vyrobky uvedené v tomto Prohlaseni o vlastnostech jsou v
souladu se zakladnimi charakteristikami a poZzadavky na
vlastnosti, jak je popsano nize:
— Pouzité normy: EN 12050-2:2000.
10. Vlastnosti vyrobku uvedeného v bodech 1 a 2 v souladu s
prohlaSovanymi vlastnostmi v bodé 9.

®

DE:
EU-Leistungserkldarung gemaR Anhang lll der
Verordnung (EU) Nr. 305/2011
(Bauprodukte-Verordnung)

1. Einmalige Kennnummer des Produkttyps:
— EN 12050-2.

2. Typ, Charge, Seriennummer oder jedes andere Element, das
eine Identifizierung des Bauprodukts erlaubt, wie in Artikel 11 (4)
vorgeschrieben.

— DP, EF AUTO,pap7-Pumpen, auf dem Typenschild mit EN
12050-2 gekennzeichnet.

3. Verwendungszweck oder Verwendungszwecke des Bauprodukts,
gemaR den geltenden harmonisierten technischen
Spezifikationen, wie vom Hersteller vorgesehen:

— Pumpen fiir die Férderung von fakalienfreiem Abwasser, auf
dem Typenschild mit EN 12050-2 gekennzeichnet.

4. Name, eingetragener Markenname oder eingetragenes
Warenzeichen und Kontaktanschrift des Herstellers, wie in Artikel
11(5) vorgeschrieben.

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danemark

. NICHT RELEVANT.

. System oder Systeme zur Bewertung und Uberpriifung der
Leistungsbestandigkeit des Bauprodukts gemaR Anhang V:

— System 3.

7. Bei der Leistungserklarung bezuglich eines von einer
harmonisierten Norm erfassten Bauprodukts:

- TUV Rheinland LGA Products GmbH, Kennnummer: 0197.
Vorgenommene Priifung geméaR EN 12050-2 unter Anwendung
von System 3.

(Beschreibung der Aufgaben von unabhéngigen Dritten geman
Anhang V)

— Zertifikatnummer: LGA-Zertifikatnr. 7313115. Typgeprift und
(berwacht.

. NICHT RELEVANT.

. Erklarte Leistung:

Die von dieser Leistungserklarung erfassten Produkte
entsprechen den grundlegenden Charakteristika und
Leistungsanforderungen, wie im Folgenden beschrieben:

— Angewendete Normen: EN 12050-2:2000.

10. Die Leistung des in Punkt 1 und 2 genannten Produkts entspricht

der in Punkt 9 erklarten Leistung.

oo

© ®
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DK:
EU-ydeevnedeklaration i henhold til bilag Il af

oo

©w

forordning (EU) nr. 305/2011
(Byggevareforordningen)

. Varetypens unikke identifikationskode:

— EN 12050-2.

. Type-, parti- eller serienummer eller en anden form for angivelse

ved hjzelp af hvilken byggevaren kan identificeres som kraevet i

henhold til artikel 11, stk. 4:

— DP, EF AUTO papr-pumper der er maerket med EN 12050-2
pa typeskiltet.

. Byggevarens tilsigtede anvendelse eller anvendelser i

overensstemmelse med den geeldende harmoniserede tekniske

specifikation som pataenkt af fabrikanten:

— Pumper til pumpning af faekaliefrit spildevand der er maerket
med EN 12050-2 pa typeskiltet.

. Fabrikantens navn, registrerede firmabetegnelse eller

registrerede varemaerke og kontaktadresse som kraevet i henhold
til artikel 11, stk. 5:
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danmark.
IKKE RELEVANT.

. Systemet eller systemerne til vurdering og kontrol af at

byggevarens ydeevne er konstant, jf. bilag V:
— System 3.

. Hvis ydeevnedeklarationen vedrgrer en byggevare der er

omfattet af en harmoniseret standard:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikationsnummer:
0197.
Udfert test i henhold til EN 12050-2 efter system 3
(beskrivelse af tredjepartsopgaverne, jf. bilag V).

— Certifikatnummer: LGA-certifikat nr. 7313115. Typetestet og
overvaget.

IKKE RELEVANT.

. Deklareret ydeevne:

De produkter der er omfattet af denne ydeevnedeklaration, er i
overensstemmelse med de vaesentlige egenskaber og
ydelseskrav der er beskrevet i falgende:

— Anvendte standarder: EN 12050-2:2000.

. Ydeevnen for den byggevare der er anfert i punkt 1 og 2, eri

overensstemmelse med den deklarerede ydeevne i punkt 9.

EE:
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. Toote tid

EU toimivusdeklaratsioon on kooskélas EU
normatiivi nr. 305/2011 Lisa Il
(Ehitustoote normid)

ainulaadne identifiseerimis kood:
— EN 12050-2.

. Talbi-, partii- véi tootenumber vdi méni teine element mis

voimaldab kindlaks teha, et ehitustoode vastab artikli 11(4):
— DP, EF AUTOspapr pumpadel on andmeplaadil margistus EN
12050-2.

. Ehitustooted on ettenahtud kasutamiseks vastavalt tootja poolt

etteantud kasutusaladel jéargides tehnilisi ettekirjutusi.
— Andmeplaadil margitud EN 12050-2 pumbad on méeldud
fekaale mittesisaldava heitvee pumpamiseks.

. Nimetus, registreeritud kaubamark véi registreeritud kaubamark

ja kontaktaadress tootjafirmast peavad olema vastavuses
Artikkel 11(5):
— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7

8850 Bjerringbro

Taani.

. POLE OLULINE.
. Susteemi voi sisteemi hindamine ja kinnitamine pusiva

joudlusega ehitustooteks nagu on kirjas Lisa V:
— Sisteem 3.

. Toimivusdeklaratsioon jargib ehitustoodete standarditest:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, indentifitseerimis
number: 0197.
Testitud vastavalt EN 12050-2 jargi siisteem 3.
(kolmandate osapoolte llesanded nagu on kirjas Lisa V)
— Sertifikaadi number: LGA-Sertifikaadi Nr 7313115.
Tulptestitud ja jalgitud.

. POLE OLULINE.
. Avaldatud joudlus:

Toode, mille kohta antud toimivusdeklaratsioon kehtib, on
vastavuses pdhiomadustega ja jdudlus vajadustega nagu
jargnevalt kirjutatud:

— Kasutatud standardid: EN 12050-2:2000.

. Toote tuvastatud joudlus punktides 1 ja 2 on vastavuses

toimivusdeklaratsiooni punkti 9.
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ES:
Declaracion EU de prestaciones conforme al
Anexo Il del Reglamento (EU) n.° 305/2011
(Reglamento de productos de construccién)

1. Céadigo de identificacion unico del tipo de producto:

— EN 12050-2.

2. Tipo, lote o nimero de serie, o cualquier otro elemento que
facilite la identificacion del producto de construccidon de acuerdo
con los requisitos establecidos en el Articulo 11(4):

— Bombas DP, EF AUTO4pspt €n cuya placa de caracteristicas
figure la norma EN 12050-2.

3. Uso o usos previstos del producto de construccion, conforme a la
especificacion técnica armonizada correspondiente, segun lo
previsto por el fabricante:

— Bombas para el bombeo de aguas residuales que no
contengan materia fecal en cuya placa de caracteristicas
figure la norma EN 12050-2.

4. Nombre, nombre comercial registrado o marca comercial

registrada y domicilio de contacto del fabricante de acuerdo con

los requisitos establecidos en el Articulo 11(5):

— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Dinamarca.

NO CORRESPONDE.

Sistema o sistemas de evaluacion y verificacion de la

continuidad de las prestaciones del producto de construccion, de

acuerdo con lo establecido en el Anexo V.

— Sistema 3.

7. Sila declaracién de prestaciones concierne a un producto de

construccion cubierto por una norma armonizada:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, nimero de

identificacion: 0197.

Ensayo ejecutado segun las normas EN 12050-2, sistema 3.
(Descripcion de las tareas de las que deben responsabilizarse
otras partes de acuerdo con lo establecido en el Anexo V).

— Numero de certificado: Certificado LGA n.° 7313115. Tipo

sometido a ensayo y monitorizado.

NO CORRESPONDE.

Prestaciones declaradas:

Los productos que cubre esta declaracion de prestaciones

satisfacen las caracteristicas fundamentales y requisitos en

materia de prestaciones descritos en:

— Normas aplicadas: EN 12050-2:2000.

10. Las prestaciones del producto indicado en los puntos 1y 2
cumplen lo declarado en el punto 9.
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Fl:
EU-suoritustasoilmoitus laadittu asetuksen
305/2011/EU liitteen Ill mukaisesti
(Rakennustuoteasetus)

1. Tuotetyypin yksildllinen tunniste:

— EN 12050-2.

2. Tyyppi-, eré- tai sarjanumero tai muu merkinta, jonka ansiosta
rakennustuotteet voidaan tunnistaa, kuten 11 artiklan 4 kohdassa
edellytetaan:

— DP, EF AUTOpap7-pumput, joiden arvokilvessé on merkinta
EN 12050-2.

3. Valmistajan ennakoima, sovellettavan yhdenmukaistetun
teknisen eritelmén mukainen rakennustuotteen aiottu
kayttotarkoitus tai -tarkoitukset:

— Pumput sellaisten jatevesien pumppaukseen, jotka eivat
sisalla ulosteperaista materiaalia. Arvokilvessa on merkintd EN
12050-2.

4. Valmistajan nimi, rekisterdity kauppanimi tai tavaramerkki seka

osoite, josta valmistajaan saa yhteyden, kuten 11 artiklan 5

kohdassa edellytetaan:

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Tanska.

ElI TARVITA.

Rakennustuotteen suoritustason pysyvyyden arviointi- ja

varmennusjarjestelma(t) liitteen V mukaisesti:

— Jarjestelma 3.

7. Kun kyse on yhdenmukaistetun standardin piiriin kuuluvan

rakennustuotteen suoritustasoilmoituksesta:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, tunnistenumero: 0197.
Testaus suoritettu standardien EN 12050-2 ja jarjestelman 3
mukaisesti.

(Liitteessa V esitettyja kolmannen osapuolen tehtavien
kuvauksia noudattaen.)

— Sertifikaatin numero: LGA-sertifikaatti nro 7313115.
Tyyppitestattu ja valvottu.

El TARVITA.

9. llmoitetut suoritustasot:

Téhéan suoritustasoilmoitukseen kuuluvien tuotteiden
perusominaisuudet ja suoritustasovaatimukset:
— Sovellettavat standardit: EN 12050-2:2000.

. Kohdissa 1 ja 2 yksildidyn tuotteen suoritustasot ovat kohdassa 9

ilmoitettujen suoritustasojen mukaiset.
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FR:

Déclaration des performances UE
conformément a I'Annexe Il du Réglement (UE)
n° 305/2011
(Réglement Produits de Construction)

1. Code d'identification unique du type de produit :
— EN 12050-2.

2. Numéro de type, de lot ou de série ou tout autre élément
permettant I'identification du produit de construction comme
I'exige I'Article 11(4) :

— Pompes DP, EF AUTO papr marquées EN 12050-2 sur la
plaque signalétique.

3. Usage(s) prévu(s) du produit de construction conformément a la
spécification technique harmonisée applicable comme indiqué
par le fabricant :

— Pompe pour la collecte des effluents exempts de matiéres
fécales marquées EN 12050-2 sur la plaque signalétique.

4. Nom, nom de commerce déposé ou marque commerciale
déposée et adresse du fabricant comme I'exige I'Article 11(5) :
— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danemark.

. NON APPLICABLE.

. Systéme ou systémes d'attestation et de vérification de la
constance des performances du produit de construction comme
stipulé dans I'Annexe V :

— Systéme 3.

7. En cas de déclaration des performances d'un produit de
construction couvert par une norme harmonisée :

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, numéro d'identification :
0197.
Test effectué conformément aux normes EN 12050-2 selon le
systéme 3.
(description des taches de tierce partie comme stipulé dans
I'Annexe V)

— Numéro de certificat : Certificat LGA n° 7313115. Contrélé et
homologué.

. NON APPLICABLE.

. Performances déclarées :

Les produits couverts par cette déclaration des performances
sont conformes aux caractéristiques essentielles et aux
exigences de performances décrites par la suite :
— Normes utilisées : EN 12050-2:2000.
10. Les performances du produit identifié aux points 1 et 2 sont
conformes aux performances déclarées au point 9.
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GR:

AAAwon amédoong EE ouppwva pe To
Napdptnua lll Tou Kavoviopou (EE) Ap.
305/2011
(Kavoviopoég yia Mpoiévra Tou Topéa Aopikwv
Karaokguwv)

1. Movadikég KwdIKGG TAUTOTToiNGNG ToU TUTTOU TOU TTPOIGVTOG:
— EN 12050-2.

2. ApiBuog TUTTOU, TTaPTI®AG ) OEIPAG 1} OTroI08TTOTE GAAO OTOIXEID
EMTPETTEI TNV TAUTOTTOINGT) TOU TTPOIGVTOG TOU TOHED TWV SOPIKWY
KATOOKEUWYV OTTWG atraiteital duvapel Tou ApBpou 11(4):

— AvTtAieg DP, EF AUTO gpapt He ofjpavon EN 12050-2 otnv
Tvakida.

3. MMportevéuevn xprion f Xprio€ig ToU TTPOIOVTOG TOU TOPEX SOHIKWY
KOTAOKEUWY, CUPPWVA PE TNV I0XU0UTA EVAPUOVIOUEVN TEXVIKA
TPodIaypa@r, OTTWG TTPORAETTETAI ATTO TOV KATAOKEUAOTH:

— AvTAigg yia GvTAnon akdBapTwy udETWY XwpPig TEPITTWHATA HE
ofpavan EN 12050-2 otnv mvakida.

4. Ovopa, euTTOPIKA ETTWVUIa 1} orjpa KatateBév kai dielBuvan
ETTIKOIVWVIOG TOU KATAOKEUAOTH OTTWG aTraiTeiTal SUVApEl TOU
ApBpou 11(5):

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Aavia.

. MH ZXETIKO.

6. ZUoTtnua fj ouoTipata agioAdynong kai emaAfiBeuong Tng
0TaBePOTNTAG TNG ATTGD00NG TOU TTPOIGVTOG TOU TOPE SOMIKWV
KATAOKEUWV OTTwG kaBopiletal oTo Mapdptnua V:

— Z0oTnua 3.

7. Ze mepimTwon dHAwaong atréd0o0ng TTou apopd TTPOIGV TOU TOpEd
BOMIKWYV KATAGKEUWY TO OTT0i0 KAAUTITETAI ATTO ?€VAPHOVITUEVO
TPOTUTIO:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, apiBuég Tautotoinong:
0197.

Aieviipynoe dokipr oUppwva pe Ta EN 12050-2 Bdoer Tou
OuoTAPATOG 3.

(TrEpIypa@ri Twv KaBNKOVTWY TOU TPIiTOu PEPOUG OTTWG
kaBopifovTal oTo MapdpTnua V)

— Ap1Bu6g maTotoinTiKoU: MioTotroinTikd LGA Ap. 7313115.
‘Exer utroBAnBei o€ Sokipr TUTTOU Kal TTapakoAouBeiTal.

. MH ZXETIKO.

. AnAw6tica amédoon:

Ta TpoidvTa TTou KAAUTITOVTaI aTTd TNV TTapouaa SHAwon
amdédo0ng CUPHOPPWVOVTAI JE TA OUCIWEN XAPAKTNPIOTIKA Kal
TIG aTTAITACEIG ATTOS00NG OTTWG TTEPIYPAPETAl OTA akdAouba:

— Mpoétuma Tou Xpnoiyotroiiénkav: EN 12050-2:2000.

10. H amédoon Tou TTpoidvTog TTou TauToTroINenke oTa onueia 1 kai 2

QUPHOPPWVETAI PE TN dnAwBeioa amédoon oTo onueio 9.
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HR:
Izjava EU o izjavi u skladu s aneksom Ill uredbe
(EU) br. 305/2011
(Uredba za gradevinske proizvode)

1. Jedinstveni identifikacijski kod vrste proizvoda:
— EN 12050-2.

2. Vrsta, broj serije, serijski broj ili bilo koji drugi element koji
omogucuje identificiranje gradevinskog proizvoda u skladu sa
¢lankom 11(4):

— DP, EF AUTO papr crpke oznacene s EN 12050-2 na
natpisnoj plocici.

3. Namijena ili uporabe gradevinskog proizvoda u skladu s
primjenjivim harmoniziranim tehnic¢kim specifikacijama, kao $to je
predvidio proizvodac:

— Crpke za ispumpavanje otpadnih voda bez fekalija, oznacene s
EN 12050-2 na natpisnoj plogici.

4. Naziv, registrirani trgovacki naziv ili registrirani zastitni znak i
adresa za kontaktiranje proizvodaca u skladu sa ¢lankom 11(5):
— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danska.

. NIJE RELEVANTNO.

. Procjena jednog ili vise sustava i provjera stalnosti rada
gradevinskog proizvoda, kao $to je odredeno aneksom V:

— Sustav 3.

7. U slucaju izjave o izvedbi za gradevinski proizvod pokriven

harmoniziranim standardom:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikacijski broj:
0197.
Izvr$ite ispitivanje u skladu s EN 12050-2 u okviru sustava 3.
(Opis zadataka trecih strana, kao $to je definirano aneksom V)
— Broj certifikata: Br. LGA certifikata 7313115. Ispitana vrsta i
nadzirano.

. NIJE RELEVANTNO.

I1zjavljena izvedba:

Proizvodi obuhvaéeni ovom izjavom o izvedbi u skladu su s

osnovnim karakteristikama i zahtjevima za izvedbu, kao $to je

definirano u nastavku:

— Uporabljeni standardi: EN 12050-2:2000 .

10. I1zvedba proizvoda identificirana u tockama 1i 2 u skladu je s
izjavljenom izvedbom u tocki 9.
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HU:
EU teljesitménynyilatkozat a 305/2011 szamu
EU rendelet Ill. mellékletének megfeleléen
(Epitési termék rendelet)

1. A terméktipus egyedi azonosité kddja:
— EN 12050-2.

2. Tipus, adag, sorozatszam, vagy barmilyen mas olyan elem,
amely lehet6vé teszi az épitési terméknek a 11. cikk (4)
bekezdése alapjan megkdvetelt azonositasat:

— DP, EF AUTO papr szivattylk, EN 12050-2 jeldléssel az
adattablan.

3. Az épitési termék tervezett felhasznalasa vagy felhasznalasai, a
vonatkozé harmonizalt miiszaki eléirasoknak megfeleléen, a
gyart6 szandéka szerint:

— Fekaliamentes szennyviz szivattylzasara szolgalé szivattyuk,
EN 12050-2 jel6léssel az adattablan.

4. A gyartd neve, védjegye, bejegyzett kereskedelmi neve és
értesitési cime a 11. cikk (5) bekezdése alapjan megkodvetelt
maédon:

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Dania.

. NEM RELEVANS.

. Az épitési termék teljesitmény allandésagéanak értékelésére és
ellenérzésére vonatkozo rendszer vagy rendszerek, az V.
mellékeltben meghatarozott médon:

— 3-as rendszer.

7. Olyan épitési termékre vonatkozé teljesitménynyilatkozat esetén,
amelyre kiterjed egy harmonizalt szabvany:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, azonosité szam: 0197.
Az EN 12050-2 szerint elvégzett teszt, a 3-as rendszer
keretében.

(harmadik fél feladatainak leirasa az V. mellékletben
meghatarozott médon)

— Tanusitvany szama: LGA-Tanusitvany szama 7313115.
Tipustesztelve és feliigyelve.

. NEM RELEVANS.

9. Megadott teljesitmény:

Azok a termékek, amelyekre ez a teljesitménynyilatkozat
vonatkozik, rendelkeznek azokkal az alapveté jellemzékkel és
kielégitik azokat a teljesitményre vonatkozé kdvetelményeket,
amelyeket alabb ismertetlink:

— Alkalmazott szabvanyok: EN 12050-2:2000.

10. Az 1-es és 2-es pontban azonositott termék teljesitménye
osszhangban van a 9. pontban megadott teljesitménnyel.
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IT:
Dichiarazione UE di prestazioni in conformita
all'all. 1l del Regolamento (UE) n. 305/2011
(regolamento sui prodotti da costruzione)

1. Codice identificativo esclusivo del tipo di prodotto:

— EN 12050-2.

2. Tipo, lotto o numero di serie o qualsiasi altro elemento che
consenta l'identificazione del prodotto da costruzione come
necessario secondo l'art. 11(4):

— Pompe DP, EF AUTOspapr: marcate con EN 12050-2 sulla
targa dei dati identificativi.

3. Utilizzo o utilizzi previsti del prodotto da costruzione, in accordo
alla specifica tecnica armonizzata pertinente, come previsto dal
fabbricante:

— Pompe per il pompaggio di acque reflue non contenenti
materiali fecali, marcate con EN 12050-2 sulla targa dei dati
identificativi.

4. denominazione commerciale registrata o marchio registrato e

indirizzo di contatto del fabbricante secondo I'art. 11(5):
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danimarca.
. NON RILEVANTE.
. Sistema o sistemi di valutazione e verifica della costanza delle
prestazioni del prodotto da costruzione come definito sub all. V:
— Sistema 3.
7. In caso di dichiarazione di prestazioni concernente un prodotto
da costruzione conforme a una norma armonizzata:
- TUV Rheinland LGA Products GmbH, numero
d'identificazione: 0197.
Test eseguito secondo EN 12050-2 con il sistema 3.
(descrizione delle mansioni di terzi come definito sub all. V)
— Numero certificato: N. certificato LGA 7313115. Testato per il
tipo e monitorato.
. NON RILEVANTE.
. Prestazioni dichiarate:
| prodotti coperti dalla presente dichiarazione di prestazione sono
conformi alle caratteristiche essenziali ed ai requisiti di
prestazioni descritti dove segue:
— Norme applicate: EN 12050-2:2000.
. Le prestazioni del prodotto identificato ai punti 1 e 2 sono
conformi alle prestazioni dichiarate al punto 9.
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LT:
ES eksploataciniy savybiy deklaracija pagal
reglamento (ES) Nr. 305/2011 Il prieda
(Statybos produkty reglamentas)

1. Unikalus produkto tipo identifikacinis kodas:
— EN 12050-2.

2. Tipo, partijos ar serijos numeris ar bet koks kitas elementas,
pagal kurj galima identifikuoti statybos produkta, kaip
reikalaujama pagal 11 straipsnio 4 dalj:

— DP, EF AUTOgpapr siurbliai, vardinéje ploksteléje pazyméti
EN 12050-2.

3. Gamintojo numatyta statybos produkto naudojimo paskirtis ar
paskirtys pagal taikomg darniajg techning specifikacija:

— Siurbliai, skirti i$siurbti nuotekas, kuriy sudétyje néra fekalijy,
vardinéje ploksteléje pazyméti EN 12050-2.

4. Gamintojo pavadinimas, registruotas komercinis pavadinimas
arba registruotas prekés Zenklas ir kontaktinis adresas, kaip
reikalaujama pagal 11 straipsnio 5 dalj:

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danija.

. NETAIKYTINA.

. Statybos produkto eksploataciniy savybiy pastovumo vertinimo ir
tikrinimo sistema ar sistemos, kaip nustatyta V priede:

— Sistema 3.

7. Eksploataciniy savybiy deklaracijos, susijusios su statybos
produktu, kuriam taikomas darnusis standartas, atveju:

- "TUV Rheinland LGA Products GmbH", identifikacinis numeris:
0197.
atliko EN 12050-2 reikalavimus atitinkantj bandyma pagal
sistemg 3.

(treciosios Salies uzduociy, kaip nustatyta V priede,
aprasymas)

— Sertifikato numeris: LGA sertifikatas Nr. 7313115. Tipas
patikrintas ir stebimas.

. NETAIKYTINA.

. Deklaruojamos eksploatacinés savybés:

Produktai, kuriuos apima $i eksploataciniy savybiy deklaracija,
atitinka esmines charakteristikas ir eksploataciniy savybiy
reikalavimus, kaip aprasyta:

— Taikomi standartai: EN 12050-2:2000.

10. 1 ir 2 punktuose nurodyto produkto eksploatacinés savybés

atitinka 9 punkte deklaruojamas eksploatacines savybes.
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LV:
ES ekspluatacijas Tpasibu deklaracija saskana
ar Regulas (ES) Nr. 305/2011 lll pielikumu
(Bavizstradajumu regula)

1. Unikals izstradajuma tipa identifikacijas numurs:
— EN 12050-2.

2. Tips, partijas vai sérijas numurs vai kads cits bavizstradajuma
identifikacijas elements, ka noteikts 11. panta 4. punkta:

— DP, EF AUTO4papr stkni ar EN 12050-2 apziméjumu uz datu
plaksnites.

3. Buvizstradajuma paredzétais izmantojums vai izmantojumi
saskana ar piemérojamo saskanoto tehnisko specifikaciju, ka
paredzéjis razotajs:

— lIzkarnijumus nesaturo$o notekidenu siiknéSanai paredzétie
stkni ar EN 12050-2 apzimé&jumu uz datu plaksnites.

4. Razotaja nosaukums, registrétais komercnosaukums vai

registréta precu zime un kontaktadrese, ka noteikts 11. panta 5.

punkta:

— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danija.

NAV ATTIECINAMS.

Ekspluatacijas Tpasibu noturibas novértéjuma un parbaudes

sistema vai sistémas, ka noteikts V pielikuma:

— 3. sistéma.

7. Gadijuma, ja ekspluatacijas Tpasibu deklaracija attiecas uz

bavizstradajumu, kuram ir saskanotais standarts:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikacijas numurs:

0197.
Parbaudi veica saskana ar EN 12050-2 atbilstosi 3. sistémai.
(V pielikuma izklastito treSo personu uzdevumu apraksts)

— Sertifikata numurs: LGA sertifikats Nr. 7313115. Parbaudits un

kontroléts atbilstosi tipam.

NAV ATTIECINAMS.

Deklarétas ekspluatacijas Tpasibas

Izstradajumi, uz kuriem attiecas 8T ekspluatacijas Tpasibu

deklaracija, atbilst batiskiem raksturlielumiem un prasibam pret

ekspluatacijas Tpasibam, kas aprakstitas talakminétajos
dokumentos.

— Piemérotie standarti: EN 12050-2:2000.

10. Pielikuma 1. un 2. punkta noradita izstradajuma ekspluatacijas
Tpasibas atbilst 9. punkta noraditajam deklarétajam
ekspluatacijas Tpasibam.

oo
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NL:

Prestatieverklaring van EU in overeenstemming
met Bijlage Il van verordening (EU) nr.
305/2011
(Bouwproductenverordening)

1. Unieke identificatiecode van het producttype:
— EN 12050-2

2. Type-, batch- of serienummer of enig ander element dat
identificatie van het bouwproduct mogelijk maakt zoals vereist
conform artikel 11(4):

— DP, EF AUTOpap7 Pompen gemarkeerd met EN 12050-2 op
het typeplaatje.

3. Beoogde toepassing of toepassingen van het bouwproduct, in
overeenstemming met de van toepassing zijnde
geharmoniseerde technische specificatie, zoals voorzien door de
fabrikant:

— Pompen voor het verpompen van afvalwater dat geen fecale

materie bevat gemarkeerd met EN 12050-2 op het typeplaatje.

4. Naam, gedeponeerde handelsnaam of gedeponeerd
handelsmerk en contactadres van de fabrikant zoals vereist
conform artikel 11(5):

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Denemarken.

NIET RELEVANT.

. Systeem of systemen voor beoordeling en verificatie van
constantheid van prestaties van het bouwproduct zoals
beschreven in Bijlage V:

— Systeem 3.

7. In het geval van de prestatieverklaring voor een bouwproduct dat
onder een geharmoniseerde norm valt:

- TUV Rheinland LGA Products GmbH, identificatienummer:
0197.
Uitgevoerde test conform EN 12050-2 onder systeem 3.
(beschrijving van de externe taken zoals beschreven in Bijlage
V)

— Certificaatnummer: LGA-certificaatnr. 7313115. Type getest en
bewaakt.

NIET RELEVANT.

. Verklaarde prestatie:

De producten die vallen onder deze prestatieverklaring zijn in
overeenstemming met de essentiéle eigenschappen en de
prestatievereisten zoals beschreven in het volgende:
— Gebruikte normen: EN 12050-2:2000.
10. De prestaties van het product dat is geidentificeerd in punten 1
en 2 zijn in overeenstemming met de verklaarde prestaties in
punt 9.
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PL:

Deklaracja wiasciwosci uzytkowych UE wedtug
zalacznika lll do dyrektywy (UE) nr 305/2011
w/s wprowadzania do obrotu wyrobéw
budowlanych

1. Niepowtarzalny kod identyfikacyjny typu wyrobu:
— EN 12050-2.

2. Numer typu, partii lub serii lub jakikolwiek inny element
umozliwiajacy identyfikacje wyrobu budowlanego, wymagany
zgodnie z art. 11 ust. 4:

— Pompy DP, EF AUTO,papt 0znaczone na tabliczce
znamionowej kodem EN 12050-2.

3. Przewidziane przez producenta zamierzone zastosowanie lub
zastosowania wyrobu budowlanego zgodnie z majaca
zastosowanie zharmonizowang specyfikacjg techniczng:

— Pompy do pompowania $ciekéw bez zawartosci fekaliow,
oznaczone na tabliczce znamionowej kodem EN 12050-2.
4. ezony znak towarowy oraz adres kontaktowy producenta,
wymagany zgodnie z art. 11 ust. 5:
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Dania.
. NIE DOTYCZY.
. System lub systemy oceny i weryfikacji statosci wtasciwosci
uzytkowych wyrobu budowlanego okreslone w zataczniku V:
— System 3.

7. W przypadku deklaracji wtasciwosci uzytkowych dotyczacej
wyrobu budowlanego objetego norma zharmonizowana:

— Jednostka certyfikujgca TUV Rheinland LGA Products GmbH,
numer identyfikacyjny: 0197.
przeprowadzita badanie okreslone w EN 12050-2, w systemie
3 i wydata certyfikat
(opis zadan strony trzeciej, okreslonych w zatgczniku V)

— Nr certyfikatu: certyfikat LGA nr 7313115 (certyfikat badania
typu i statosci wtasciwosci uzytkowych).

oo

8. NIE DOTYCZY.

9. Deklarowane witasciwosci uzytkowe:
Wyroby, ktérych dotyczy niniejsza deklaracja wtasciwosci
uzytkowych sg zgodne z zasadniczymi charakterystykami i
wymaganiami okreslonymi w nastepujgcych normach:
— Zastosowane normy: EN 12050-2:2000.

10. Wiasciwosci uzytkowe wyrobu okreslone w pkt 1i 2 sg zgodne z

wiasciwosciami uzytkowymi deklarowanymi w pkt 9.

PT:

Declaragdo de desempenho UE, em
conformidade com o Anexo lll do Regulamento
(UE) N.° 305/2011
(Regulamento de Produtos da Construgao)

1. Cadigo de identificagao exclusivo do tipo de produto:

— EN 12050-2.

2. Tipo, lote ou nimero de série ou qualquer outro elemento que
permita a identificagado do produto de construgéo, em
conformidade com o Artigo 11(4):

— Bombas DP, EF AUTOspapr com a indicagdo EN 12050-2 na
chapa de caracteristicas.

3. Utilizagao ou utilizagtes prevista(s) do produto de construgéao,
em conformidade com a especificagéo técnica harmonizada
aplicavel, conforme previsto pelo fabricante:

— Bombas para bombeamento de aguas residuais sem matéria
fecal com a indicagdo EN 12050-2 na chapa de
caracteristicas.

4. Nome, nome comercial registado ou marca registada e endereco
de contacto do fabricante, em conformidade com o Artigo 11(5):
— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Dinamarca.

. NAO RELEVANTE.

. Sistema ou sistemas de avaliagao e verificagédo da regularidade
do desempenho do produto de construgdo, conforme definido no
Anexo V:

— Sistema 3.

7. Em caso de declaragdo de desempenho referente a um produto
de construgéo abrangido por uma norma harmonizada:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, nimero de identificagéo:
0197.
Teste realizado em conformidade com EN 12050-2 ao abrigo
do sistema 3.
(descrigao das tarefas de partes terceiras, conforme definido
no Anexo V)

— Numero do certificado: Certificado LGA N.° 7313115. Testado
e monitorizado.

. NAO RELEVANTE.

. Desempenho declarado:

Os produtos abrangidos por esta declaragdo de desempenho
cumprem as caracteristicas essenciais e os requisitos de
desempenho conforme descritos em:

— Normas utilizadas: EN 12050-2:2000.

10. O desempenho do produto identificado nos pontos 1 e 2

encontra-se em conformidade com o desempenho declarado no

ponto 9.
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RO:

Declaratie UE de performanta in conformitate
cu anexa lll a Regulamentului (UE) nr 305/2011
(reglementare privind produsele pentru
constructii)

1. Cod unic de identificare a tipului de produs:
— EN 12050-2.

2. Tipul, lotul sau seria, sau orice alt element care permite
identificarea produsului pentru constructii dupa cum este necesar
in conformitate cu articolul 11 (4):

— Pompe DP, EF AUTOgpapr marcate cu EN 12050-2 pe placa
de identificare.

3. Utilizarea sau utilizarile preconizate ale produsului pentru
constructii, in conformitate cu specificatia tehnicaé armonizata
aplicabild, astfel cum este prevazut de catre producator:

— Pompe pentru pomparea apei uzate fara materii fecale,
marcate cu EN 12050-2 pe placa de identificare.

4. Numele, denumirea comerciala inregistratéd sau marca

inregistrata si adresa de contact a fabricantului cerute conform

cu articolului 11 (5):

— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danemarca.

NU ESTE RELEVANT.

Sistemul sau sistemele de evaluare si verificare a constantei

performantei produsului pentru constructii astfel cum este

prevazut in anexa V:

— Sistemul 3.

7. incazul declaratiei de performanta pentru un produs pentru

constructii specificat intr-un standard armonizat:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, numér de identificare:
0197.
Test efectuat conform EN 12050-2 potrivit sistemului 3.
(descrierea sarcinilor tertei parti asa cum este prevazut in
anexa V)
— Numarul certificatului: LGA-Certificat nr. 7313115. Tip testat si
monitorizat.
NU ESTE RELEVANT.
Performanta declarata:
Produsele specificate de aceasta declaratie de performanta sunt
in conformitate cu caracteristicile esentiale si cerintele de
performanta descrise n cele ce urmeaza:
— Standarde utilizate: EN 12050-2:2000.
. Performanta produsului identificat la punctele 1 si 2 este in
conformitate cu performanta declaraté la punctul 9.

oo
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RS:
EU deklaracija o performansama u skladu sa
Aneksom Il propisa (EU) br. 305/2011
(propis o konstrukciji proizvoda)

1. Jedinstvena identifikaciona $ifra tipa proizvoda:
— EN 12050-2.

2. Tip, serija ili serijski broj ili neki drugi element koji omoguc¢ava
identifikaciju konstrukcije proizvoda, kako je propisano shodno
Clanu 11(4):

— Pumpe DP, EF AUTOppt 0znacene su sa EN 12050-2 na
natpisnoj plocici.

3. Predvidena namena ili predvidene namene konstruisanog
proizvoda u skladu sa vazec¢im i uskladenim tehnic¢kim
specifikacijama, kako je predvideo proizvodac:

— Pumpe za pumpanje otpadnih voda bez fekalnih materija na
natpisnoj plocici imaju oznaku EN 12050-2.

4. izastitni znak i kontakt adresa proizvodaca kako je propisano na

osnovu Clana 11(5):

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danska.

NIJE RELEVANTNO.

. Sistem ili sistemi za procenu i verifikaciju konstantnosti
performansi konstruisanog proizvoda, kako je predvideno u
Aneksu V:

— Sistem 3.

7. U slu¢aju deklaracije o performansama koja se odnosi na

konstruisani proizvod koji je obuhvaéen uskladenim standardom:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikacioni broj:
0197.

Izvr$eno ispitivanje u skladu sa EN 12050-2 na osnovu
sistema 3
(opis zadataka trece strane kako je opisano u Aneksu V).

— Broj sertifikata: LGA-sertifikat br. 7313115. Ispitivanje i
pracéenije tipa.

NIJE RELEVANTNO.

Deklarisane performanse:

Proizvodi koji su obuhvaéeni ovom deklaracijom o

performansama uskladeni su sa osnovnim karakteristikama i

zahtevima za performansama, kako je nadalje opisano:

— Kori$éeni standardi: EN 12050-2:2000.

10. Performanse proizvoda identifikovanog u tatkama 1i2 u
saglasnosti su s deklarisanim performansama u tacki 9.
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RU:

Meknapauusa EC o pabounx xapaktepucTmkax
cornacHo MpunoxeHuto lll PernameHnTa (EC) Ne
305/2011
(PernameHT Ha KOHCTPYKLMOHHbIE,
cTpouTenbHble MaTepuanbl U NPOAYKLMUIO)

1. Kop oaHo3Ha4HOM uaeHTudmukauum Tuna npoayKumm:

— EN 12050-2.

2. Tun, HOMep NapTUu, CepuiiHbIi Homep unu nioGon Apyroi

napameTp, o6ecneuvBaloLWmnii UAEHTUUKALMIO CTPOUTENBHOTO

obopyaosaHusi cornacHo Ctatbe 11(4):

— Hacocel DP, EF AUTO4papr UMetoT 0603Ha4eHne EN 12050-2
Ha bpmeHHoi Tabnuyke.

3. Lenesoe npuMeHeHMne Nnn NPUMEHeHNs CTPONTENbHOrO

OﬁOpyﬂOEaHl’lﬂ B COOTBETCTBUN C NPUMEHUMbIMU

COrnacoBaHHbIMU TEXHUYECKUMW YCNOBUAMU,

NPeyCMOTPEHHBIMU NPON3BOANUTENEM:

— Hacocbl Ans nepekaykn cTouHbIX Boa 6€3 dhekanuit umerot
obosHayeHne EN 12050-2 Ha compmeHHoi Tabnuyke

4. HasBaHue, 3aperncTpypoBaHHOEe TOProBoe UMs Unun

3aperncTpupoBaHHas Toproeas maprta v KOHTaKTHbIV agpec
npoussoauTens cornacHo Ctatee 11(5):
— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7

8850 Bjerringbro

RAanus.
HE NCNONb3YETCA.
Cuctema unu cucTembl OLEHKN 1 NPOBEPKN NOCTOSAHCTBA
paboumnx xapakTepucTMK CTPOMTENLHOTO 060pya0BaHNS
cornacHo Mpunoxenuto V:
— Cuctema 3.

7. Ecnu aeknapauus o paboyux xapakTepucTukax kacaercs

CTPOMTENLHOTO 0GOPYAOBAHMS!, NPEAYCMOTPEHHOTO
COrMacoBaHHbLIM CTaHAapToOM:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, naeHTudmnkaumoHHbIi
Homep: 0197.
WcnbiTanne BbinonHeHo cornacHo EN 12050-2 no cucteme 3.
(onucaHue 3afa4 TPETbEN CTOPOHBLI CornacHo Mpunoxexuto V)
— Homep ceptudukara: LGA-Ceptucukar Ne 7313115. Mpowén
TUNOBbIE UCMBITAHNS 1 KOHTPOSb.
HE MCMNONb3YETCA.
3asiBreHHbIE TEXHUYECKNE XapaKTepUCTUKN:
O6opynosaHue, noanaaaiolLlee nof HacTosILLYI0 AeKnapaumio o
TEXHUYECKNX XapaKTepPUCTUKaX, COOTBETCTBYET CyLLECTBEHHbLIM
XapakTepucTikam 1 TpeGoBaHusM k pabounm xapakTepucTikam,
yKa3aHHBIM HXKe:
— Mpumensiemble ctangaptel: EN 12050-2:2000.
. TexHU4eCkne xapakTepucTukn 06opyaA0BaHNS, yKa3aHHbIE B
MyHKTax 1 1 2, COOTBETCTBYIOT 3asIBIEHHBLIM TEXHUYECKUM
XapaKkTepucT1Kam 13 NyHKTa 9.

SE:
EU prestandadeklaration enligt bilaga Il till
forordning (EU) nr 305/2011
(byggproduktforordningen)

Produkttypens unika identifikationskod:

— EN 12050-2.

2. Typ-, parti- eller serienummer eller nagon annan beteckning som
mojliggor identifiering av byggprodukter i enlighet med artikel
11.4:

— DP, EF AUTO gpapr-pumpar markta med EN 12050-2 pa
typskylten.

3. Byggproduktens avsedda anvandning eller anvandningar i
enlighet med den tillampliga, harmoniserade tekniska
specifikationen, sasom forutsett av tillverkaren:

— Pumpar fér pumpning av fekaliefritt avloppsvatten markta med
EN 12050-2 pa typskylten.

4. Tillverkarens namn, registrerade foéretagsnamn eller registrerade

varumarke samt kontaktadress enligt vad som krévs i artikel 11.5:

— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danmark.
EJ TILLAMPLIGT.
. Systemet eller systemen foér beddmning och fortidpande kontroll
av byggproduktens prestanda enligt bilaga V:
— System 3.

7. Fordet fall att prestandadeklarationen avser en byggprodukt som

omfattas av en harmoniserad standard:

- TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikationsnummer:

0197.
Utférde provning enligt EN 12050-2 under system 3.
(beskrivning av tredje parts uppgifter sasom de anges i bilaga

oo

V)

— Certifikat nummer: LGA-certifikat nr 7313115. Typprovad och
Overvakad.

EJ TILLAMPLIGT.

. Angiven prestanda:
Produkterna som omfattas av denna prestandadeklaration
overensstammer med de vasentliga egenskaperna och
prestandakraven i foljande:
— Tillampade standarder: EN 12050-2:2000.

10. Prestandan for den produkt som anges i punkterna 1 och 2

Overensstdmmer med den prestanda som anges i punkt 9.
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Sl:
I1zjava EU o delovanju v skladu z Dodatkom Il
Uredbe (EU) §t. 305/2011
(uredba o gradbenih proizvodih)

1. Edinstvena identifikacijska koda za tip izdelka:
— EN 12050-2.

2. Tip, serijska Stevilka ali kateri koli drug element, ki dovoljuje
identifikacijo gradbenega proizvoda, kot to zahteva ¢len 11(4):

— Crpalke DP, EF AUTOppapr z 0znako EN 12050-2 na tipski
ploscici.

3. Predvidena uporaba gradbenega proizvoda v skladu z veljavnimi
harmoniziranimi tehni¢nimi specifikacijami, kot jo predvideva
proizvajalec:

— Crpalke za &rpanje odpadne vode, ki ne vsebuje fekalij, z
oznako EN 12050-2 na tipski plos¢ici.

4. Ime, registrirano trgovsko ime ali registrirana blagovna znamka in

naslov proizvajalca, kot zahteva ¢len 11(5):
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danska.
. NI POMEMBNO.
. Sistem ali sistemi ocenjevanja in preverjanja stalnosti delovanja
gradbenega proizvoda, kot je opredeljeno v Dodatku V:
— Sistem 3.

7. Ce izjavo o delovanju gradbenega proizvoda pokriva
harmonizirani standard:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikacijska $tevilka:
0197.
Test izveden v skladu z EN 12050-2 v sklopu sistema 3.
(opis nalog tretje osebe, kot to dolo¢a Dodatek V)

— Stevilka certifikata: Certifikat LGA §t. 7313115. Testirano glede
tipa in nadzorovano.

oo,

8. NI POMEMBNO.

9. Deklarirano delovanje:
Proizvodi, ki jih krije ta izjava o delovanju, so skladni z bistvenimi
lastnostmi in zahtevami delovanja, kot je opisano v nadaljevanju:
— Uporabljeni standardi: EN 12050-2:2000.

10. Delovanje proizvoda, identificiranega pod tockama 1 in 2, je

skladno z deklariranim delovanjem pod tocko 9.

SK:
Vyhlasenie o parametroch EU v sulade s
prilohou Ill nariadenia (EU) €. 305/2011
(Nariadenie o stavebnych vyrobkoch)

1. Jedinecny identifikacny kod typu vyrobku:
— EN 12050-2.

2. Typ, Cislo vyrobnej davky alebo sériové &islo, alebo akykolvek
iny prvok umoziiujuci identifikaciu stavebného vyrobku, ako sa
vyzaduje podla ¢lanku 11 ods. 4:

— Cerpadla DP, EF AUTOpapt s 0znaéenim EN 12050-2 na
typovom Stitku.

3. Zamyslané pouZitia stavebného vyrobku, ktoré uvadza vyrobca,
v sulade s uplatnitelnou harmonizovanou technickou
$pecifikaciou:

— Cerpadla uréené na erpanie splaskov bez obsahu fekalii s
oznacéenim EN 12050-2 na typovom §titku.

4. Nazov, registrovany obchodny nazov alebo registrovana
obchodna znacka a kontaktna adresa vyrobcu podla poZiadaviek
¢lanku 11, ods. 5:

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Dansko.

. NEVZTAHUJE SA.

. Systém alebo systémy posudzovania a overovania nemennosti
parametrov stavebného vyrobku podla ustanoveni prilohy V:

— Systém 3.

7. V pripade vyhlasenia o parametroch tykajuceho sa stavebného
vyrobku, na ktory sa vztahuje harmonizovana norma:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikaéné &islo:
0197.

Vykonal sku$ku podla EN 12050-2 v systéme 3.
(popis uloh tretej strany, ako sa uvadzaju v prilohe V)

— Cislo certifikatu: Certifikat LGA ¢. 7313115. Typovo skusany a
monitorovany.

. NEVZTAHUJE SA.

. Deklarované parametre:

Vyrobky, na ktoré sa vztahuje toto vyhlasenie o parametroch,
vyhovuju podstatnymi vlastnostami a parametrami nasledovne:
— Pouzité normy: EN 12050-2:2000.

10. Parametre vyrobku uvedené v bodoch 1 a 2 s v zhode s

deklarovanymi parametrami v bode 9.
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TR:
305/2011 sayili AB Yonetmeligi AB lll'e uygun
olarak performans beyani
(Ingaat Uriinii Yonetmeligi)

1. Uriin tipi 6zel tanimlama kodu:
— EN 12050-2.

2. Gereken sekil ingaat Griininiin Madde 11(4)'e gére
tanimlanmasina izin veren tip, parti, seri numarasi veya baska bir
oge:

— Etiketinde EN 12050-2 ifadesi yer alan DP, EF AUTO qpapT
pompalart.

3. Uretici tarafindan éngériilen bigimde ilgili uyumlu teknik
ozelliklere uygun olarak ingaat trlininiin amaglanan kullanimi ve
kullanimlari:

— Digki igermeyen atik sularin pompalanmasina yonelik,
etiketinde EN 12050-2 bilgisi bulunan pompalar.

4. Madde 11(5)'e gore gereken sekilde Ureticinin adi, tescilli ticari

adi veya tescilli ticari markasi ve iletisim adresi:

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danimarka.

ILGILI DEGIL.

. Ek V'te belirtilen sekilde ingaat Grliniiniin performansinin
tutarliiginin degerlendirilmesi ve dogrulanmasina yénelik sistem
veya sistemler:

— Sistem 3.

7. Uyumlu bir standart kapsamindaki bir ingaat triinayle ilgili

performans beyani durumunda:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, tanimlama numarasi:
0197.

EN 12050-2 gore sistem 3 altinda gergeklestirilen test.
(Ek V'te belirtilen sekilde tiglinct taraf iglemlerin agiklamasi)

— Sertifika numarasi: LGA Sertifika No. 7313115. Tip test edilmis
ve izlenmistir.

ILGILI DEGIL.

. Beyan edilen performans:

Bu performans beyani kapsamina giren Urtinler, asagida
belirtilen sekilde temel 6zelliklere ve performans gereksinimlerine
uygundur:

— Kullanilan standartlar: EN 12050-2:2000.

10. 1. ve 2. noktalarda belirtilen triiniin performansi, 9. noktada

beyan edilen performansa uygundur.
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EU declaration of performance reference number: 97525811.

Székesfehérvar, 4th February 2016

AV -
Rébert Kis
Engineering Manager
GRUNDFOS Holding A/S
Poul Due Jensens vej 7
8850 Bjerringbro, Denmark
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SOJpuUNJIcS) UMHELNOY

Argentina

Bombas GRUNDFOS de Argentina S.A.
Ruta Panamericana km. 37.500 Centro

Industrial Garin

1619 Garin Pcia. de B.A.
Phone: +54-3327 414 444
Telefax: +54-3327 45 3190

Australia

GRUNDFOS Pumps Pty. Ltd.
P.O. Box 2040

Regency Park

South Australia 5942

Phone: +61-8-8461-4611
Telefax: +61-8-8340 0155

Austria

GRUNDFOS Pumpen Vertrieb
Ges.m.b.H.

GrundfosstraRe 2

A-5082 Grodig/Salzburg

Tel.: +43-6246-883-0

Telefax: +43-6246-883-30

Belgium

N.V. GRUNDFOS Bellux S.A.
Boomsesteenweg 81-83
B-2630 Aartselaar

Tél.: +32-3-870 7300
Télécopie: +32-3-870 7301

Belarus

Mpeactasutenscrteo MPYHOPOC B
MwuHcke

220125, MuHck

yn. WadapHsiHckas, 11, od. 56, BLL
«MopT»

Ten.: +7 (375 17) 286 39 72/73
dakc: +7 (375 17) 286 39 71
E-mail: minsk@grundfos.com

Bosna and Herzegovina
GRUNDFOS Sarajevo

Zmaja od Bosne 7-7A,
BH-71000 Sarajevo

Phone: +387 33 592 480
Telefax: +387 33 590 465
www.ba.grundfos.com

e-mail: grundfos@bih.net.ba

Brazil

BOMBAS GRUNDFOS DO BRASIL
Av. Humberto de Alencar Castelo
Branco, 630

CEP 09850 - 300

Sé&o Bernardo do Campo - SP
Phone: +55-11 4393 5533

Telefax: +55-11 4343 5015

Bulgaria

Grundfos Bulgaria EOOD
Slatina District

Iztochna Tangenta street no. 100
BG - 1592 Sofia

Tel. +359 2 49 22 200

Fax. +359 2 49 22 201

email: bulgaria@grundfos.bg

Canada

GRUNDFOS Canada Inc.
2941 Brighton Road
QOakuville, Ontario

L6H 6C9

Phone: +1-905 829 9533
Telefax: +1-905 829 9512

China

GRUNDFOS Pumps (Shanghai) Co. Ltd.

10F The Hub, No. 33 Suhong Road
Minhang District

Shanghai 201106

PRC

Phone: +86 21 612 252 22

Telefax: +86 21 612 253 33

Croatia

GRUNDFOS CROATIA d.o.o.
Buzinski prilaz 38, Buzin
HR-10010 Zagreb

Phone: +385 1 6595 400
Telefax: +385 1 6595 499
www.hr.grundfos.com

Czech Republic
GRUNDFOS s.r.o.
Cajkovského 21

779 00 Olomouc

Phone: +420-585-716 111
Telefax: +420-585-716 299

Denmark

GRUNDFOS DK A/S

Martin Bachs Vej 3

DK-8850 Bjerringbro

TIf.: +45-87 50 50 50

Telefax: +45-87 50 51 51

E-mail: info_GDK@grundfos.com
www.grundfos.com/DK

Estonia

GRUNDFOS Pumps Eesti OU
Peterburi tee 92G

11415 Tallinn

Tel: + 372 606 1690

Fax: + 372 606 1691

Finland

OY GRUNDFOS Pumput AB
Trukkikuja 1

F1-01360 Vantaa

Phone: +358-(0) 207 889 500
Telefax: +358-(0) 207 889 550

France

Pompes GRUNDFOS Distribution S.A.
Parc d’Activités de Chesnes

57, rue de Malacombe

F-38290 St. Quentin Fallavier (Lyon)
Tél.: +33-4 74 82 15 15

Télécopie: +33-4 74 94 10 51

Germany

GRUNDFOS GMBH

Schluterstr. 33

40699 Erkrath

Tel.: +49-(0) 211 929 69-0

Telefax: +49-(0) 211 929 69-3799
e-mail: infoservice@grundfos.de
Service in Deutschland:

e-mail: kundendienst@grundfos.de

Greece

GRUNDFOS Hellas A.E.B.E.

20th km. Athinon-Markopoulou Av.
P.O. Box 71

GR-19002 Peania

Phone: +0030-210-66 83 400
Telefax: +0030-210-66 46 273

Hong Kong

GRUNDFOS Pumps (Hong Kong) Ltd.
Unit 1, Ground floor

Siu Wai Industrial Centre

29-33 Wing Hong Street &

68 King Lam Street, Cheung Sha Wan
Kowloon

Phone: +852-27861706 / 27861741
Telefax: +852-27858664

Hungary

GRUNDFOS Hungaria Kift.
Park u. 8

H-2045 Torokbalint,
Phone: +36-23 511 110
Telefax: +36-23 511 111

India

GRUNDFOS Pumps India Private
Limited

118 Old Mahabalipuram Road
Thoraipakkam

Chennai 600 096

Phone: +91-44 2496 6800

Indonesia

PT. GRUNDFOS POMPA

Graha Intirub Lt. 2 & 3

Jin. Cililitan Besar No.454. Makasar,
Jakarta Timur

ID-Jakarta 13650

Phone: +62 21-469-51900

Telefax: +62 21-460 6910 / 460 6901

Ireland

GRUNDFOS (Ireland) Ltd.

Unit A, Merrywell Business Park
Ballymount Road Lower

Dublin 12

Phone: +353-1-4089 800
Telefax: +353-1-4089 830

Italy

GRUNDFOS Pompe ltalia S.r.I.

Via Gran Sasso 4

1-20060 Truccazzano (Milano)

Tel.: +39-02-95838112

Telefax: +39-02-95309290 / 95838461

Japan

GRUNDFOS Pumps K.K.
Gotanda Metalion Bldg., 5F,
5-21-15, Higashi-gotanda
Shiagawa-ku, Tokyo
141-0022 Japan

Phone: +81 35 448 1391
Telefax: +81 35 448 9619

Korea

GRUNDFOS Pumps Korea Ltd.

6th Floor, Aju Building 679-5
Yeoksam-dong, Kangnam-ku, 135-916
Seoul, Korea

Phone: +82-2-5317 600

Telefax: +82-2-5633 725

Latvia

SIA GRUNDFOS Pumps Latvia
Deglava biznesa centrs

Augusta Deglava iela 60, LV-1035, Riga,
Talr.: + 371 714 9640, 7 149 641
Fakss: + 371 914 9646

Lithuania

GRUNDFOS Pumps UAB
Smolensko g. 6

LT-03201 Vilnius

Tel: + 370 52 395 430
Fax: + 370 52 395 431



Malaysia

GRUNDFOS Pumps Sdn. Bhd.
7 Jalan Peguam U1/25
Glenmarie Industrial Park
40150 Shah Alam

Selangor

Phone: +60-3-5569 2922
Telefax: +60-3-5569 2866

Mexico

Bombas GRUNDFOS de México S.A. de

C.V.

Boulevard TLC No. 15

Parque Industrial Stiva Aeropuerto
Apodaca, N.L. 66600

Phone: +52-81-8144 4000
Telefax: +52-81-8144 4010

Netherlands

GRUNDFOS Netherlands
Veluwezoom 35

1326 AE Almere

Postbus 22015

1302 CA ALMERE

Tel.: +31-88-478 6336

Telefax: +31-88-478 6332
E-mail: info_gnl@grundfos.com

New Zealand

GRUNDFOS Pumps NZ Ltd.
17 Beatrice Tinsley Crescent
North Harbour Industrial Estate
Albany, Auckland

Phone: +64-9-415 3240
Telefax: +64-9-415 3250

Norway

GRUNDFOS Pumper A/S
Stremsveien 344
Postboks 235, Leirdal
N-1011 Oslo

TIf.: +47-22 90 47 00
Telefax: +47-22 32 21 50

Poland

GRUNDFOS Pompy Sp. z 0.0.
ul. Klonowa 23

Baranowo k. Poznania
PL-62-081 Przezmierowo

Tel: (+48-61) 650 13 00

Fax: (+48-61) 650 13 50

Portugal

Bombas GRUNDFOS Portugal, S.A.
Rua Calvet de Magalhées, 241
Apartado 1079

P-2770-153 Pago de Arcos

Tel.: +351-21-440 76 00

Telefax: +351-21-440 76 90

Romania

GRUNDFOS Pompe Roméania SRL
Bd. Biruintei, nr 103

Pantelimon county lIfov

Phone: +40 21 200 4100

Telefax: +40 21 200 4101

E-mail: romania@grundfos.ro

Russia

00O I'pyHadoc Poccus

109544, r. Mocksa, yn. lkonbHas, 39-
41, ctp. 1

Ten. (+7) 495 564-88-00 (495) 737-30-
00

dakc (+7) 495 564 88 11

E-mail grundfos.moscow@grundfos.com

Serbia

Grundfos Srbija d.o.o.
Omladinskih brigada 90b
11070 Novi Beograd
Phone: +381 11 2258 740
Telefax: +381 11 2281 769
www.rs.grundfos.com

Singapore

GRUNDFOS (Singapore) Pte. Ltd.
25 Jalan Tukang

Singapore 619264

Phone: +65-6681 9688

Telefax: +65-6681 9689

Slovakia

GRUNDFOS s.r.o.
Prievozska 4D

821 09 BRATISLAVA
Phona: +421 2 5020 1426
sk.grundfos.com

Slovenia

GRUNDFOS LJUBLJANA, d.o.o.
LeskoSkova 9e, 1122 Ljubljana
Phone: +386 (0) 1 568 06 10
Telefax: +386 (0)1 568 06 19
E-mail: tehnika-si@grundfos.com

South Africa

GRUNDFOS (PTY) LTD

Corner Mountjoy and George Allen
Roads

Wilbart Ext. 2

Bedfordview 2008

Phone: (+27) 11 579 4800

Fax: (+27) 11 455 6066

E-mail: Ismart@grundfos.com

Spain

Bombas GRUNDFOS Espaiia S.A.
Camino de la Fuentecilla, s/n
E-28110 Algete (Madrid)

Tel.: +34-91-848 8800

Telefax: +34-91-628 0465

Sweden

GRUNDFOS AB

Box 333 (Lunnagardsgatan 6)
431 24 MéIndal

Tel.: +46 31 332 23 000
Telefax: +46 31 331 94 60

Switzerland
GRUNDFOS Pumpen AG
Bruggacherstrasse 10
CH-8117 Fallanden/ZH
Tel.: +41-44-806 8111
Telefax: +41-44-806 8115

Taiwan

GRUNDFOS Pumps (Taiwan) Ltd.
7 Floor, 219 Min-Chuan Road
Taichung, Taiwan, R.O.C.

Phone: +886-4-2305 0868
Telefax: +886-4-2305 0878

Thailand
GRUNDFOS (Thailand) Ltd.

92 Chaloem Phrakiat Rama 9 Road,

Dokmai, Pravej, Bangkok 10250
Phone: +66-2-725 8999
Telefax: +66-2-725 8998

Turkey

GRUNDFOS POMPA San. ve Tic. Ltd.

Sti.

Gebze Organize Sanayi Bolgesi
lhsan dede Caddesi,

2. yol 200. Sokak No. 204
41490 Gebze/ Kocaeli

Phone: +90 - 262-679 7979
Telefax: +90 - 262-679 7905
E-mail: satis@grundfos.com

Ukraine

BisHec LleHTp €Bpona
CtonuyHe woce, 103

M. Knis, 03131, Ykpaina
Tenedon: (+38 044) 237 04 00
dakc.: (+38 044) 237 04 01
E-mail: ukraine@grundfos.com

United Arab Emirates
GRUNDFOS Gulf Distribution
P.O. Box 16768

Jebel Ali Free Zone

Dubai

Phone: +971 4 8815 166
Telefax: +971 4 8815 136

United Kingdom
GRUNDFOS Pumps Ltd.
Grovebury Road

Leighton Buzzard/Beds. LU7 4TL
Phone: +44-1525-850000
Telefax: +44-1525-850011

U.S.A.

GRUNDFOS Pumps Corporation
17100 West 118th Terrace
Olathe, Kansas 66061

Phone: +1-913-227-3400
Telefax: +1-913-227-3500

Uzbekistan

Grundfos Tashkent, Uzbekistan The
Representative Office of Grundfos
Kazakhstan in Uzbekistan

38a, Oybek street, Tashkent
TenedoH: (+998) 71 150 3290 / 71 150
3291

dakc: (+998) 71 150 3292

Addresses Revised 25.01.2016

KomnaHuu Grundfos
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